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V tej številki preberite:
m osem nezakonitosti pri 

imenovanju in razreševanju 
v.d. direktorja Komunale

■ Urška Žibert: Trebanjka, ki 
na Irskem čuva otroke

m v Pluski zelo nevarno 
križišče

■ intervju Darja Korelec
■ razstava na Dobu
■ Razhodnja 2007
■ Rem tudi uradno odprl 

svoja vrata
m Terca praznovala 15. 

obletnico

intervju Franc Kozlevčar 
čebelarji obiskali trebanjski 
vrtec
intervju: Vinko Ribič, 
trebanjski inšpektor 
še en uspeh trebanjske 
skupine D'NeeB

... in še marsikaj!

VABLJENI NA 
ZAKLJUČNO PRIREDITEV 

ZA ZLATEGA LEVA

KDO BO PRVI DOBITNIK

ZLATEGA LEVA?

ZBIRAMO NAJ

9BČIBSE TREBNJE ,
Občan me$feca novembra je varuh J 

Speče lepotice, prof. dr. Marko Marin l*.

OKNA, VRATA in ZIMSKI VRTOVI

ZELO UGODNA PONUDBA ZIMSKIH M+S PNEVMATIK!

Življenje je darilo...
Darilo je lepo prejeti, si ga 
ogledati, okusiti, uživati... 
Uživajte tudi vi...v zdravju, 
sreči, veselju, poslovnih 
izzivih...
Mi uživamo v vašem

DEU



ZAPOSLUJEMO "nSMRAST
TOM PLAST d.o.o. 

Cesta na Gradec 5 

8233 Mirna 

Slovenija

Družba TOMPLAST iz Mirne na Dolenjskem smo specializiran dobavitelj predvsem plastičnih komponent in sklopov za avtomobilsko, 
elektro in drugo industrijo.
Za renomirane kupce, kot so Daimler Chrysler, VW, Renault, Peugeot, Opel, Bosch, Elektrolux in druge, osvajamo komponente, razvijamo 
tehnologijo in izvajamo serijsko proizvodnjo najrazličnejših produktov za serijsko vgradnjo v končne izdelke.
Družba deluje v skladu z pridobljenimi standardi kakovosti ISO 9001/2000, IS 16949, ISO 14001.

Za potrebe upravljanja proizvodnih procesov zaposlimo:

-več strojnih tehnikov za delovno mesto izmenovodja/skupinovodja, z določenimi delovnimi izkušnjami, 
ki želijo izkazati svoje sposobnosti na konkretnih delovnih področjih.

Za potrebe proizvodnje zaposlimo delavce z osnovnošolsko, oziroma poklicno izobrazbo, za delovno mesto brizgalec-operater 
(tudi brez delovnih izkušenj).

Nudimo zaposlitev z možnostjo napredovanja, izobraževanje iz področja dejavnosti, urejeno delovno okolje na visokem tehnološkem nivoju, 
stimulativne plače na osnovi rezultatov.

Smo tiskarna z 90 letno tradicijo. Ves čas sledimo novim trendom, se spreminjamo in rastemo.
S sodobno tehnologijo izdelujemo tiskovine visoke kakovosti in z njimi oskrbujemo naše kupce doma in v tujin'

Na vaše zahteve se odzivamo hitro, v najkrajšem možnem času vam izdelamo:

Različne vrste propagandnega materiala - plakate, zgibanke, letake, prospekte 
Brošure, kataloge, revije 

- Trdo in mehko vezane knjige 
Kdledarje

Opravljamo tudi druge tiskarske in knjigoveške storitve po vaših željah.

Več informacij lahko pridobite na naši spletni strani www.impress.si. ali pa se za konkretno ponudbo obrnete 
na gospo Heleno Mirtič - tajništvo - tel.01/788-7200 ali 040-491-630.

ZIMA SE BLIŽA,
MEJA SNEŽENJA SE NIŽA'

Ob naročilu nad 500 kosov, vam brezplačno odtisnemo vaš logotip.

SAMO 1,99 Eur.

žima Žima, tovarna ščetk, d.d, Stantetova ulica 9, SI-1295 Ivančna Gorica, Tel.: +386 1 788 75 52, Fax: +386 1 788 75 57, www.zima.s, E-mail: info@zima.si
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VOLITVE, POLITIKA, LOKALNA PO
LITIKA, REFERENDUM! - Že v prejšnji 
številki smo napovedali komentar voli
tev, a je zmanjkalo prostora. No, tega bi 
si lahko še nekako priborili, a verjetno, 
glede na to, da smo izšli na "volilni mo
lk", za to tudi ne bi bil ravno primeren 
čas. Bomo pa volitve, tako na državnem, 
kot tudi na lokalnem nivoju pokomenti
rali tokrat. Mimogrede, na našo opazko 
o reklamah in plačljivih osmrtnicah v 
Glasilu občanov, se ni javil nihče. V novi 
številki Glasila občanov je bilo spet dosti 
reklam. Smo pa dobili eno ustno pri
pombo. "Če imajo reklame zato, da lah
ko dodajo nekaj strani več, niso naredili 
nič. Saj te strani potem zasedejo ravno 
tiste reklame", je dejal Benjamin. Seve
da, na to nismo niti pomislili, bili smo 
preveč "besni" že zaradi samih reklam. 
No, pa jih dajmo tokrat na stran, zaklju
čimo le, da ste z reklamami v Glasilu oš- 
kovodani tako bralci, kot tudi Cajtng!

Volitve. Presenečenje? Kakor za ko

ga. Po osebnem mnenju (daleč od šola
nega oz. izkušenega politologa!!!) je re
zultat realen oz. pričakovan. Ce je na za
četku še kazalo, da Lojze Peterle nima 
resnega konkurenta, so se potem kar 
naenkrat pojavili še trije. Resni. Kolikor 
toliko. Oz. ravno toliko, da mu zagrenijo 
volitve. In so mu. Seveda smo pri tem 
mislili na Gasparija, Turka in Jelinčiča. 
In če so Peterletu javnomnenjske razis
kave na začetku še kazale zmago po pr
vem krogu, se je v različnih soočenjih ta 
prednost talila. Odločilnega pomena je 
bila oddaja na POP TV in - malo manj - 
dan kasneje na nacionalki, kjer se je 
tehtnica odloč(il)no prevesila v drugo 
smer. Peterletu glede politike ne sežemo 
niti do gležnjev, a vseeno upamo zapi
sati, da bi moral nastopiti bolj prefriga
no, vsekakor pa se odločiti v korist ljud
stva in ne cerkve oz. zadev izpred pol 
stoletja. Bolj kot so ga novinarji spraše
vali, bolj se je izmikal odgovoru. Že ta
krat smo vedeli, da Peterle v prvem kro
gu ne bo zmagal in že takrat smo vedeli, 
da bodo šli vsi glasovi Turka in Gasparija 
v isto skrinjico, v skrinjico tistega pač, ki 
pride v drugi krog. Za Jelinčičeve volivce 
smo predvidevali, da se bodo odločili 
pol-pol, izpadlo pa je tako, da so šli tudi 
oni na levo stran. Tukaj smo se zmotili. A 
ni bilo odločilnega pomena, kajti boj je 
bil že izgubljen, le zmaga je bila preprič
ljivejša. Hkrati smo že opisali tudi drugi 
krog volitev. Tu lahko dodamo le še to,

da je Peterle z direktnim protinapadom 
še enkrat izbral napačno taktiko in izgu
bil glas še marsikoga, ki ga je podprl v 
prvem krogu. Resnici na ljubo - v dru
gem krogu tudi ni imel več velike (druge) 
izbire. Glasovi ostalih treh kandidatov 
naj bi bili zanemarljivi.

Na lokalni ravni je volitve delno v prej
šnji številki pokomentiral že prvak lokal
ne SDS Jože Povšič, ki je dejal, da se je 
še enkrat več izkazalo, da je volilno telo v 
občini Trebnje desnosredinsko. S tem 
se ne strinjamo povsem. Kljub temu, da 
je Peterle volitve v občini Trebnje dobil, 
mi ne sklepamo, da zaradi desnosre
dinsko usmerjenega volilnega telesa,

Naj še toliko govorijo, da se na 
predsedniških (in županskih)

volitvah voli človeka in ne stranke,
se je še enkrat več izkazalo, da 

tudi "barva" šteje!

temveč bolj zato, ker je pač naš. Iz naših 
krajev. In kers(m)o ljudje, če bi bil pred
sednik Peterle, vseeno več pričakovali 
od "našega" človeka, kot od Mariborča
na (Turk, op.p.). In če bi bilo volilno telo 
res desnosredinsko, bi Peterle moral v 
občini Trebnje dobiti najmanj 80% vseh 
glasov, kar pomeni 55% od desnosre
dinskega volilnega telesa in 25% od ne
opredeljenih oz. tistih, ki bi ga volili, da bi 
za nas kaj naredil. Prej bi rekli, da je vo
lilno telo levosredinsko, saj so bili tudi 
vsi dosedanji župani levi (četudi nekateri 
ne uradno), razen žal pokojnega Alojzija 
Metelka, pa še ta je županoval le kratek 
čas. Desnica bi si lahko prvič opomogla 
in prišla na oblast z nekdanjnim SDS-ov- 
cem oz. sedanjim županom Kastelicem. 
Morda bi bila ta opcija za občino tudi bolj 
ugodna, saj bi imel veliko koalicijo in lju
di okoli sebe, ki so ga podprli in podpi
rali. No, pa pustimo to in se vrnimo na 
lokalne predsedniške volitve.

Danilo Turk je v (stari) občini Trebnje, 
kljub temu, da je dobil večino le na 14-tih 
voliščih, Peterle pa na kar35-tih, poteg
nil lepih skoraj 47% glasov, kar le potrju
je zgoraj napisano glede volilnega tele
sa. Izkaže se še nekaj. Turka so podprli 
predvsem večji kraji v občini, kot so 
Trebnje, Mirna in Veliki Gaber, ravno za
radi teh pa se tehtnica ni bolj nagnila v 
korist Peterleta. Ali gledano drugače -

Peterleta so podprli po okoliških krajih, 
vaseh, kjer je volivcev manj. Med večje 
kraje v občini sodita tudi Šentrupert in 
Mokronog, ki pa sta se obarvala v Peter
letove barve. Za Mokronog se niti ne ču
dimo, saj Peterle izhaja iz tamkajšnje 
novonastale občine, presenečeni pa 
smo, da je Peterleta podprl tudi Šentru
pert. Ne, da bi bilo kaj narobe, le prizna
mo, da tega nismo pričakovali. In tu priz
navamo drugi kiks, čeprav Šentrupert ni 
bil nikoli ravno levo usmerjen.

S Peterletom sva se srečala že kar ne
kajkrat, tudi pokramljala. Zdel se mi je 
zelo simpatičen človek, zgovoren, nas
mejan. Niti trohice zlobe ni videti v njem. 
Glede na to, da se je tak kazal tudi dru
god po Sloveniji in da smo o njegovi ve
seli naravi brali tudi v drugih medijih, 
sem pričakoval njegovo zmago. Do 
usodnih nekaj televizijskih soočenj. In 
mislim, da ni premagal Danilo Lojzeta, 
prej je Lojze premagal Lojzeta. Torej sa
mega sebe.

Turka še nisem srečal. Morda ga tudi 
ne bom. A človek je v soočenjih izžare
val toplino (do ljudi, slovenskega naro
da) in hkrati hladnost (na obtožbe). Ti 
dve lastnosti sta ga potegnili na prestol, 
ljudje so v njem videli Kučana, ki je na
stopal podobno...

Hkrati z volitvami smo se udeležili še 
referenduma. Tudi ta je s podobnim re
zultatom padel v vodo. V Sloveniji smo 
dobili povsem drugo sliko politike, rea
girala je tudi Vlada. Pomeni zmaga Tur
ka novi preobrat v slovenski politiki? So 
se ljudje že naveličali desnice? Prepri
čani smo, da ima tudi izkušeni Janez 
Janša še adute v rokavu! Verjetno pa še 
tudi trebanjska "desnica".

Za konec dovolite, da vam osebno, 
drage bralke in spoštovani bralci, zaže
lim vse lepo v prihajajočem letu, pred
vsem veliko zdravja in medsebojnega 
razumevanja. Še posebej se zahvalju
jem vsem oglaševalcem, ki s svojimi 
vsakomesečnimi "finančnimi injekci
jami" prispevate k obstoju Cajtnga. 
Ostanite taki.

Še enkrat hvala in srečno vsem sku
paj! Se srečamo v letu 2008.

P I N I N G
■tJijilfjf.fj.tiPAilaBP.f.iF.tffJgffiBffa

RAČUNOVODSKE IN KNJIGOVODSKE STORITVE TER 
DAVČNO SVETOVANJE ZA S.P., D.O.O. IN KMETE

Marjeta Smolič s.p. 
040 720 744

SREČNO V 2008!• vodenje glavne knjige in saldakonti
• obračun osebnih dohodkov

• obračun DDV-ja
• izpisi virmanov
• statistična poročila
• vodenje osnovnih sredstev in drobnega inventarja
• izdelovanje vseh obračunov
• izdelovanje letnega poročila o poslovanju

Dobrava 22, 8211 Dobrnič
Tel.: 07 34 65 545, fax: 07 34 65 546
E-pošta: smolic.marjeta@volja.net



RAZSTAVA NA DOBU - Zaporniki oz. obsojenci z 
Doba pri Šentrupertu imajo ob drugih "odlikah" tudi 
take, ki so neškodljive oz. celo koristne. Tako so v 
sredo, 14. novembra v prostorih na Dobu pripravili 
razstavo svojih izdelkov, večina pa se jih lahko pri
merja kar z deli bolj znanih umetnikov.

Na Dobu je torej 14.11. od 11. do 16. ure potekala 
razstava, kaznjenci, ki svojo kazen prestajajo v tem za
poru, pa so na ogled postavili svoje umetnine, katere je 
bilo možno tudi kupiti. Zasledili smo zelo lepe in različ
no velike slike, slikane z oljem na platno, še posebej le
pi pa so bili izdelki iz stekla in keramike. Da je šlo za do
bro izpeljan projekt priča tudi lepo število novinarjev, ki 
bodo (ali pa so že) o tem obvestili javnost. Mihaela 
Štrukelj, vodja oddelka za vzgojo ZPKZ Dob pri Mirni je 
povedala, da so razstavljeni izdelki plod približno eno
letnega dela, z denarjem od prodaje pa bodo kupili ma

terial, s katerim bodo lahko 
obsojenci ustvarjali dalje. Ce
ne izdelkov so bile zelo spre
jemljive.

"Naše poslanstvo je pripra
viti obsojene osebe na življe
nje po prestani kazni. V okviru 
prostočasnih dejavnosti ima
mo še pevski zbor, glasbeno 
skupino, športno sekcijo za

košarko, nogomet, šah, namizni tenis. Organiziramo 
tudi razna gostovanja gledaliških skupin, pevskih sku
pin. Ob prazničnih dneh pripravljamo proslave", je o 
prostočasnih dejavnostih v ZPKZ Dob povedala Miha
ela Štrukelj, o vzroku ratzstave pa nadaljevala: "Namen

tovrstnih razstav je ohranjanje delovnih navad ali pa 
razvijanje spretnosti, odkrivanje talentov. Mnogi obso
jenci se že na prostosti ukvarjajo z marsičem in to oh
ranjajo med prestajanjem kazni, nekateri pa to odkri
vajo v zaporu (skriti talent). Delajo prave umetnije, zato 
smo se odločili, da jih pokažemo javnosti".

ZPKZ Dob pri Mirni je sicer največji slovenski Zavod 
za prestajanje kazni zapora (ZPKZ). Na Dobu prestajajo

Eno izmed najlepših slik, ki pa ni bila na prodaj, smo 
zasledili na steni razstavnega prostora. Kot je pove
dala gospa Mihaela Štrukelj, je sliko narisal zapornik 
davnega leta 1975. Predvidevamo, da je kazen že od
služil, upamo pa tudi, da je ostal zvest slikanju.

kazen moški obsojenci, kaznovani na kazen od 1 leta in 
pol do 30 let zapora in mlajši polnoletni do 23 leta sta
rosti, če so obsojeni na kazen daljšo od 5 let. Ta hip je 
na prestajanju kazni 479 obsojencev. V zaprtem delu 
zavoda jih je 421, v polodprtem in odprtem delu pa 58. 
Skupna kapaciteta zavoda je 293 postelj, iz česar je 
razvidno da je zaprti oddelek (postelj je 230, obsojen
cev pa 421) zelo prezaseden. (Goran Smuk)

ZAČETEK NOVE SEZONE V 
MALEM NOGOMETU

V Trebnjem seje v nedeljo, 2. decembra začela no
va sezona občinske lige v malem nogometu. V1. krogu 
so bili doseženi naslednji izidi: KMN Rem: ŠD Šentru
pert 4:1, TIS: Paradiž4:3, Transporti Uhan: Mirna Uni
ted 3:7, Terca: Urbič 2:4, Tem Čatež: ŠD Trebelno 5:1, 
Bar na postaji: Mont tim Akri pol 2:4, Blue Fashion: Tika 
6:4, ŠD Šahovec: Avto Klemenčič 6:4, ŠD Šentrupert 
(veterani): Banca 3:4, KMN Rem (veterani): Okrepče
valnica Vavtar5:1. (gsm)

ŠIVILJSTVO IN TRGOVINA 
CIK - c: A K
ŠIVILJSTVO IN TRGOVINA CIK - CAK,
Jožica Avguštinčič s.p.
Mali Gaber 20,8213 Veliki Gaber 
Tel.: 07-30-46-405 
Fax.: 07-30-46-505 (T 
e-mail: cikcak@siol.net

Naš kolektiv letos praznuje 30 let uspešnega 
poslovanja.
Brez vas, spoštovani poslovni partnerji, tega 
visokega jubileja zagotovo ne bi mogli doseči, 
zato se vam ob tej priložnosti iskreno 
zahvaljujemo.

Spoštovani poslovni partnerji, prijatelji in 
znanci!
Božič naj prinaša miru in veselja vsem, ki v srcu 
dobro mislite! Srečno in uspešno novo leto 
vam želi
kolektiv Cik- Cak, Jožica in Jože Avguštinčič

'V,

N. Si

Želimo vam prijetne 
božične praznike in 
srečno, prijazno ter 

uspehov in 
vsega dobrega polno 

novo leto 2008!

Nova Slovenija 
Občinski odbor Trebnje

______________________ le___________________
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POMAGAJTE DRUŠTVU avti?ma dr- Marta Macedoni Lukšič našim otrokom 

ZA AVTIZEM Dre Dlse 'e eri'm 7Hrau"''
,■ mana 'vdoeuum luksic našim otrokom 

predpise le edino zdravilo pomirjevalo Risperdal, ki pa 
ima poleg vsega tudi zelo veliko stranskih učinkov kijih

I Sem očka 7-letnega sina, ki ima v Sloveniji doslej ne- " RatotntelT^T' 
f raziskano bolezen AVTIZEM ter hkrati tudi predsednik n„£?w,0 lz rjaveden®ga razl°ga smo se starši otrok z 1 
i Društva za avtizem DAN Trebnje Dolenjske, ki imamo otroke s težko obliko avtizma zdru-1

J Zlskan ln Postedicno temu neozdravljiv, medtem ko v tu- imajo posluh tudi za tovrstno humanitarno delavnost 
I J'nl zdravlJenJf avtl^a za obstaja. Pri otrocih z avtiz- Pridobljena finančna sredstva se sklX s stotutnm 
I JS Pn-S°tna Ve"ka avt?a.Presiia in hiperaktivnost, društva v celoti porabijo za pomoč pn stroških Zdravke E °*r0CI v večini ne govorijo, zivijo_v svojem svetu, se ne nja avtizma in izobraževanja vseh otok in njihovih star-
I odzlyai° naok°kco' ®° oezmozm kontrolirati blato in šev, ki so člani društva ter za ostale nuine potrebe nri 
M urin ter še bi lahko naštevali njihove težave. delovanje društva. usiaie nujne potrebe pri

F ... \'/ekk' nle[i,so naši otroci tudi prisiljeni bivati v zavo- V okviru društva skupaj z našimi dosedaniimi dnna
I dih, kjer jim lahko nudijo vsaj osnovno oskrbo, medtem torji pripravljamo tudi spletno stran www avtizem si 

K ko za slrol<ovno. delo z osebami z avtizmom niso stro- Spletna stran bo namenjena obveščanju javnosti o de- 1

■ Slo»ennLej.i»z*milo (2rg™naS5™ie SšetzSm™SmBihzSii*ImSi'

F:ssdani,6iz-MawVto""s

navo šestih otrok z avtizmom Ud' piye Premike na Mini- 1

šolah. Starši smo iz navedenih razlogov prepuščeni sa- obračamo q niimnm 0iQi,t ^ ,^a se na ^as
mi sebi, lastni iznajdljivosti ter možnostim izobraževa- ele™ katere9a sm°
nja in zdravljenja v tujini, ki pa je povezano z veliki fi- 7 ! !certlfikatom društva-
nančnimi stroški. Večina družin z avtističnim otrokom „,.,1 am° se’da ste Pn razpolaganju z vašimi sred 
tega finančnega stroška v okviru družinskega proraču- om.ej.®nl la lmate za razporeditev le teh pfl
na ne zmore in zato svojega otroka ne morejo zdraviti prav jen ,lnanPm konstrukt, a se kljub vsemu na Vas os 

Zdravljenje se v celoti izvaja v tujini in sicer laborato- S ' P J° 23 ali kakršnokoli dru9° 
rijske analize v Ameriki in na Norveškem, samo zdrav- H|»ee-i_- L , .
Ijenje pa jeza nas najbližje pri zdravnikih v Italiji in Nem- d™ tl8® konec koledarskega leta, ko je tukaj čas ob- 
čiji. Uporabljamo pa tudi sodobno metodo zdravljenja Partnerlev m morda Vam ne bo od-
preko spleta, kjer nam zdravniki iz Avstralije predpisu- namotrPredi ’da S1 rTlorda de' sredstev, ki bi jih sicer 
jejo potrebne diete in ostale dodatke ter spremljajo na- 1T 8 .T dari'om'tokrat namenili kot pomoč
še otroke. našemu društvu. Veseli bomo vsakega darovanega ev-

Poudariti moramo, da zdravljenje ni alternativa, tem- rol ^ prip0m0gel k hitreišemu Pravljenju naših ot- 
več temelji na vzpostavitvi biokemičnega ravnovesja v vMiimr^,,,.^-- -
črevesju otroka in je individualno za vsakega otroka po- V KOI|korje v vasi možnosti Vas prosimo, da darova-

I sebej. Večina naših otrok je na brez glutenski in brez ka- 6 .n,a nas transakcijski račun, ki je od-
I zeinski dieti, katerim pa dodajamo različne minerale P?PuNLtB Lrebnje st;.Sl56 0297 1025 6682 292. Vse, j 
F probiotike, vitamine,... Pri večini naših otrok, ki se zdra- K se. ,. e °dzval1 nasi prošnji za pomoč, bomo objavili 1 
I vijo v tujini se je že po nekaj mesecih zdravljenja poka- ,nasi ?Ple,ni ,strani. V primeru, da bi vaše 1

zal viden napredek predvsem v razpoloženju (predpi- P°dletje želelo našemu društvu darovati večji znesek, 
sanih pomirjeval ne potrebujejo več). Pojavljajo se tudi 01 sd® za javao PredaJ0 čeka v prisotnosti medijev sprat-...... ..... ^vujvjv vvvy. r ujOVIJdJU be IUUI
že prve besede govora, sposobnost kontroliranja odva
janja blata in urina, učenja ostalih dnevnih aktivnosti, 

Seveda mislim, da je odveč dodajati, da je vse nave
deno samoplačniško (saj zavarovalnica teh stroškov ne 
povrne) in da stroški mesečnega zdravljena dosegajo 
tudi zneske., do.700 € mesečno za posameznika. Zal v
Sloveniij K^caz licenco za diagnosticiranje

no dogovorili.

V imenu društva in naših otrok, ki so zdravljenja še 
kako potrebni ter kličejo na pomoč Vas lepo pozdrav-

Bogdan Muren,
predsednik društva za avtizem DAN Trebnje

»OSUMLJENCA OVADENA ZARADI TATVIN DRV - Poli
cisti PP Trebnje bodo na Okrožno državno tožilstvo Novo me
sto kazensko ovadili 28-letnega moškega iz Hudej in 19-let- 
nega moškega iz Hudej, ki sta utemeljeno osumljena storitve 
kaznivega dejanja tatvine. Osumljenca sta 3.11. v gozdu v 
okolici Trebnjega razžagala debla na dolžino dveh metrov, 
nato pa drva naložila v dva neregistrirana osebna avtomobila. 
Policisti soju izsledili doma in jima drva zasegli.
»UKRADLI TELIČKA - V noči s ponedeljka, 30.10., na to
rek, 31.10.2007 so neznanci iz hleva na Štritu na območju PP 
Sevnica odpeljali mesec dni starega telička, rjave barve. S 
tem so lastnico oškodovali za okoli 400 EUR.
»ŠKODA JE ŠKODE - Na Glavnem trgu v Sevnici so ne
znanci iz osebnega vozila Škoda Felicia odtujili registrsko tab
lico KK N2-642. Pred tem so na vozilu poškodovali še ogleda
la, brisalce in pločevino ter povzročili za okoli 250 EUR škode. 
» OB "RATKAPE" IN GUMO - V Tržišču so za zdaj še nezna
ni storilci na osebnem vozilu poškodovali okrasne pokrove in 
pnevmatiko.
» NEZNANEC USTRELIL OVCE - 6.11. je neznanec v okolici 
Mokronoga prišel na travnik, kjer so se pasle ovce in z nezna
nim orožjem ustrelil šest ovac, ki so na kraju poginile. Policisti, 
ki so opravili ogled kraja kaznivega dejanja, neznanca še išče
jo. Neznanec je lastnico oškodoval za 1.000 €.
»ZASEŽENA KOVINSKA PALICA - Nekaj pred enajsto do
poldne so policisti v Krškem zaradi sumljivega obnašanja ugo
tavljali identiteto 21 -letnika iz Trebnjega. V postopku se je ob
našal nemirno in agresivno, policisti pa so pri njemu našli še pol 
metrsko teleskopsko kovinsko palico in mu jo zasegli. Zaradi 
prekrška so mu izdali odločbo o prekršku.
» POŠKODOVANJE TUJE STVARI - Dne 8.11.2007 med 18.
in 19. uro je neznanec v Šentlovrencu pristopil do parkiranega 
osebnega avtomobila in poskušal vstopiti v notranjost. Z deja
njem je lastnico oškodoval za okoli 200 €.
* DELOVNA NEZGODA S SMRTNIM IZIDOM - Dne 11.11. so 
delavci na strehi občinske stavbe v Trebnjem izvajali dela na st
rehi. Z višine okoli 6 metrov je ob približno 11.30 ure padel na tla 
47-letni državljan Bolgarije, kije na kraju umrl. Tekom poročanja 
kriminalisti in policisti PU Novo mesto še zbirajo obvestila. 
»TATVINE-V času od 8. do 9.11.2007 je neznani storilec na 
Mirni vlomil v delavnico in iz nje odnesel 300 kg izdelkov in 70 kg 
ostružkov iz medenine. Z dejanjem je lastnika oškodoval za oko
li 3000 €.
»SPET VLOM V KIOSK - V času od 10. do 12.11.2007 je ne
znani storilec v Trebnjem vlomil v prodajni kiosk in odnesel to
bačne izdelke, različnih znamk. Z dejanjem je povzročil za okoli 
3.000€škode.
»IZ AVTA ODNESEL PLAČILNI KARTICI - V noči na 11.11. je 
neznani storilec v okolici Trebnjega na vratih osebnega avtomo
bila razbil steklo in odprl vrata. Iz notranjosti je odnesel plačilni 
kartici. Z dejanjem je lastniku povzročil za okoli 300 € škode.

(Vir: PU NM. PU KK)

FRIZERSKI SALON GLORIA - V TC SPAR V TREBNJEM
ZELO UGODNE CENE FRIZERSKIH STORITEV

■ moško striženje od 6,26 -7,30 €
■ ženska fenfrizura z dodatki - od 12,94 €
■ fenfrizura z dodatki in striženjem - od 17,11 €
■ barvanje, striženje in frizura z dodatki - 29,84 €
■ NOVO - SEDAJ TUDI PODALJŠEVANJE US

PE TREBNJE: 07/3046-748; pon, tor, čet, pet 8-20, sob 8-15, sreda ZAPRTO 
PE VELIKI GABER: 07/3046-444; tor, sre 7-14, čet, pet 14-20, sob 7-15

Naj vas novo leto tja popelje, kjer so zdravje, sreča in veselje, 
kjer uspeh vam roko bo podal, kjer bo vedno žarek sreče posijal.
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NAGRADNA KRIŽANKA
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Bog je rekel moškemu: "Ti si mi krasno uspel, 
nobene napake ne vidim na tebi", ženski pa dodal

Sponzorji križank:
GOSTIŠČE

Kaj je Bog rekel ženski izveste, če črke iz križanke 
prenesete v gornja polja. To je tudi geslo križanke.

VODORAVNO: 1. družabna igra na črtah s 
kamenčki ali fižolom, 6. tip Fiatovega vozila, 
11. odprto ognjišče v sobi s priključkom na 
dimnik, 12. sol ali ester oljne kisline, 13. naj
višje božanstvo pri starih Egipčanih, 14. ime 
TV napovedovalke vremena Strnad, 15. kra
tica za minuto, 16. ime TV napovedovalca 
Pucerja, 17. reka v Arizoni, 18. obrat za pra
nje, 21. oznaka za kemijski element Radij, 
22. ameriški igralec Marvin, 23. ime nemš
ke književnice Seidel, 25. začetniki sloven
skega etnologa Bogataja, 27. pripadnik krš
čanske vere, 31. pripomoček, ki kaže čas, 
33. majhen jez, pregrada, 34. kratica Slo
venske tiskovne agencije, 35. strupen alka
loid v gnijočem mišičju, 37. grški junak pred 
Trojo, ranljiv le v peto, 38. gorovje v Aziji z 
najvišjim vrhom Beluha (4.506m), 39. Uni
onov - "smejoči se" - napitek, 40. portugal
ska glasbena skupina, znana po Lambadi, 
41. Kristusov sodnik v Bibliji, tudi Poncij.

NAVPIČNO: 1. okusni morski rak, 2. go
rovje v srednji Aziji, 3. varnostno razstrelivo, 
zlasti za rudnike in kamnolome, 4. kraj pri 
Zadru, 5. avtomobilska oznaka Ancone, 6. 
organ javnega reda in varnosti, 7. angleško 
svetlo pivo, 8. ime hrvaškega pevca Belana,
9. glavno mesto Senegala (rally Pariz - ?),
10. napad, naval, 14. ime kantavtorja Smo-

PIZZERIJA

PRI FRANCKI'
MIRNA

PIZZERIJA

<Pr> MCacCet
Tizzerija

VEL. GABER

larja, 16. delovna sposobnost telesa, delov
na moč, 19. zdravilo, 20. star Slovan, 24. 
grški dramatik, utemeljitelj atiške tragedije, 
25. glavna, osrednja oseba nekega literar
nega dela, 26. letovišče pri Makarski, 28. 
ime pisatelja Fleminga, 29. hunski kralj in 
vojskovodja, 30. trk vozil od zadaj, 32. pre
vozno sredstvo, 36. pomnilnik računalnika, 
37. Američan (zaničljivo), 39. kratica samo
stojnih podjetnikov. (Sestavil: Goran Smuki

Pravilno rešite križanko in geslo do 
konca tega meseca pošljite na Cajtng 
d.o.o., Tomšičeva 4, 8210 Trebnje, štirje 
srečneži pa bodo tudi tokrat prejeli pra
ktične nagrade naših sponzorjev. Ne po
zabite pripisati svojih podatkov.

NAGRAJENCI IZ PREJŠNJE ŠTEVILKE:
1. Vesna Logar,

Šentrupert115,ŠENTRUPERT
2. Darko Kastelic,

Slakova 3, TREBNJE
S.OIgaAberšek,

Šentpavel 1a, ŠENTVID PRI STIČNI
4. Jože Zupančič,

Ul. Frankolovskih žrtev 15, CELJE

Društvo vinogradnikov 
Lisec organizira v sobo
to, 12. januarja 2008 
4. vinogradniški pohod.

Štart bo ob 8. uri v Mali vasi, pot 
bo potekala preko Krušnega 
vrha, Kozjaka, cilj pa je gorica 
Lisec.

Startnina znaša 5€. Informacije 
dobite na 041/575-781.

Obstaja čudovit, skrivnosten zakon narave, 
da tri reči, po katerih v živCjenju najhofj 
hrepenimo - srečo, svobodo in duševni mir, 
vedno pridobimo tako, da jih podarimo nekomu drugemu. 
‘V fetu, ki prihaja, jih podarite tudi vi.

/D|R|0|T\

f
-V-

počitnice
štipendija

imate želje? 

o. naj se vam uresničijo!

kš,or

(^Kozmetični salon

(Jana ŠTCozo/c s.p.

Strankam se zahvaljujemo za 
izkazano zaupanje in vsem 
voščimo lepe praznike 
ter srečno novo leto 2008.

DARILNI BONI 

031 609 629 Šmarje
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V ŠKD MLADI ŠOŠTANJ PODPIRA
MO PODELJEVANJE PRIZNANJ, VEN
DAR ... - V Športnem kulturnem društvu 
(ŠKD) mladi Šoštanj podpiramo vsako
letno podeljevanje priznanj s strani Ob
čine Sevnica ob praznovanju občin
skega praznika posameznikom in orga
nizacijam za njihovo delovanje za njihov 
doprinos k boljšemu, kvalitetnejšemu in 
polnejšemu življenju občanov, k razvoju 
in ugledu občine Sevnica na posamez
nih področjih. Imamo pa občutek, da so 
mladi v svojem delovanju tudi v Občini 
Sevnica pogosto prezrti.

Sporno se nam zdi tudi, da že pred 
oblikovanjem krožijo imena, ki bodo do
bila priznanja, samo "predlagati jih je 
treba" ter da se posamezne kandidate 
zavrne z obrazložitvijo, "saj še ni dolgo, 
kar ste priznanje dobili" ter da bi v prime
ru večjega števila dobitnikov prihajalo 
do razvrednotenja.

Občni zbor ŠKD mladi Šoštanj je ob 
analizi dogodka "najvišji kres na svetu" 
ponovno izrazil zahvalo vsem, ki so po
magali pri projektu, ki je 30. aprila 2007 
pripeljal do 43.44 metrov visokega kre
sa, kar pomeni svetovni rekord - vpis v 
Guinnessovo knjigo rekordov. Posebej 
so bili pohvaljeni in izpostavljeni posa

mezni lokalni podjetniki, ki so pristopili 
na pomoč, da je med 15 in 18 tisoč obi
skovalcev iz Slovenije in tudi tujine ob
čudovalo zabavo in kres, sestavljen iz 
1000 kubičnih metrov odpadnega lesa, 
v katerega so člani društva skupaj z po- 
spravo "vključili" preko 10000 ur pro
stovoljnega dela. Prireditev je bila ver
jetno najbolj obiskan družabni dogodek 
v zgodovini občine Sevnica, hkrati pa je 
bil Boštanj, pa tudi Sevnica na račun pri
reditve deležen izjemne medijske pro
mocije, tako v Sloveniji kot drugje.

Člani društva smo še posebej razo
čarani, ker sta v Odboru za priznanje dva 
od petih članov Šoštanjčana, ki sta dala 
vedeti, da društvo ni primeren "kandi
dat", a se zavedamo, da bo ob prejemu 
priznanja s strani Guinnessove knjige 
rekordov zadovoljstvo še toliko večje. 
Žalostno se nam zdi tudi, da pri posa
meznikih več veljajo besede kot dejanja 
oz. jim mladi služimo le v slogu "po upo
rabi zavrzi".

Ob tej priložnosti želimo izreči iskrene 
čestitke vsem dobitnikom občinskih pri
znanj za leto 2007, saj so si jih dobitniki 
s svojim delovanjem zaslužili.
(Stane Brce, predsednik ŠKD mladi Boštanj)

MALI OGLASI
Zaposlimo 4 x pomožni delavec na stiskalnici, 1 x oblikovalec kovin, 1 x 
orodjar, 1 x strojni tehnik, 1 x strojni inženir; Uprom d.o.o., Mirna, 041/ 664 
647, 051/610 517
Prodam bukova drva, cena za meter/46 eur, možna tudi dostava,051-450- 
719

tARKO GERDEN D.O.O. 
041 723 532

V
totalTVKONČNO TUDI PRI VASi

- TOTAL TV SLOVENIJA
- KABELSKA PREKO SATELITA
- BREZ VSEH OMEJITEV (vidnost, oddajniki)
- BREZPLAČNA OPREMA
- SLOVENSKI PROGRAMI

+ do 200 TUJIH PROGRAMOV

A pop (3) BI ®i
tv pika

+ NAJBOUŠI TUJI PROGRAMI
SLOVENSKI PODNAPISI

Dpim mhspoRT NATIONAL
GEOGRAPHIC

5 RAZLIČNIH ŠPORTNIH^ 
PROGRAMOV

\nvj\n. totaITV.tv

Srečno 2008 ter 
obilo užitkov ob 
gledanju najboljše 
kabelske Total TV.

DAN VARNOSTI - Petek,
26.10.2007, smo na naši 
šoli posvetili varnosti. Naj
prej smo se po posameznih 
razredih seznanili s pome
nom in načinom evakuacije.
Nato smo evakuacijo iz šole 
tudi praktično izvedli. Pred 
šolo so nas čakali gasilci, ki 
so nas z gasilskim avtom 
odpeljali v gasilni dom Po
nikve. Tam smo izvedeli ne
kaj o zgodovini in pomenu gasilstva, ter si ogledali gasilsko opremo. Nato so nam 
mladi gasilci - učenci naše šole na dvorišču prikazali, kako gasimo ogenj z gasilnim 
aparatom. Pri tem smo smeli pod nadzorom gasilcev sodelovati tudi ostali učenci. 
Na koncu so nas še pogostili. Ko smo se vrnili v šolo, smo po razredih ustvarjali na 
temo gasilcev. Izdelali smo gasilca kopitljačka, maketo gasilnega doma, sestavili 
gasilsko vozilo na pogon ter izdelali pravi gasilni aparat. Tehniški dan je hitro minil in 
zadovoljni smo se odpravili na jesenske počitnice.

(Anja Sever, Podružnična šola Dolenja Nemška vas)

wPRIDRŽANJE IN PREPOVED PRI
BLIŽEVANJA - Policisti PP Trebnje so 9. 
11.2007 nekaj po 16. uri 22-letnemu mo
škemu, doma iz okolice Trebnjega izdali 
plačilni nalog, odredili pridržanje in pre
poved približevanja. Moški je pod vpli
vom alkohola ogrozil življenje osebe s 
katero živi v skupnem gospodinjstvu in je 
s prekrškom z elementi nasilja nadaljeval 
v prisotnosti policistov.
^TATVINA - Neznani storilec je 10.11. 
2007 med 17. In21. urovokoliciTrebnje- 
ga vlomil v osebni avtomobil. V notranjo
sti je našel denarnico iz katere si je prila
stil plačilng kartico s PIN kodo. Na ban
komatu v Šentrupertu je z ukradeno kar
tico istega dne dvignil 30 €. 
h VLOM V VOZILO V ŠENTRUPERTU 
- Neznani storilec je 13.11.2007 v popol
danskem času v okolici Šentruperta vlo

mil v parkirano vozilo. Prilastil si je torbici 
z osebnimi dokumenti, plačilne kartice, 
več rokovnikov in dva pečata tuje gospo
darske družbe ter gotovino. Z dejanjem 
je lastnici oškodoval za okoli 1250 €. 
e PROMETNA NESREČA - Dne 11.11. 
2007 nekaj po 15. uri je bil OKC PU Novo 
mesto obveščen o prometni nesreči pri 
železniški postaji v Trebnjem. 36-letni vo
znik motornega kolesa, doma iz Trebnje
ga je zaradi neprilagojene hitrosti izgubil 
oblast nad motorjem, padel in drsel po 
cesti. V nesreči se je lahko telesno po
škodoval in bil z 
reševalnim vo
zilom odpeljan v 
Splošno bolniš
nico Novo me
sto.

Vesele božične praznike in srečno 

novo leto 2008 vam želi 

Liberalna demokracija Slovenije,

Občinski odbor Trebnje

LDS
LIBERALNA DEMOKRACIJA 

SLOVENIJE



<^> SALONI KERAMIKE in KOPALNIC
pol 1,kupon

V V$EH POSLOVALNICAH:
Boštanj Krško
Dol. Boštanj 55a MDB 100 Pod obzidjem 32 
07/814 13 06 07/492 14 09 07/496 11 53
Ljubljana-Rudnik Trebnje 
Dolenjska c. Stari trg 33
01/42712 92 07/304 55 22

DECEMBRSKI 
POPUST

V Vf CII POf lOVAlNICAU

Kupon lahko uveljavile do 31.112001 

Kuponi se ne seštevajo!

www.extraform-sp.si extraform <jc£> siol.net

# HO 4

Avtobusno podjetje KASTIGAR
08



TREBNJE 

07 34 81 481

www.avto-slak.si
Avto Slak NOVO MESTO

07 39 32 999

^ ti @
SEFIT Coipodarvka voulo

Božič je v vsem letu najbogatejši in najiskrivejši čas dobrih želja, ki 
potujejo od človeka do človeka, se dotaknejo src in povsod puščajo J
nepozabne sledi. Zato naj svetla misel o ljubezni in miru naenkrat obišče ' 
vse ljudi, in tam za trenutek počaka...naj čaka...in čaka...in naj ob v ^ 
letošnjem božiču ta srčni trenutek ljubezni in miru v vseh 
ljudeh postane večnost, da bo božič za vedno ostal med nami. J

Srečno Vam želi celoten kolektiv podjetja Avto Slak. <v

novi TIGUAN

.. ■ .........

f ^
Tiguan Vi

F* Tl
f * f ]
■— V/

■m x-y/

m V
Pridite in preizkusite ga na testni vožnji.

SIMPLV CLEVtR

fKIfRAVlJENl 

MA 5IM01t

StaU mdei' ■£ fimjb »j

Cjm? Jc isooa^ |

N0V01 OD SEDAJ NAPREJ LAHKO PRI NAS OPRAVITE OB ENI PRILOŽNOSTI:
• sklenete zavarovanje zavarovalnic • pripravimo vozilo za • za vas opravimo

[e au*< |
L\ Sklepanje zavarovanj: Darjan Cugclj, 031/4SO 111

tehnični pregled podaljšanje registracije J



RAZHODNJA 2007 - Na Čatežu, cilju 
21. mednarodnega popotovanja po Lev
stikovi poti od Litije do Čateža, je bilo v 
soboto, 10. novembra, tudi letos zelo 
dobro poskrbljeno, tako za pohodnike, 
kot tudi za vse ostale. Kako tudi ne, letos 
namreč poteka 150 let, odkar je na Mar
tinovo soboto leta 1857 Fran Levstik ho
dil po tej poti, iz njegovih popotnih pre
mišljevanj in vtisov pa je nastal zname
niti rokopis Popotovanje od Litije do Ča
teža.

Že v petek, na predvečer Razhodnje, 
je v Kulturnem domu na Čatežu potekal 
literarni večer zv gostom prof. Ivanom 
Gregorčičem iz Šentruperta in slikarska 
razstava Viktorja Magyarja, nekoč čate- 
škega učitelja in enega od soustanovi
teljev Tabora likovnih samorastnikov 
Trebnje. V programu so sodelovali še 
Glasbena šola Trebnje, Mešani pevski 
zbor (MePZ) Kres Čatež in Moški pevski

zbor (MoPZ) vinogradnikov Čatež.
Slikarska razstava je nato potekala tu

di v soboto, predstavitveni program go
stiteljev pa se je začel kmalu po 12. uri z 
nastopi Plesne skupine Simple s Čateža, 
MePZ Kres in MoPZ vinogradnikov Ča
tež, Občinskega pihalnega orkestra pod 
vodstvom dirigenta prof. Igorja Teršarja, 
KD Godba Cerknica in Trebanjskih ma- 
žoret. Na osrednji prireditvi je bil slav
nostni govornik prof. dr. Boštjan Žekš, 
predsednik Slovenske akademije zna
nosti in umetnosti (SAZU), v "martino- 
vanjskem" programu pa je nastopila Nu
ša Derenda in znani domači ansambel 
Mi trije paše en.

Skozi osrednjo prireditev so obisko
valce popeljali tudi Tamburaški orkester 
FS Javorje Šmartno pri Litiji in domača 
dramska skupina PLIN.

Enaindvajset (21) km dolgo pot so 
pohodniki v povprečju prehodili v pri

Tihe s spremljevalkojDiahiel Barle | 
pS-nam je raje nazSrmms cvičkom^

bližno petih urah, organizatorji pa so zg
ledno poskrbeli tudi za prevoz popotni
kov z Razhodnje, saj je od 11._ure dalje 
proti Trebnjemu, Veliki Loki in Šmartne- 
mu oz. Litiji neprekinjeno vozilo kar 17 
avtobusov. Za konec dodajmo še, da so 
se Razhodnje udeležili tudi vsi trije žu
pani občin, skozi katere poteka pot od 
Litije do Čateža, ki so tudi javno pozdra
vili vseprisotne. (GoranSmuk)

surovina
DRUŽBA ZA PREDELAVO ODPADKOV d.d.

2001 MARIBOR, Ul. Vita Kraigherja 5, p.p. 1549

Ob novem letu in božiču vam 
želimo vse, prav vse, kar si želite.

PE Trebnje 
Tel: 07 30 44 751 

Fax: 07 90 44 755

E-mail: surovina.trebnje@surovina.si

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje
Kidričeva ulica 2; Tel.: 07/34 82 100, www.ciktrebnje.si

Vsem udeležencem izobraževanja, sodelavcem , 
in članom Univerze za III. življenjsko obdobje 
Želimo obilo študijskih in poslovnih uspehov, 
obiskovalcem Galerije mnogo 
kulturnih užitkov, vsem skupaj pa vesele 
praznike in srečno novo leto 2008!

H

Tudi v letu 2008 vas vabimo k vpisu v številne izobraževalne 
programe in tečaje (informacije na 07 / 34 82 100, 

www.ciktrebnje.sit.
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REM TUDI URADNO ODPRL SVOJA VRATA
V petek, 16. novembra je podjetje Rem, katerega smo že predstavili v minuli 

številki kot dobitnika Gazele za območje Dolenjske in Posavja, tudi uradno 
odprlo svoja vrata. Program se je pričel z zbiranjem gostov ob 13. uri, uradni, 
slovesni del pa dobrih 30 minut kasneje. Zabavni del je potrajal od 15. ure, pa 
vse do večernih ur. Hrane in pijače je bilo v izobilju, prav tako pa ni manjkalo do
bre glasbe in zelo veliko pomembnih ljudi izTrebnjega in drugod.

VISOKI GOSTJE - Otvoritve Rema so 
se udeležili številni gostje, najvišji (po 
funkciji) med njimi pa je bil minister za 
gospodarstvo Andrej Vizjak. Pred župa
nom Alojzijem Kastelicem je potrebno 
omenili še glavno direktorico Trima Tat
jano Fink, zaradi katere je Rem pravza
prav to, kar je. Jože Udovič, lastnik pod
jetja je bil namreč nekoč zaposlen v Tri
mu, nato pa pred dobrimi desetimi leti 
ustanovil podjetje Rem in zaposlil še tri 
delavce. Od takrat, predvsem zaradi po
dpisane pogodbe s Trimom, se je začela

Removazgodba o uspehu.
GLASBA - Za glasbene vložke je naj

prej poskrbel trebanjski Stil Ouartet, 
podjetji Uprom in Ferotehna Krmelj pa 
sta Udoviču pripravili presenečenje in iz 
Dalmacije v goste povabili klapo More. 
Nato so zbrane zabavali člani skupine 
Tim iz Novega mesta, glavna zvezdnica 
Remove otvoritve pa je bila lepotička z 
veliko "pljučno kapaciteto1' Brigita Šuler.

HRANA IN PIJAČA - Removci so obi
skovalce seveda tudi zelo dostojno po-

TURNIR-V sklopu otvoritve Rema se je v telovadnici OŠ Trebnje isti dan ob 16. uri odigral nogometni turnir, 
katerega so se ob Remu udeležile še tri povabljene ekipe, na svoj račun pa so prišli tudi sicer maloštevilni 
gledalci. Zmago so si priigrali nogometaši Intersporta, ki so v finalni tekmi z 2:1 premagali Rem (oboji na sliki - 
Removci so gol prejeli v zadnjih minutah, pred tem pa dvakrat zatresli vratnico), o močnih ekipah pa priča 
dejstvo, da je zadnje, četrto mesto na turnirju osvojila ekipa, v kateri so zaigrali vrhunski igralci na čelu z 
Bracovičem, Kolencema, Božovičem, itd. Dodajmo še, da je za zmagovalno ekipo zaigral tudi Sašo Udovič.

gostili. Za chattering je izvrstno poskr
bela šentruperška Gostilna Javornik, 
medtem ko so Removci "obrnili" tudi ne- 
kai "kraliev živali" - ouiskov. Kraliev. se

veda v gurmanskem smislu.
SPOMINI ŽIVIJO... - Morda ni pravi 

kraj, niti čas za to, pa kljub temu omeni
mo, da so se veliki večini prisotnih oro
sile oči, kar je omenil tudi povezovalec 
programa Slavko Podboj, ko so najprej 
Stil Ouartetovci zapeli En starček je živel 
in nato še klapa More Nije u šoldima sve. 
Seveda smo se zbrani spomnili žal po
kojnega Darka Bartolja, ki bi v nasprot
nem primeru zagotovo bil med povablje
nimi, po nekaj kozarčkih pa s prijatelji 
zapel bodisi prvo, bodisi drugo pesem. 
Naiverietneie pa kar obe. (Goran Smuk)

mONACIJA - Podjetje Rem.jejjpb otvoritH 
mmrih prostorov trebanjskemu Iteu polromf 
'donacijo v vrednosti 2.000 EURhkalerega je 
sprejela ravnateljica Vlasta^Starc (desno)

S OL‘E
• KROVSTVO

• KPETSIRSTVO
•tesarstvo

ZAGORICA PRI DOBRNIČU 20 
8211 DOBRNIČ 
GSM: 031/837-082

a Pokrivanje streh z opečno, betonsko ^Vgradnja strešnih oken
in pločevinasto kritino a Montaža žlebov in zaključnih obrob

^ Izdelava točkovnih snegobranov
Zupančič+družba d.n.o., Jezero 22, Trebnje, gsm: 041/339-185

^Kemična čistilnica
Marija Jevnikar s.p., Baragov trg 1 (poleg gost. Opara), Trebnje

Tel.: 07/30-44-956, Gsm: 041-71-71-60
Vabljeni vsak dan od ponedeljka do pelka od 9h do I7h, ob sobolah od 9h do I2h!

Opravljamo: 
čiščenje, pranje, likanje, šivanje y 
(popravila) vseh vrst tekstilij. ^
‘Novo Četo mjprinese vsem 
nam dneve srečne, 
naj nazadnje vsaljspozna, 
da Ce zd'-avje kaj velja!

Zraven vedro doSre voCje, marše da voščiti CioCje?

Condor

ET5

i

r kr*^wvy^G5in:d!51?slij

POHIŠTVO in TEHNIČNO BLAGO 
Stari trg 5c, Trebnje, tel: 07/346 60 30 
Tel.: (07) 3466-030, Fax: (07) 3466-031

KUHINJE SVEA, MARLES 
in kuhinje iz ITALIJE

Delovni čas: 8h - 18h 
sobota: 8h - 12h 

condor.trebnje@siol.net
12



<63 AVTOH1ŠA

www.avtohisa-adria.si
I Poraba goriva: 4,4-7.4 1/100 km; emisija CO : 177 g/km. Slika )c simbolična.

Tudi igrivost vas mine, 
če se prehitro upehate.

X__ _ 'VV'"'

Ford Fiesta še kako ostaja v igri. Z opremo Fresh 
Rus 1,3 51 kW (70KM) vam ponuja klimo, ABS. 
radio s CD predvajalnikom, obvolanske kontrole, 
prednji zračni blazini, daljinsko centralno zaklepanje, 
električni pomik prednjih stekel, prednji meglenki, 
servo volan ...

že od 8.990 EUR

FordFiesta Feel the difference

AVTOHIŠA ADRIA, Podbevškova 13, tel: 07 39 35 418

z9rabite Priložnost!
dodatno leto garancije

fUHoi^NCAP

PE Novo mesto, Podbevškova ^
FIAT ■S* 07 39 35 400
HVUNDAI •B1 07 39 35 403

PE Avto Trebnje, Glavarjeva 10 

PE Krško, CKŽ 137 ‘E* 07 49 05 790

Ker si zaslužite:
do 5.500 EUR prihranka in 
dodatnih 500 EUR božičnice

: .M >r.

Samo do 
14. decembra!

Ne zamudite posebne akcije!
Ob nakupu novega Opla iz zaloge vas obdarimo s prihrankom do 5.500 EUR* ter z božičnico v vrednosti 
500 EUR, če go registrirate še v letu 2007. Za več informacij obiščite vašega trgovca z vozili Opel.



TREBANJKA, KI NA IRSKEM PAZI NA OTROKE
Primeri, da bi ljudje iz ene države odhajali v drugo čuvat otroke, niso ravno pogosti (ali pa za medije niso tako pomembni 

kot denimo politika), zato smo se odločili, ko smo za to izvedeli, da s 23-letno Trebanjko Urško Žibert spregovorimo nekaj 
besed. Ko to berete, je Urška že cca 14 dni na Irskem... Predstavimo še "zvednico". Urška Žibert je Trebanjka od rojstva, tu je 
tudi obiskovala Osnovno šolo. V Srednjo vzgojiteljsko šolo je hodila v Ljubljano za Bežigrad, tam pa tudi končuje fakulteto 
za socialno delo. Nekateri jo poznate kot dekle vratarja Rema Jožeta Jeraja (intervju pred nekaj meseci), drugi tudi kot nata
karico. Zadnjih nekaj mesecev je delala na Loteriji v Mercator Centru Trebnje, sicer pa je za študij služila tudi med počitniš
kim delom v trebanjskem Vrtcu. V Cajtngu ste jo lahko zasledili pred meseci tudi kot soorganizatorico projekta Možganček.

Urška pri delu z otroki naravnost uživa, 
to je tudi eden izmed razlogov, da seje od
ločila za to izkušnjo. Seveda pa to ni glav
ni razlog. Urška še doda, da gre na Irsko 
predvsem zaradi izkušnje, želi probati ne
kaj drugega, nekaj nevsakdanjega. Tovr
stne izkušnje si želi že nekaj časa, kakor 
tudi, da bi že tudi študirala v tujini, a za to 
ni bilo nikoli dovolj finančnih sredstev. "Pi
šem diplomsko nalogo, imam čas. Ne do
gaja se nič pomembnega, zato lahko brez

slabe vesti odidem nekam za štiri mese
ce", doda Urška.

Začnimo. Zakaj ravno Irska? Imela 
sem več želja. Irsko, Švedsko (SWE), No
vo Zelandijo (NZ), Australijo (AUS), Kana
do (CAN) in ZDA. V AUS in NZ bi šla, ker 
je sedaj tam toplo, a me je od tega odvrni
la dolga pot, konec koncev pa tudi drag 
prevoz. V SWE in CAN bi šla, ker so tam 
socialni delavci veliko bolj cenjeni in bi ra
da raziskala, v čem je "keč". Tako od šved

ske, kot tudi od kanadske družine, po
nudbi sta bili slabi (način bivanja, število 
otrok, njihova starost, plačilo,...). V ZDA 
bi šla, ker so to pač ZDA (smeh), a sem jih 
"skenslala", ker mi ne bi predstavljale iz
ziv. Tam bi namreč bivala pri slovenski 
družini, jaz pa se želim v "drugem svetu" 
izpopolniti tudi jezikovno. Slovenci bi po 
mojem mnenju želeli z menoj govoriti v 
slovenščini, kar ni nič narobe, ni pa to moj 
cilj, kljub temu, daje bila denarna ponud
ba zelo dobra. Ostala mi je Irska.

In si pristala na vse. Kaj dobiš tam? 
Tam bom pazila na dva otročka, oba fant
ka, eden ima skoraj leto dni, drugi 2 leti in 
pol. Dobim svojo sobo, delala bom ob po
nedeljkih in četrtkih ves dan, ob petkih in 
sobotah polovični delovni čas, ves dan pa 
bom imela prosto ob torkih, sredah in ne
deljah. Tudi ti trije prosti dnevi mi veliko 
pomenijo, saj bom lahko v tem času pre
birala tamkajšnjo literaturo in konec kon
cev spoznala tudi njihov (irski) način živ
ljenja. Vem, da bo kdaj pa kdaj treba tudi 
zamenjati delovnik ali pa potegniti preko 
ure, a me to prav nič ne moti.

Hrana, pijača, denar? Imam polni pe
nzion. Več bom lahko povedala, ko sem 
vrnem, a po moje mi bo na razpolago vse, 
torej tisto, kar imajo tudi sami. Obljubili so 
mi tudi souporabo avta (imajo dva), a še
le, ko se bom čutila 100% sposobna voziti 
po levi strani (smeh). Kraj, kjer bom op

KREVS
FINANČNI BIRO d.o.o. TREBNJE

RAČUNOVODSKE IN MIKROFILMSKE STORITVE

Dolenje Ponikve 20a, 821QlTrel)nie 
Tel.: (07) 348 11-50 "
Faks: (07) 348-11-62 
Gsm: 040-838-957 
E-mail: krevs@siol.net

ravljala delo in bivala, je cca 15 km odda
ljen iz Cork City-ja (jug Irske), zato mi bo
do dali za razne prevoze 10€ tedensko, si
cer pa bo osnovna plača 100€ na teden.

Kako to, da vzame družina medse 
enega neznanega človeka in ne raje 
"svojega"? Ne vem, predvidevam, da 
želijo tudi oni vnesti v svoje življenje dru
gačnost. Itak pa nikomur ne škodi, če se 
nauči druge kulture, če popestri svoj vsak
dan, če se nauči kakšne besede... Konec 
koncev pa bodo, sem prepričana, sedaj 
natančno vedeli, kje je Slovenija. Torej 
sem tudi ambasadorka, ena irska družina 
zagotovo ne bo nikoli več zamenjala Slo
venije s Slovaško (smeh). No, mislim, da 
je razlog tudi v tem, da bi tam tudi malokdo 
delal za "samo" 100€ na teden.

Vrniva se na začetek. Kako si sploh 
prišla do te družine? Pravzaprav so oni 
prišli do mene. No, prej pa sem se seveda

TRANSPORT in TGM URBIČ
Ivan Urbič s.p., Dolenja Dobrava 12 
8210 Trebnje

Tel.: 07/34 63 002, fax: 34 63 002 
GSM: 041 625 180

'OmakruCo vsaf^hip se 6o staro Četo, 
se med vrati časa zadnjič zaisCriCo, 
preden se od nas 6o Cgnčno posfovdo. 
enkrat Četno vsi si voščimo prevzeto, 
širom svoja srca SCižnjim vsem odprimo, 
naj uspešni, zdravi 6odo, jim žeCimo - 

obetavno čim bolj naj bo novo Četo 2008.

Vesele 

božične 

praznike in 

SREČNO 

NOVO 

LETO 2008!

Ne odpiraj pred 
silvestrskim 

večerom!

\tiSD

OBMOČNA ORGANIZACIJA TREBNJE 
Občinski odbor Trebnje 
Občinski odbor Mokronog-Trebelno 
Občinski odbor Šentrupert



jaz morala prijaviti, da to želim delati, da si 
želim tovrstne izkušnje. Bila sem v navezi 
s kolegico Tejo Ograjšek (ravno tako iz 
Trebnjega), ki je sedaj na Škotskem in 
ona mi je predlagala "au-pair" (tako se s 
tujko reče temu izrazu, op.p). Na eni iz
med internetnih strani si ustvariš profil 
(navedeš vse podatke, kdo si, kaj si, kaj 
želiš delati, kakšne imaš izkušnje pri delu 
z otroki, kaj pričakuješ od družine, v kate
re države želiš iti,...), potem pa čakaš, če 
se kdo obrne nate. Je pa tudi varianta, da 
se ti sam ponudiš družini.

Prav. Oni so izbrali tebe. H komu pa 
greš? Dejansko ne vem vsega. Vem, da 
so mlada družina z dvema otrokoma in 
vem tisto, kar je zapisano v opisu družine. 
Oba sta dobro stoječa, situirana, on ima 
dobro službo, ona pa dela v trgovini za 
polovični delovni čas, sicer pa je masker
ka. Delajo novo hišo, zato predvidevam, 
da jima finance ne predstavljajo problem. 
Zaslužila naj bi okrog 700€ na teden 
(vsak), morda je tudi to razlog, da jima ni 
težko odšteti 100€ nekomu iz druge drža
ve in ga hkrati tudi vzdrževati. Za protius- 
lugo dobijo varstvo.

Torej so plače "gor" solidne? Ja, a
predvidevam, da tudi cene, zato bom (oz. 
sem že - smeh) raje tukaj nabavila oseb
no kozmetiko in druge drobnarije, da ne bi 
tam po nepotrebnem zapravljala denarja.

Kaj boš še odnesla s seboj? Kaj pa 
vem, nič posebnega. Ob kozmetiki še ne
kaj garderobe, knjige. Veliko tudi ne mo
rem vleči s seboj.. Aha, in obvezno tudi 
kavo in čaje. In to naše, trebanjske čaje 
Nanni (reklama dovoljena, op.p.). Te obo
žujem.

Koliko te bo stal prevoz? Povratno 
karto imam že kupljeno, koštala je 425€, a 
mi bo družina povrnila polovico. To je tudi 
ena izmed ugodnosti, katero ponujajo, a

načeloma to ugodnost nudijo tudi ostale 
družine.

Kako so novico sprejeli domači?
Mama je bila šokirana. A še bolj je bila 
pred meseci, ko sem dobila ponudba iz 
Bostona. Že takrat sem omenila, da bom 
šla, tako da ji je zdaj, ko se bo to dejansko 
zgodilo, malo lažje. Fantu seveda ni vse
eno, a me podpira v moji izbiri. Najbolj pa 
sta navdušena sestra Petra in brat Rok.

Se česa bojiš? Kaj posebnega priča
kuješ? Hm, o strahu se trudim, da čim 
manj razmišljam, čeprav dobi človek tudi 
pomisleke. Upam, da bo vse tako, kot mo
ra biti, seveda pa še najbolj, da se bomo 
dobro "uštekali" in se po štirih mesecih 
razšli s solzami v očeh. Pričakovanja ... 
Nič ne pričakujem, prepustila se bom toku 
dogodkov. Imam nalogo, da po dolgem in 
po čez preštudiram literaturo, ki mi bo do
ma koristila pri pisanju diplomske naloge. 
Če bo čas, bi se rada posvetila kakšnemu 
hobiju, katere sem zdaj zaradi pomanjka
nja časa zanemarila.

Boš koga ali česa pogrešala? Ah, se
veda bom. Vsega. Vseh. Tudi tistih, s ka
terimi smo bili sedaj le na - zdravo. Najbolj 
bom seveda pogrešala bližnje, sicer pa mi 
bodo manjkali tudi jutranji kofetki in babji 
čvek. Pa ne smem pozabiti - pogrešala 
bom tudi knjige. Zelo rada berem...

Odhajaš za štiri mesece; v četrtek, 
29.11 in se vrneš v petek, 28. marca. Bo 
v soboto žur? Česa si najbolj želiš ob 
povratku? (smeh) Žur? Valjda, da bo 
(smeh)! Česa si želim ob povratku? Ah, 
upam, da nisem prezahtevna. Predvsem 
več sreče pri iskanju službe. V nasprot
nem primeru bom šla pa spet nekam za 
eno leto (smeh)... (Goran SMUK)

Urškine dogodivščine lahko sprem
ljate na http://urskazibert.hi5.com/

Trgovina MEGA°MAR
Gubčeva testa 31 a, Trebnje, tel.: 07 304 45 90 

Delovni čas: od pon. do pet.: 8-19, sob 8-12

dajo delimo z drugimbScg^no 2008.

VELIKA IZBIRA ELEGANTNO - ŠPORTNIH OBLAČIL,
TORBIC. SK0RNJEV,\C0PATiP01UG0DNIH[CENAH

Franci Urbič s.p. 
Dol. Nemška vas 22 

8210 Trebnje 
Franci - 041-769-892 

Ivan - 041-625-180
E-mail: urbic.prevozi@siol.net 

www.urbic.net

Da bi v letu, ki prihaja, mir imeli, srečo doživeli, da 
vam zdravje bi služilo in razumevanje ne zapustilo.

CEMENTNI IZDELKI 
IN PREVOZI

DODATNA ZAŠČITA 
v DAljf S O t tsmžM
ŽIVLJENJSKO DOBO Xcl

33 '

Rimska cesta 10 a, TREBNJE 
Tel: (07) 3461-140

Najtoplejše v novem letu vam želi Geohit d.o.o.

SVETUJEMO, PROJEKTIRAMO, 
PRODAJAMO IN MONTIRAMO:
- vse vrste lončenih peči
- kmečkih peči
- kaminov
- tipskih kaminov
PRODAJA KAMINSKIH KURIŠČ:
- supra - Francija .
- Spartherm - Nemčija , £
- Bruner - Nemčija '
- Edilkamin - Italija • _T

Rodine 23, Trebnje 
fax: 07 3460 861 
gsm: 041 640 928

etaznoicentralno
.... V

■ ■

NAJ BO LETO 2008
PRIJETNO, USPEŠNO 

IN ZADOVOUIVO.
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RAČUNOVODSKE STORITVE
NATAŠA ČRNIČ S.P. - GSM: 041254 27S

po usodnih mn mm poslovni knjigi ias.p. in d.o.o. 
ppmM muMcmcut možen tudi na smžu vasica podjhja

OSUMLJENCA RAZBIJALA V GOS
TINSKEM LOKALU - Policisti PP Trebnje 
bodo na Okrožno državno tožilstvo Novo 
mesto kazensko ovadili 22-letnega moš
kega in 18-letnega fanta, oba iz okolice 
Trebnjega, ker sta utemeljeno osumljena 
storitve kaznivega dejanja poškodovanja 
tuje stvari. Osumljenca sta v začetku no
vembra v gostinskem lokalu v Trebnjem 
po lokalu brcala dva stola in ju metala ob 
tla. Lastnika sta oškodovala za 200 €.

OSUMLJENCA V GOSTINSKEM LO
KALU RAZBIJALA IN PRETEPLA GO
STA- Policisti PP Trebnje bodo na Okrož
no državno tožilstvo Novo mesto kazen
sko ovadili 24-letnega moškega in 19-let- 
nega fanta, oba iz Ljubljane, ker sta ute
meljeno osumljena storitve kaznivega de
janja poškodovanja tuje stvari, kaznivega 
dejanja lahke telesne poškodbe in kazni
vega dejanja ogrožanja varnosti. Osum

ljenca sta v začetku novembra na terasi 
gostinskega lokala v Trebnjem razbila mi
zo, pretepla dva oškodovanca in ju lahko 
telesno poškodovala. Enemu izmed oš
kodovancev je 19-letnik grozil z ubojem.

POLICISTI OVADILI GOLJUFA - Poli
cisti PP Trebnje bodo na Okrožno držav
no tožilstvo Novo mesto kazensko ovadili 
30-letnega moškega iz okolice Trebnje
ga, ker je utemeljeno osumljen storitve 
kaznivega dejanja goljufije. Osumljenec 
je aprila in maja 2006 v trgovini v Treb
njem nabavil več gradbenega materiala, 
vendar računa, kljub večkratni obljubi, še 
do danes ni plačal. Z dejanjem je trgovino 
oškodoval za več kot 2.100 €.

V TREBNJEM UKRADEN OSEBNI 
AVTO, ZNAMKE BMW X5 - V noči na 20. 
11.2007 je bil v Trebnjem ukraden osebni 
avtomobil BMW X5,3.0 d, letnik 2001, ko
vinske temno sive barve, z registrsko šte

vilko NM-61-70T. Policisti 
PU Novo mesto prosijo 
vse, ki bi morda videli ali 
karkoli vedeli o ukrade
nem vozilu, da o tem ob
vestijo policiste na telefo
nsko številko 113 ali na 
anonimno telefonsko šte
vilko 0801200.

VLOM - 19.11. je nez
nanec vlomil v osebni av
to, ki je bil parkiran pred 
pokopališčem v Velikem 
Gabru in odtujil dve banč
ni kartici in dva manjša no
tesnika. Neznanec je z de
janjem oškodoval lastni
co iz Trebnjega zal 50€.

TATVINA AKUMULA
TORJEV-V času med 14. 
in 16. novembrom je nez
nanec iz odklenjenega sk
ladišča v Trebnjem odtujil več rabljenih 
akumulatorjev. Neznanec je s tatvino oš
kodoval lastnika za 300 €.

TATVINA -15.11. zvečer je neznanec 
iz osebnega avta, ki je bil parkiran pred 
gostinskim lokalom v Mokronogu, odtujil 
usnjeno torbo, v kateri so bili dokumenti in 
nekaj čekov. Neznanec je lastnika iz Ljub
ljane oškodoval za 200 €.

VLOM -17.11. zvečer je neznanec vlo
mil v osebni avto, ki je bil parkiran pri zida
nici v okolici Dolenje Nemške vasi in iz 
predala vrat odtujil denarnico z denarjem, 
dokumenti in bančno kartico. Neznanec je 
lastnika iz Kranja oškodoval za 700 €.

OB KOLUT ENERGETSKEGA KAB
LA - V noči na 16.11.2007 so neznani sto
rilci prerezali žično ograjo dvorišča pod
jetja na območju Ivančne Gorice. Z dvori
šča so odtujili kolut energetskega kabla. 
Podjetje so oškodovali za okoli 3.000 €.

UMAZANA CESTA SKOZI VAVPČO
VAS - Občanka Vavpče vasi pri Dobr
niču je potožila, da se že kar nekaj ča
sa ubadajo s problemom zasvinjane 
ceste skozi vas. "Kmetje ne pospravi
jo za seboj in tako vsakodnevno zvo
zijo domov na svoje dvorišče ogro
mno blata", je še dodala. Upamo, da 
se bo med temi vrsticami kdo prepo
znal, sicer pa bo tako ali tako kmalu 
dolino pobelil sneg. Naj velja pa v pri
hodnje, kajne ... (slika je simbolična)

I od dela tvojih pridnih rok.

Zdaj prazen je dom in dvorišče, 
oko zaman te naše išče.
Sledi ostale so povsod

V SPOMIN

16. decembra bo minilo žalostno leto, odkar nas je 
nepričakovano zapustil naš dragi

\M)R1| KASTELIC
iz Gornjih Selc 10

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem spominu, 
ki postojite ob njegovem preranem grobu in mu 

prižigate svečke.

Žalujoči: Vsi, ki ga imamo radi
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Naj bo leto, ki prihaja 
prijazno in uspešno.
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r.jTbrc^-Naj vas obdari s srečo, 

zdravjem in veseljem.
Lepimi trenutki, novimi priložnostmi 

in prijetnimi presenečenji.

Vesele praznike in srečno 2008!

trgovina
Kresna ulica 12, 8210 Trebnje, 07/348 22 00, www.kos.si



OSEM NEZAKONITOSTI PRI IMENOVANJU IN 
RAZREŠEVANJU V.D. DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA!

Okrožno sodišče iz Novega mesta je s sklepom z dne 24.9.2007 povsem ugo
dilo pritožbi Jožeta Povšiča glede pristojnosti imenovanja in razreševanja v.d. 
direktorja Javnega podjetja Komunala Trebnje. O skoraj enaki zadevi so v prej
šnjem mandatu enako razsodili Upravno sodišče RS, Višje sodišče in Vrhovno 
sodišče RS. Odgovorni organi občine Trebnje so storili polno napak in kar 8 
(osem) dokazanih nezakonitosti.

1. Dne 30.01.2007 so zunanji člani Nad
zornega sveta JP Komunala Trebnje (v na
daljevanju NS) iz svoje redne seje arogan
tno (kot da je javno podjetje njihovo), od
slovili upravo družbe in nato s sklepom ne- 
zakonito ugotovili, da sklep Občinskega 
sveta občine Trebnje o imenovanju v.d. di
rektorja »ni skladen s Statutom javnega 
podjetja«. NS te pristojnosti nima, le Up
ravno sodišče RS. Če je NS menil, da je kaj 
narobe, bi se lahko v 30 dneh pritožil na Up
ravno sodišče RS.

2. Dne 30.1.2007 je NS nezakonito ime
noval Jožeta Povšiča za v.d. direktorja (za 
3 mesece), čeprav je bil Povšič povsem 
zakonito že imenovan v Občinskem svetu 
občineTrebnje 22.12.2006.

3. Dne 2.2.2007 na sestanku na občini 
Trebnje so Kastelic, Jevnikar Franc (LDS), 
ob prisotnosti pravnice Marije Zaletelj, ne- 
zakonito hoteli prisiliti Jožeta Povšiča, da 
opravlja funkcijo v.d. direktorja »brez po
gojev«. Povšič je jasno izjavil, da bo upo

števal samo zakoniti sklep Občinskega 
sveta in se po njem tudi ravnal. Dokaz je v 
zapisniku tega sestanka.

4. Dne 5.2.2007 je NS nezakonito razre
šil Jožeta Povšiča s funkcije v.d. direktorja, 
ker je Povšič obvestil župana in člane NS, 
da bo upošteval le zakoniti sklep Občin
skega sveta z dne 22.12.2006. V zapisniku 
NS s tega dne se je na strani 4 kar vsulo 
polno laži in politikantskih napadov na Jo
žeta Povšiča. Laži so se stopnjevale do ab
surda. Citirane izjave: Kastelic: »Povšič 
noče opravljati funkcije v.d.direktorja«,, 
Jevnikar Franc (LDS): »Razlog za razreši
tev je v zadevi Jarc in Vujasin«, »NS je sa
niral pravno zmoto Občinskega sveta«, 
»Ljudem kot je Povšič, ne gre zaupati«, Pe
vec Ciril (DeSUS): »Povšič se je razrešil 
sam«, »na podlagi povedanega so podani 
krivdni razlogi za odpoved«. Zadeva Jarc 
(LDS) in Vujasin (LDS) je glavni razlog za 
mojo razrešitev. Ker so senilni, so pozabili, 
da je sklep o prenehanju delovnega raz
merja prejšnjega direktorja Jarca sprejel 
Občinski svet občine Trebnje leta 2002, sk
lep o prenehanju delovnega razmerja za 
Vujasina pa je podpisal takratni predsednik 
NS Kastelic Alojzij.

5. Dne 5.2.2007 so takoj po seji NS, ki 
so jo sklicali kar na občini, na novinarski 
konferenci nezakonito, lažno in zavajujoče 
informirali novinarje o svojih nezakonitih 
dejanjih in obtoževali Povšiča za dejanja, ki 
jih ni storil. Obtoževali so ga celo za deja
nja, ki naj bi jih storil v prihodnje.

6. Dne 5.2.2007 je NS nezakonjto ime
noval za v.d.direktorja Velečiča Stefana, 
čeprav je bil s strani Občinskega sveta za
konito imenovan Jože Povšič. Mislili so, da 
delajo prav in da se ne bo nihče pritožil.

7. Dne 7.2.2007 so župan in Jevnikar- 
jeva frakcija LDS-a po »kurirčkovi pošti«, v 
enem dnevu, brez potrebe, sklicali izredno

sejo OS in nezakonito »odpravili« sklep o 
imenovanju v.d. direktorja Povšiča z dne 
22.12.2007. Če bi že hoteli kaj narediti, bi 
morali sklep razveljaviti in ne odpraviti. Če 
bi sklep razveljavili, bi učinkoval do 7.2. 
2007, ker pa so ga odpravili, je tako sklep 
učinkoval za nazaj. S tem so povzročili ne
zakonito stanje, saj od 29.1.2007 do 5.2. 
2007 v.d.direktor sploh ni bil imenovan, jaz 
pa sem takoj s posebno pisno izjavo na so
dišču preklical vse podpise na uradnih do
kumentih javnega podjetja.

8. Od 5.2.2007 dalje je v.d. direktor Ve- 
lečič Štefan nezakonito imenovan s strani 
NS Torej, sedanji v.d. direktorje nezakoni
to imenovan in zato nima legitimne pravice 
zastopati javno podjetje, ne podpisovati 
uradnih listin, hkrati pa tudi ni odgovoren za 
svoja početja, saj ni zakoniti zastopnik 
družbe. Občinski svet, kot edini pristijni, ni 
nikoli z nobenim sklepom imenoval Vele
čiča za v.d. direktorja.

9. V celotnem postopku so odgovorne 
»politične« osebe, predvsem pa župan Ka
stelic, Jevnikar Franc (LDS) in Pevec Ciril 
(DeSUS), svoja nezakonita dejanja izvajali 
povsem politikantsko in absurdno. Popol
noma nič niso upoštevali pravna mnenja 
stroke, čeprav je pravnica Zlatka Šutovič iz 
Maribora, ki ima 30 let izkušenj z javnimi 
podjetji in zavodi, napisala dva pravna 
mnenja, ki so bila predana županu, članom 
NS, pravni službi občine in občinskim svet
nikom. Pravna mnenja sta enaka kot raz
sodba Okrožnega sodišča iz Novega me
sta. Na izredni seji občinskega sveta obči
ne Trebnje dne 7.2.2007 župan ni hotel dati 
besede pravnici, češ, »da se ni vnaprej na
javila«. Člani nadzornih svetov so po ZGD 
Zakonu o gospodarskih družbah, ki velja 
tudi za javna podjetja, materialno in kazen
sko osebno odgovorni za svoja nezakonita 
dejanja, kar pa bo predmet nadaljnih sod
nih postopkov. (Jože Povšič Trebnje)
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■hi- POLAGANJE PARKETA IN LAMINATA
- IZDELAVA SUHOMONTAŽNIH STEN IN STROPOV

HELENA ŠTRAVS s.p., PODTURN 26, 8350 DOLENJSKE TOPLICE 
tel./faks: 07 30 66 880,07 30 66 881, gsm: 041 795 808, 041 678 036

ŽELIMO VAM LEPE PRAZNIKE, OBILO ZDRAVJA IN 
ZADOVOUSTVA TER ISKRENEGA PRIJATELJSTVA.
SREČNO V 2008!



V PLUSKI ZELO NEVARNO KRIŽIŠČE!
smer

Štefan

Na prvi pogled je videti, da je ceste in križišča lahko načrtovati. Za potek ceste se pač najde ena bližnjica ali čim lažje 
dostopna pot do drugega kraja, v križišče pa se nato "butne" par znakov, ki določajo, da je prednostna cesta tista, po kateri 
je največ prometa. Kdor misli tako, misli isto, kot je do tega primera mislil spodaj podpisani, a se je križišče v Pluski 
izkazalo za veliko bolj zakomplicirano! Zakomplicirali naj bi ga mojstri z DARS-a in sicer takrat, ko se je gradila avtocesta. 0(jceA 
Obljubili naj bi eno, naredili pa so drugo. Po mnenju krajanov Pluske križišče še vedno nima uporabnega dovoljenja, če pa
ga slučajno že ima, bi krajani radi od bližje spoznali človeka, ki je pod dokumentom podpisan. ^ y'^Q^jQ ^

Blrebnie
tPonioinraKEi.

odcep
Občine

0 spornem križišču v Pluski smo v 
Cajtngu že pisali. Med tem časom se je 
nekaj premaknilo, kraj so si namreč og
ledali že številni "veliki možje", naredili 
pa niso skorajda nič. Naredili so namreč

tek strnimo v dve alineji.
V največji nevarnosti so otroci, pred

vsem tisti mali in nebogljeni šolarčki. Ti 
morajo namreč iz vasi Pluska (na sliki 
rumeno) prečkati tropasovnico (dva

Nekaj deset metrov pred križiščem še vedno ne vidimo vozila, 
ki prihaja z mosta, ker je ta fizično nekaj metrov nižje od nas ( 
dolini). Torej tudi on iz doline ne vidi nas. Ne glede na omejj|‘

Vozi naravnost in ves čas po prednostni cesti, zakaj bi tore

tisto, kar je odobril DARS, ta pa je naredil 
vse po liniji najmanjšega odpora. V križi
šče so postavili ogledalo, ki pa še zdaleč 
ne rešuje težav. Spornost križišča bi lah
ko opisali na večih straneh, a ga za zače

bre in tretji, za varnost celo največji, da . . 
lahko iz nasprotne smeri (iz smeri Ste- °“ceP 
fana proti Gabru) pridrvi avto in pokonča nusKa 
eno mlado življenje, ki se je - nič hudega 
sluteč - odpravilo v šolo s polno glavo 
misli na matematiko.

\a®sr2“"

DARS bi naj obljubil, ko se je gradila 
avtocesta, da bodo z obeh strani ceste 
naredili avtobusno postajo, vaščani pa 
bi naj financirali osvetlitev le-te. Postaje 
ni tako z ene, kot tudi ne z druge strani 
ceste. Sramotno in škandalozno!!!

A se problem pri otrocih ne konča. Iz 
iste vasi se morajo namreč v promet vk
ljučiti tudi vaščani. Bodisi peš, z avtom 
ali traktorjem. Glede na to, da je vidlji
vost z leve strani nična, so v nevarnosti 
tudi oni, tako kot maloprej opisani otro
ci. Za nameček dodajmo, da vozniki iz 
smeri Štefan, kljub omejitvi hitrosti, te 
ravno ne upoštevajo, zato se le malokdo

smer
Veliki Gabe

(pogled 
slika levo)

AC
Ivančna
Gorica

O):

potek
prednostne 
ceste

nevarnost naleta vozil iz VG
2. nevarnost naleta vozil iz Stefana

pripelje pod 100km/h. Ogledalo nasproti 
omenjenega priključka je takorekoč bo
lje, če ne bi bilo postavljeno, ker je več
krat kot ne - zaroseno, pa tudi vidljivosti 
bistveno ne poveča.

vozna pasa in vozni pas za levo), če že
lijo priti do šolskega avtobusa, ki jih ča
ka še nekaj 100m naprej na drugi strani 
avtoceste. Prvi minus je že to, da preč
kajo tropasovnico, drugi je ta, da ni ze-

Odgovornim - pa pri tem ne mislimo na DARS - ni vseeno, da vaščani le čakajo, 
kdaj bo spet počilo. Po naših informacijah so še kako dobro seznanjeni s proble
mom. Iz neuradnih virov smo izvedeli, da se je DARS odzval na zahteve Občine in 
odobril večje število znakov in smeri Veliki Gaber, menda pa naj bi iz iste smeri po
stavili tudi zvočne ovire (neka vrsta ležečih policajev). Na naše vprašanje - zakaj ni
so zavrnili to opcijo kot neprimerno, smo dobili odgovor, da ne morejo zavrniti ne
česa, kar se še - v praksi - ni pokazalo za neprimerno. Torej mora spet trinajstkrat 
počiti (dobro bi bilo, če bi bili na kraj vedno klicani policisti), šele potem pa lahko 
zaprosimo za novo "pošiljko"... Kaj pa otročki oz. nevarnost iz smeri Štefan???

www.posta.si

Pomagamo 
vam deliti 
srečo.

Običaj izmenjevanja voščil nas spremlja že od 
najstarejših kultur naprej. Ker je prejeti iskreno 
voščilo nekaj naj lepšega. In zato, ker je poslati 
srčno željo nekaj čudovitega. Preprosto sreča. 
Pomagamo vam jo deliti.

V prazničnem času vam želimo veliko lepih 
voščil. V 2008 naj se tudi uresničijo.

V akciji sodelujejo: Gikar, Pot, T & Graf, 
Grafocarton, Sidarta, 1'mma, V.P.C.,
Hočevar - Gaspari, Šeni, Etiketa in Unicef.

»

Zanesljivo vsepovsod

V POŠTA SLOVENIJE
POŠTA IN FINANCE
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Kako z mosta (smer Občine, 
Dobrnič) varno na glavno cesto, 

da kdo ne pridivja z leve?

Drugo križišče, glavno in večje, pa je 
nevarno zaradi voznikov, ki pripeljejo iz 
smeri Velikega Gabra. Namreč, voznik, 
ki pripelje iz smeri Občine, ne vidi more
bitnega vozila, ki bi naj prišlo z leve stra
ni, ogledalo nasproti je ravno tako nepri
merna rešitev.

Rešitev tega križišča bi naj bila, če 
bi prednostna cesta potekala iz Ste
fana proti Občinam (kot je bila leta in 
leta poprej). Voznik iz smeri VG bi to
rej prihajal na prednostno cesto in bi 
moral zmanjšati hitrost. Rešili bi drugo 
opisani problem, ne pa tudi prvega. 
Vozniki iz Štefana, ki bi peljali naravnost 
proti VG (s prednostne zavijajo na stra
nsko cesto in imajo prednost), bi nam

reč še vedno lahko divjali, vaščani Plu- 
ske in otroci pa se ne bi mogli vključe
vati varno v promet. Rešitev? Malo tež
je. Poskusimo. Za otroke avtobusna 
postaja v Rluski (DARS jo je obljubil, 
zemlje je še dovolj), za lažje vključe
vanje vozil in ostale pa hitrostna ovira 
(ali zvočna, ki je menda obljubljena iz 
smeri VG) iz smeri Štefan.

Križišče na Pluski pa je nevarno še iz 
enega razloga. Most ima naklon iz Občin 
(oz. smeri Dobrniča) proti Pluski, kar 
pomeni, da se vsa voda izteka proti kri
žišču, v zimskem času pa zmrzne. Na
stane drsališče... In če smo že pri Plu
ski, dodajmo tudi to, da po novem ni več 
niti smerokaza za Plusko, če odštejemo, 
da so ubogo vas oz. vaščane z avtoce
sto že itak razdelili na zgornje in spod
nje.

Končajmo z zanimivostjo ... Ko smo 
se z vaščani pogovarjali o nevarnem kri
žišču, je iz ene izmed hiš prišel gospod 
in nam navrgel: "A ste iz DARS-a? Kdaj 
bom pa jaz dobil nova okna, katera ste 
mi obljubili?" Komentar verjetno ni po
treben... (Goran Smuk)

MALI OGLASI
6 KUPIM rabljen športni voziček za 
dvojčka; 040/358 358 
S NUDIM varstvo otrok na svojem do
mu vTrebnjem; 031/889-442
* PRODAM sobno kolo za 25€; 040/ 
122-004, Trebnje
* PRODAM različne stare kuharske 
knjige in recepte; 041/842-995
e PRODAM njivico 172m2 v Sevnici pri 
železniškem nadvozu (ribniki); 07/ 30 44 
330,zvečer

S PRODAM različne knjige za ročno 
pletenje in vezenje ter dva zvezka vzor
cev za narodno vezenje; 041/842-995 
* PRODAM masivna macesnova 
vhodna vrata 100x200, zastekljena, ok
no 80x80 (macesen, zastekljeno) in krilo 
notranjih vrat 75x200, vse za 30€; 
031/620-946
S PRODAM kraški teran, letnik 2007, 
domač kraški pršut, teranov liker, vino 
malvazija, žganje tropinovec ter vinski 
kis; 041/823-163

Male oglase objavljamo BREZPLAČNO!

TUDI TO SE ZGODI
Nesreča nikoli ne poči

va, pravijo. To zagotovo ve 
tudi voznik traktorja, kate
remu naj bi, po zapisku v 
mailu sodeč, odpadlo ko
lo. Kot anti-mehanik ne 
moremo tega niti potrditi, 
niti zanikati, a vse le ni vi
deti tako, kot bi moralo biti.
Desno zadnje kolo traktor
ja je precej zasukano v de
sno, medtem ko prednja 
dva gledata v levo smer.
Kot se ne bi mogli dogovo
riti - prednja dva bi šla najprej proti Račjemu selu in potem tankat, zadnje pa najprej 
tankat in potem proti Račjemu selu. No, predvidevamo, daje potem lastnik traktorja 
"umiril" kolesa in jo mahnil drugam. Na kakšen servis ali pomoč. Kraj dogajanja, kot 
je videti - center Trebnjega, avtorfotografije pa - vsaj nam - ni znan. (asm)

OPTIKA
CIRMAN

želi vsem strankam in 
prijateljem vesele praznike 
in srečno novo leto!

Na zdravie!

Tomaž Cirman s.p., Gubčeva 7, Trebnje; Tel.: 07/30-45-751
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' X 1 ■ 1 Le verjeti je treba vanje,
\ Pil bo novo.Uto . ; .

1' potno čudežev za vse.

/.veza Svobodnih Sindikatov <Z Slovenijekolov V j

• Območna organizacija Dolenjske in Bele Krajine, Cvelbarjeva 3. Novo mesto; Tel. 07/33-75-810
• Sindikalna pisarna Trebnje, Gubčeva 16, Trebnje; Tel, 07/30-44-073,041/760-204_ _ _ _ _ _ _

GOSTILNA TONČKOV DOM
ČATEŽ

Včasih čas prehitro heži, včasih se 
zdi, kot da spi.. Vsdakdo mu da svoj 
obraz, ki v sebi skriva zmago in 
poraz. Ntu bo leto 2008 vaš čas!

Hvala za obisk!

Zlatko Mrhar s.p.
Tel.: 07-3489-023
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►tel.: 07 346 15 00 f I KOI"
► fax: 07 346 15 01 lllwl d.O.O.
► GSM: 041 726 598
► E-mail: first.nepremicnine@8iol.net

Cvetka ŽNIDARŠIČ

£=3 1 VSEM KRAJANOM IN KRAJANKAM ŽELIMO ^ 

0 VESELE PRAZNIKE TER SREČNO IN ZDRAVO
NOVO LETO 2008!

Strankam se zahvaljujemo za zaupanje in se
priporočamo tudi v naslednjem letu.

O Baragov trg (poleg čistilnice), Trebnje

cnnaaism
Kmt Pavel f.p.

Preleije 2, Šentrupert 
6SM: 041 883 863 
Telefon: 07/30-40-186

ŽELIMO VAM OBILO 
ZDRAVJA IN SREČE 

V 2008!

ponudba slikopleskarskih storitev



EKOLOŠKO NOVOLETNO OKRAŠE
VANJE - TZO Sevnica vodi projekt na 
pobudo zavoda KŠTM »sonaravno no
voletno okraševanje«. V novembru so 
se izvajale delavnice in aktivnosti po na
ših krajih. Ljudje, ki so zavestno pristo
pili k delovanju, se dobro zavedajo one
snaženosti in škodljivosti svetlečega 
novoletnega okraševanja. V teh delavni
cah so sodelovali člani raznih društev, 
šole ter posamezniki, ki so nabirali razne 
naravne materiale. Delavnice je vodila 
Milena Mastnak. Ta projekt teži k ekolo
škim razlogom, v odnosu človeka do na
ravnega okolja. Tovarne v mestih so nuj
no zlo, vendar jih ni potrebno okraševati 
s svetlobnimi elementi, da se še ponoči 
vidi dim, ki se vali in onesnažuje zrak. Ne 
moremo se izogniti ropotu, plinom, pe
sticidom, onesnaževanju voda. Lahko

SHIATSU

SONČNICAj^i 
Salon dobrega počutja , 

Klemenčič Jelka s.p. ^ yil
Slakova ulica 39 i

8210 Trebnje 
INFORMACIJE IN REZERVACIJE 

TEL: (07) 30 41 190, GSM: 041 739 414

BOIMOVA

KLASIČNA REFLEKSNO CONSKA

■Shiatsu masažo ■ Klasično masažo z aromatičnimi olji 
•Refleksno consko masažo* Bownovo terapijo

Vsem želim čudovito praznovanje, veliko zdravja, 
miru ter resnične sreče! Srečno!

Skrivnost dobrega počutja je v tem, da si vzamete čas zase!

RAČUNOVODSKE IN KNJIGOVODSKE 
STORITVE

Kompletne računovodske storitve za vse oblike družb in s.p.

Sreča je na svetu zato, 
da jo delimo z drugimi.
Srečno 2008! garancija • korektnost

dogovorjeni roki • zanesljivost 
elektronsko poslovanje

Eva Prešeren s.p., Češnjevek, 
8210 Trebnje 
Tel./fax: 07/346 35 30,
GSM: 031/372-944
E-mail: evapreserenl

-X.' :: m'

eseren@3lol.net
IF * vikušen/il

pa ugasnemo svetila in naj ima noč svo
jo čarobno moč. Na ta način se vključu
jemo k varovanju naše pokrajine, v kate
ri živimo in ki jo namenjamo prihodnjim 
rodovom. Veseli smo, da imamo na te
renu toliko pridnih ljudi, ki se povezujejo 
v dobrih društvih. V mesecu novembru 
smo v okviru TZOS organizirali še več 
omenjenih delavnic po krajih v občini. 
Prisrčno povabljeni, da se nam pridru
žite in okrasite svoje domove v okolju 
prijaznem vzdušju.

(Cvetka Jazbec, oreds. TZO Sevnica)

TRIMO BOGATEJŠI ZA NOV PROIZ
VODNI OBRAT V SRBIJI - Predstavniki 
družbe Trimo, d.d. in njene hčerinske 
družbe Trimo Inženjering, d.o.o., Beocj- 
rad, so v četrtek, 8. novembra v kraju Ši- 
manovci v Srbiji slovesno odprli nov proiz
vodni obrat strešnih in fasadnih panelov.

Stavbo so namenu predali predsednik izvršnega 
sveta Vojvodine Bojan Pajtič, glavna direktorica 
družbe Trimo Tatjana Fink in direktor hčerinskega 
podjetja Trima Inženjering Beograd Stanislav Bajc.

Visoko avtomatizirana proizvodnja linija, 
ki je z obratovanjem pričela v juniju 2007, 
bo omogočala letno proizvodnjo 800.000 
m2 strešnih in fasadnih panelov, polnjenih 
z mineralno volno. Letna proizvodnja bo 
zadovoljila potrebe tako domačega trga

f^

Če želite redno, po 
pošti prejemati Cajtng, 
se lahko nanj naročite.

Naročnina znaša le 15€ 
za celo leto (12 številk).

Pokličite nas na 
051/621-939

v_________________________ y

kot tudi okoliških tržišč. Tako naj bi polovi
ca proizvedenih količin predvidoma po
krila potrebe lokalnega, srbskega trga, 
druga polovica pa bo namenjena izvozu 
na trge jugovzhod ne Evrope.

Vrednost investicije je znašala 12 mio 
€, Tatjana Fink, glavna direktorica družbe 
Trimo, d. d. pa je ob otvoritvi nove proiz
vodne enote v Šimanovcih povedala: »Ot
voritev nove tovarne v Srbiji predstavlja 
udejanjanje Trimove vizije - postati vodilni 
evropski ponudnik celovitih rešitev na po
dročju jeklenih zgradb. Nova tovarna bo 
zadovoljila trenutne potrebe srbskega tr
žišča po Trimovih proizvodnih in utrdila 
položaj družbe Trimo na trgih jugovzhod
ne Evrope. Nova tovarna je za nas izred
nega pomena, saj na ta način utrjujemo 
svojo vodilno pozicijo na srbskem trgu, 
gradimo svojo dolgoročno prihodnost na 
tem koncu sveta in uresničujemo svojo vi
zijo globalnega podjetja.« Nova proiz
vodnja bo zagotovila 100 novih delovnih 
mest različnih profilov, večina zaposlenih 
bo prihajala iz lokalnega okolja. Ob otvo
ritvi je družba podarila donacijo v vredno
sti 5.0006 za prenovo otroškega vrtca v 
Šimanovcih. (Vir: Radio 1)

ping4

Goliev trg iz, Trebnje 
tel.: (07) 3460 - 720 
fax: (07) 3460 - 721 

e-mail: info@papris.si

Del. čas: 07.30-19 ure 
sob. 08-12 ure

Ena snežinka pada za vas, 
drobna, a z mnogo želja za leto, 

ki naj vam prinese, 
najlepše trenutke tega sveta.

Obsežna ponudba poslovnih daril in izdelkov 
za drobno obdarovanje (poslovne torbe, 

rokovniki, pisala, koledarji, družabne igre,..).

Pestra izbira raznovrstnega papirja, lepenke 
in ostale dekoracije za praznični čas.

rfrtn W)u1c\ ‘A
airvvalk



TREBANJSKI ŠAHISTI NASTO
PILI V LIGI - Članska ekipa Šahov
skega kluba Trebnje je od 15.11.07 
do 25.11.07 v Ljubljani nastopila v 1. 
slovenski šahovski ligi - zahod. Tre
banjski šahisti so po nesrečnem raz
pletu osvojili sedmo mesto, z le toč
ko manj od četrto uvrščene Nove 
Gorice. Zmagalo je Šahovsko društ
vo Krka Novo mesto, ki je nastopilo 
močno okrepljeno s šahisti iz Ukra

jine in Hrvaške pred Domžalami (na sliki).
V Šentrupertu je potekal redni mesečni šahovski turnir Šahovskega kluba Trebnje 

in Šahovske sekcije Šentrupert za mesec november. Tekmovanja se je udeležilo 32 
igralcev, ki so nastopili ločeno v mladinski in članski konkurenci. Pri članih je bil naj
boljši Martin Kodrič pred Andrejem Brcarjem in Cvetkom Jakšo. Odlično je nastopil 
najstarejši udeleženec turnirjev 82-letni Vinko Tomažin, ki je osvojil šesto mesto. Na 
mladinskem turnirju je med 18 udeleženci zmagal Aleš Brcar pred Matejem Kalči- 
čem in Bojanom Tomšičem. Najuspešnejša mladinka je bila Zala Šturm na osmem 
mestu. (Andrej Brcar)

l j mtm&MM

TT
Ciril 'Bizjak s.p.

Stari trg 22, (Mokronog 
07/30-49-695; 041/652-336

'Vsem strankam se zahvaljujemo za nakup in se 
priporočamo tudi v prihodnjem letu. 

pelini o vam vesele praznike in srečno, zdravo ter 
uspesno novo leto 2008.

SDS
ŽELIMO VAM LEPE IN VESELE 

PRAZNIČNE DNI IN

SREČNO V LETU 2008
Slovenska demokratska stranka

Občinski odbor SDS Trebnje

ZAKLJUČNA GRADBENA DELA - PREVOZI

GRADAAGMIC

POSKUS VLOMA -21.11. ponoči je ne
znanec na parkirnem prostoru v Trebnjem 
na silo odpri pokrov prtljažnika na osebnem 
avtomobilu, nato pa demontiral ključavnico 
na volanu. Odprl je tudi pokrov motorja in 
odstranil tesnilo v neposredni bližini raču
nalnika vozila. Policisti domnevajo, da je bil 
neznanec s kraja dejanja prepoden, saj je v 
vozilu na sopotnikovem sedežu pozabil ba
terijsko svetilko.

PREPOVED PRIBLIŽEVANJA - Sevni- 
ški policisti so v zgodnjih jutranjih urah od
vzeli prostost 37-letniku iz okolice Sevnice. 
V večernih urah je bil udeležen v prometni 
nesreči na območju PU Celje, nato pa so ga 
z vlečno službo skupaj z vozilo pripeljali na 
naslov na območju policijske postaje Sev
nica. Naslovu, kamor je naročil, da ga pri
peljejo, pa se ne bi smel približevati. O tem 
so bili obveščeni tudi policisti in 37-letnika, v 
postopku naj bi bil tudi pod vplivom alkohola 
in je poškodoval službeno vozilo policije, pri
držali. Skupaj s kazensko ovadbo ga bodo 
privedli preiskovalnemu sodniku.

NESREČA PRI DELU -21.11. okoli 5. ure 
je prišlo v podjetju v okolici Trebnjega do de
lovne nesreče, v kateri se je hudo telesno 
poškodoval 21-letni delavec. Tega dne seje 
na stroju za rezanje PVC folije zlomil vijak, 
zato se je stroj ustavil. Delavec, ki stroja ni 
izklopil, je odstranil zlomljen vijak, pri tem pa 
se je rezilo sprostilo in mu odrezalo roko v 
predelu komolca. Hudo poškodovanega de
lavca so odpeljali na zdravljenje v novome
ško bolnišnico.

VOZNIK PO AVTOCESTI V NAPAČNO 
SMER - Policisti PP Novo mesto so bili 
22.11. ob 23.00 uri obveščeni, da voznik na 
avtocesti na relaciji Pluska - Bič vozi po na
sprotni polovici avtoceste. Policisti so vozni
ka, ki je z vožnjo v napačno smer ogrožal se
be in druge udeležence v prometu, izsledili 
pri cestninski postaji Dob, Med postopkom 
so ugotovili, da gre za 40-letnega moškega 
iz okolice Trebnjega. Preizkus z alkotestom 
je pokazal, da je imel voznik kar 1,19 mg/l al-

V vojski poveljnik razlaga vojakom po
jem asociacije. Iz žepa potegne robček 
in maha z njim. "Janez, na kaj ti pomis
liš, ko jaz maham z robčkom?" "Na slo
vo, poveljnik. Odhajam v vojsko, prija
telji in prijateljice mi mahajo. Asocira me 
na slovo". "Dobro", pravi poveljnik in 
maha z robčkom naprej. "Jovan, na kaj 
ti pomisliš, ko maham z robčkom?" "Na 
ples, poveljnik. Pri nas, ko plešemo ko
lo, prvi maha z robčkom..." "Dobro, Jo
van", nadaljuje poveljnik in vpraša Mu- 
ja: "Na kaj pa ti pomisliš, ko jaz maham 
z robčkom?" "Na pi‘ko", odgovori Mujo. 
"Kako na pi*ko", se začudi poveljnik, 
"jaz maham z robčkom, ti misliš na pi*- 
ko?" "Ma, poveljnik, če vi mahate ali pa 
ne, jaz ves čas mislim na pi*ko", zaključi 
Mujo. (šalo poslal Andrej M.)

kohola v organizmu. Policisti so vinjenega 
moškega odpeljali domov, delavci podjetja 
pa so odstranili njegov osebni avtomobil. 
Zoper kršitelja bodo policisti napisali obdol- 
žilni predlog na Okrožno sodišče NM.

OB PRENOSNIK IN NAVIGACIJSKE 
NAPRAVE - 21.11.2007 v večernem času 
so neznanci vlomili v prostore podjetja v 
Ivančni Gorici. Iz notranjosti so odnesli pre
nosni računalnik in tri satelitske navigacijske 
naprave Garmin. Lastnik je oškodovan za 
okoli 3.000C.

SPET VLOM V TREBANJSKI KIOSK - V
času med 22. in 23.11. je neznanec vlomil v 
kiosk v Trebnjem, od koder je odnesel več 
cigaret različnih znamk. Neznanec je z de
janjem oškodoval podjetje iz Ljubljane za 
okoli 5.000€.

NAJDENA MINA - V petek, 23.11 dopol
dne so sevniški policisti odšli na zavarova
nje kraja najdbe eksplozivnega sredstva na 
Bregu pri Sevnici. Na kraju so ugotovili, da 
so pri izkopu zemlje našli mino, ki naj bi izvi
rala iz 2. svetovne vojne. Nevaren predmet 
je prevzel regijski pirotehnik.

Občinski pihalni orkester Trebnje

Trebanjske mažorete 
vabimo na

ki bo v soboto, 22. decembra 2007 
ob 20. uri v športni dvorani OŠ Trebnje



INTERVJU: DARJA KORELEC
V prejšnjem mesecu je bila za naj ob

čanko izbrana 49-letna Darja Korelec, 
mentorica trebanjskih mažoret, ki so 
na evropskem prvenstvu mažoretnih 
skupin v Črni Gori osvojile odlično 5. 
mestp. Darja Korelec živi na Veliki Lo
ki, OŠ je obiskovala v Trebnjem, šola
nje nadaljevala na Gimnaziji v Stični ter 
nato na pedagoški akademiji v Mari
boru, smer - športna vzgoja. Njena pr
va zaposlitev je bila v Mokronogu, leta 
1981 pa se je zaposlila na OŠ v Treb
njem.

Kakšni so bili začetki vašega dela z 
mažoretami? Kot sem že velikokrat po
vedala, sem začela z nečim, česa v Treb
njem ni bilo še nikoli, zato so bili začetki

zelo zanimivi. Vsaka vaja je bila nekaj po
vsem novega. Enkrat mesečno sem ho
dila v Ljubljano na seminar in nato svoje 
znanje prenašala na mažorete.

Kaj ste pričakovali, kakšen je bil od
ziv? Odziv v OŠ Trebnje je bil zelo dober, 
kljub temu, da dekletom nisem imela v za
četku kaj ponuditi, razen mojega znanja, 
ki sem ga dobila pri mažoretah v Rade
čah.

Koliko mažoret je bilo na samem za
četku, v prvi skupini? V začetku je bilo 
25 mažoret, ena mažoreta je kaj kmalu 
prenehala z delom.

Kdo vam je pri delu največ poma
gal? Pri mojem delu mi je največ pomagal 
Igor Teršar, ki je bil dirigent KUD OPO

Trebnje. Našel mi je namreč vez z Ljub
ljanskimi mažoretami in njihovo mentori
co gospo Ivico Knavs.

Od kod pravzaprav ideja za mažore
te? Ideja seje porodila pri orkestru, konk
retno pri Igorju Teršarju, kajti pripravljali 
so se na veliko obletnico delovanja in so 
hoteli popestriti praznovanje. Seveda, če 
ne bi imela veliko plesnega znanja (na fa
kulteti sem imela izbirni predmet športno 
ritmično gimnastiko in tudi diplomirala iz 
tega predmeta) in veliko seminarjev iz 
plesa, ne bi uspele.

Kdo dela koreografije za nastope? V
začetku sem delala koreografije sama, 
čez nekaj let pa so mažorete že imele og
romno idej, katere smo sestavljale v vajo. 
Zadnja leta sta koreografinji mažoreti Va
nja Šeničar in Nina Cugelj.

Koliko časa vadite eno koreografi
jo? Odvisno za kakšen nastop sestavlja
mo koreografijo; če je standardni nastop, 
je potrebno nekaj vaj, za tekmovanje pa 
nekaj mesecev.

Koliko mažorete trenirajo? Da ima
mo take uspehe, moramo trenirati vsaj 
dvakrat tedensko, seveda pa je potrebno 
posamezne elemente vaditi tudi doma.

Zakaj je mažoreta na čelu oblečena 
drugače? Kakšna je njena naloga? Za
kaj je izbrana ravno ta, ki je? Mažoreta, 
ki je pred ostalimi, se imenuje predvodni- 
ca, njena naloga je zelo zahtevna; mora 
biti zelo zanesljiva, poznati mora vse vaje, 
ker vodi vse mažorete. Takih mažoret, ki 
so to sposobne, je pri trebanjskih mažore
tah že kar nekaj in sg se tudi že preizkusile 
na nastopih. Vanja Šeničar je članica ma
žoret že od vsega začetka, popolnoma ji

zaupam, zato si tudi zasluži to mesto. 
Predvsem pa ji zaupajo tudi ostale mažo
rete . Njena obleka je drugačna, ker je to 
priporočilo strokovnjakov. Je lažje razpo
znavna za ostale mažorete in seveda tudi 
zato, ker izgleda lepo.

Do katerega leta so mažorete lahko 
mažorete? Obstaja omejitev? Kdo lah
ko pride v mažoretno skupino? Omejit-; 
ve ni, v skupino pa lahko pride vsaka, ki si 
želi mažoretnega znanja in je pripravljena 
trenirati.

Obstaja v Trebnjem več starostnih 
skupin mažoret, koliko je vseh mažo
ret? V Trebnjem je šest starostnih skupin 
od 7 do 25 leta starosti. Skupaj je okoli 
1130 mažoret.

Je pomembno, da je mažoreta vitka 
ali je vseeno, da se le ujame z ostalimi?
Pomembno je, daje mažoreta spretna, da

Skupaj zapiujmo 

v morje prihodnosti. 

Napolnimo jadra s celovitim, 

inovativnim delovanjem, 

prestopimo meje že videnega 

in odkrivajmo nove svetove.

Pred nami je prihodnost, 

prihodnost brez meja.

Srečno novo leto 2008.

Z odkupom novoletne voščilnice smo finančno podprli
Društvo za avtizem DAN Trebnje in družino iz Železnikov. f ^ j gj

22



ima ritem in seveda zelo dober spomin za 
učenje koreografij.

Če je 100 stopnic, na kateri so sedaj 
vaše mažoretke po znanju, kakovosti?
Nikoli ne znaš toliko, da ne bi mogel znati 
še več, zato stremimo za še boljšim in te
ga ni mogoče primerjati s stopnicami. Je 
pa res, da si enkrat v vzponu, drugič pa v 
padcu. Pomembno je, da smo gledalcem 
všeč.

Kaj bi bilo potrebno še izboljšati? Ni
koli ni preveč plesnega znanja, nikoli ni pr
eveč mažoretne tehnike, ki je čedalje bolj
ša, trenutno se ukvarjamo z metom pali
ce, z več obrati in vem, da nam bo uspelo.

Se mažorete morajo smejati med na
stopom? Mažoreta mora med nastopom 
imeti prijazen izraz na obrazu in mora po
kazati všečen izgled.

Imajo mažorete pred nastopom tre
mo, ste vi v strahu? Kdor nima pred na

stopom treme, laže ali pa mu je vseeno, 
kako bo izgledal. Malo treme je pozitivno.

Kaj je dejansko poslanstvo mažoret 
na raznih prireditvah? Gre za to, da po
lepšajo prireditev, dodajo "piko na I"? 
Poslanstvo je lahko tudi to, predvsem pa 
je plesno-mažoretni nastop prikaz dolgo
trajnega skupinskega dela, ki je name
njen gledalcem.

Glede na to, da pri plesu vse mažo
rete delajo popolnoma sinhrono je mo
žno tudi sinhrono vreči paličice v zrak?
Za to je potrebno ogromno vaje in seveda 
optimalni pogoji za nastop. Navadno smo 
med nastopom omejene s prostorom in je 
težko to doseči.

Obstajajo tudi moški med mažore- 
tami? Imajo moški kakšno drugo tovr
stno združenje? Med mažoretami ni mo
ških, pred 250 leti pa so v Franciji s to de
javnostjo začeli ravno mladi fantje, ki so z

zastavami pozdravljali navzoče.
Kje ste do sedaj najdlje nastopali, za 

koliko dni ste bili največ zdoma? Leta 
2000 smo bile na Evropskem tekmovanju 
v Angliji v mestu Mablethorpe in smo bile 
zdoma šest dni.

Kateri uspeh si štejete kot največji? 
Kje, kdaj in zakaj ste bili do sedaj naj
bolj razočarani? Največji uspeh je bil le
tos v Črni gori, o razočaranjih pa raje ne bi.

Imate v Trebnjem dobre pogoje za 
delo? V Trebnjem bi nujno potrebovali va
dbeni prostor, saj je športna dvorana pre
zasedena, tako da imamo pogoje bolj sla
be. Treniramo v skupnem prostoru OŠ 
Trebnje, ki je že premajhen.

Kdo vas podpira finančno? Ker smo 
sekcija KUD OPO Trebnje, je naš veliki 
dobrotnik občina Trebnje, seveda pa nam 
prisluhnejo tudi sponzorji.

Kje mažorete raje nastopajo, doma 
ali »zunaj«? Seveda je doma najlepše, 
rade pa gremo tudi izven občine. Najraje 
pa nastopamo skupaj z našim orkestrom, 
na katerega smo zelo ponosne.

Koliko so stare mažorete, ki so os
vojile 5. mesto vČG?Od 15do25 let.

Kaj je bilo narobe oz. zakaj niste os
vojili 3. ali celo 1. mesto? To pa je drzno 
vprašanje. Glede na pogoje dela, finanč
no podporo in dejstvo, da smo amaterke 
(Zagrebške mažorete si lahko recimo pri
voščijo plesnega strokovnjaka, koreo
grafa, stilista, dva trenerja in zdravnika ter 
tudi fizioterapevta), je ta uspeh v tem tre
nutku res zelo, zelo dober. Seveda pa de
lamo na tem, da bomo še boljše.

Kdo je ocenjeval nastop? Je bil po 
vašem mnenju nastop ocenjen korekt
no? Nastop je bil ocenjen korektno.

Ste najboljša mažoretna skupina v 
Sloveniji. Po čem ste boljši od ostalih?

Kaj je vaša odlika? Na letošnjem Evrop
skem tekmovanju smo bile najboljša slo
venska skupina. Skupina je zelo homo
gena, imamo dober odnos druga do druge 
in seveda veliko željo pokazati kar največ. 
To je odlika Trebanjskih mažoret.

Koliko mažoretnih skupin je nasto
palo v ČG? Koliko jih je bilo iz Sloveni
je? V naši skupini, ki je najmočnejša po 
kakovosti, je tekmovalo 16 skupin. Iz Slo
venije so bile tri skupine in sicer Trebnje, 
Laško in Radeče.

Kdo je bil v ČG najboljši po vašem 
okusu? Menim, da so bile mažorete iz 
Osijeka tokrat najboljše, čeprav so sodniki 
ocenili mažorete iz Zagreba.

Imajo vaše mažorete najlepšo opre
mo? Kdo je izbral obleke za mažorete? 
Koliko časa bodo še dekleta nosila iste 
obleke? Kdo je sešil obleke, kako ste 
zadovoljni s kvaliteto? Priznam, da so 
mi moje mažorete najbolj všeč, saj jih ta 
uniforma naredi prijazne in zelo lepe. Sku
paj s strokovnjaki in mažoretami smo izb
rale kroj uniforme, barvo smo vzeli iz grba 
orkestra in občine Trebnje. Obleke so no
ve in zelo kvalitetne.

Kje boste v prihodnosti nastopali, 
kaj pričakujete? Trenutno se pripravlja
mo na Božično-novoletni koncert, ki bo 
skupaj z našim orkestrom 22. decembra 
ob 20. uri v telovadnici OŠ Trebnje.

Koliko oseb lahko oz. mora sestav
ljati skupino, da se ji lahko reče mažo
retna skupina? Je potrebno skupino 
registrirati? Po pravilih naše zveze je 
lahko za skupino že dovolj 8 mažoret. Za 
skupino je dobro, da je registrirana pred
vsem zaradi izobraževanja.

Vam pojema volja (do mažoret, dela) 
ali je imate še vedno toliko, kot na za
četku? Za enkrat mi volja ne pojema in 
vsak uspeh mi da še novo energijo.

RAČUNOVODSTVO, KNJIGOVODSTVO, 
FINANČNE STORITVE ZA s.p. IN d.o.o.

SMi—iobračun osebnih dohodkov 
obračun DDV-ja 
izpisi virmanov

ra poro

KOPITO, Jožica Piškur s.p., Rakovnik 29, Šentrupert 
Tel,: (07) 3434-710, Gsm: 041-451-897
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PREDBOŽIČNI IZLETI Z ODHODOM IZ 
TREBNJEGA!!!!

IMAMO ŠE PROSTA MESTA NA NASLEDNJIH 
ODHODIH:

- PRAZNIČNA BUDIMPEŠTA, 22.7.07, 45 EUR

- ROMANTIČNI STEVR IN CHRISTKINDL, 15.
IN 22.12.07, 39 EUR

- PREDBOŽIČNI SALZBURG IN 0BERND0RF, 
15. IN 22.12.07, 32 EUR

- PREDBOŽIČNI DUNAJ, 15. IN 22.12.07, 35 
EUR

POHITITE S PRIJAVAMI NA: 07/34-82-222, 
INFO(S)INTERFLASH.SI

OTVORITVE SMUČARSKE SEZONE

- 20. - 23.12.07, ANDAL0, PAKET: 3 DNI 
NAJEM+3 DNI SMUČ. VOZ., OD 118 EUR

- 20. - 23.12.07, KREISCHBERG, app naselje 
Ferienpark***, 3 noči+3 dni smuč. 
vozovnica, 159 EUR

- 20.12., VAL Dl El EM E, 3 dni najem + smuč.
| vozovnica, 130 EUR

-13. -16.12.07, SAN MARTINO Dl 
CASTR0ZZA, 3 DNI zabave in smučanja že za 
129 EUR

-14. -16.12.07, JAH0RINA, 80 cm snega, 
14. -16.12.07, 2 x najem + 2 dni smuč, 
vozovnica, samo od 59 EUR. Zabava z Nedo 
Ukraden!!!

NOVO LETO

- KRANJSKA GORA, Gozd Martuljek, dep. 
Špik, 29.12.07 - 1.1.08,139 EUR

- BOVEC, hotel Alp, od 28.12.07, 3 x pol= 
129 EUR

-SILVESTROVANJE V TUNIZIJI, odhod 
27.12.07, od 375 EUR

- RAB, hotel Carolina, 3 x polpenzion s silv. 
večerjo, 150 EUR

- PETRČANE, hotel Pinija, 3 x polpenzion + 
silv. večerja, 199 EUR

- V PONUDBI ZA NOVO LETO TUDI UMAG, 
OPATIJA, MEDULIN, ZADAR, BRAČ...

- SILVESTROVANJE V PARIZU, 5 dni, BUS, 
odhod 29.12.07, 239 EUR

- SILVESTROVANJE V RIMU, 5 DNI, BUS, 280 
EUR

- NAJBOLJ NORA NOČ NA DUNAJU, 1 DAN, 
BUS, 45 EUR

- SILVESTROVO V PRAGI, 2 X NZ, BUS, 180 
EUR

- NOVOLETNA SARAJEVO IN MOSTAR, 3 X NZ, 
BUS, 175 EUR

- NOVOLETNO SARAJEVO, 30.12.07, 2 X 
nočitev z zajtrkom, 119 EUR

- SILVESTROVANJE V BEOGRADU, 2 X nočitev 
z zajtrkom, bus, 170 EUR

- V PONUDBI ŠE GRČIJA, TURČIJA, DOLGA

ZA DODATNE AKCIJE IN LAST MINUTE PONUDBE POGLEJTE NA NASO 
INTERNETNO STRAN: www.interflash.si
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Do kdaj še delate v šoli oz. kdaj od
hajate v penzion? Bo potem kaj druga
če? Se boste mažoretam posvetili še 
bolj ali se boste potem bolj posvetili 
sebi, družini in zapustili mažorete? O 
tem bom razmišljala, ko bo potrebno.

Imate osebno kakšne želje? Če bi 
imeli dovolj časa in dovolj denarja, kaj 
bi storili, kam bi se odpravili? Peljala bi 
mažorete na veliko turnejo po svetu.

V katero življenjsko obdobje bi se 
vrnili in tam živeli še 20 let? Vsako ob
dobje mi je bilo po svoje všeč in ne bi se 
vračala. Zadovoljna sem s svojim življe
njem takim, kot ga imam. Sem nezahte
ven človek.

Na kaj, koga in zakaj ste najbolj po
nosni? Najbolj sem seveda ponosna na 
mojo družino, ki mi stoji ob strani in me 
podpira pri mojem delu; moja hči je tudi 
članica Trebanjskih mažoret. Ponosna pa

sem tudi na moje mažorete.
Spremljate trebanjski šport? Kako 

ga ocenjujete? Po profesiji sem učiteljica 
športne vzgoje in spremljam trebanjski 
šport preko mojih učencev. Najbolj seve
da rokomet, ker je moj sin član RKTrimo.

Kaj bi vi naredili, če bi vam zlata ribi
ca dala denar, katerega morate vložiti v 
šport, rekreacijo v Trebnjem? Bi raje 
zgradili olimpijski bazen, nogometno 
igrišče, športno dvorano, golf igrišče, 
tenis igrišče ali ga namenili izgradnji 
smučišča in potrebne opreme? Ne ver
jamem v zlate ribice. No, pa vseeno... Zg
radila bi veliko večnamensko športno 
dvorano z bazenom, plesno dvorano,...

Je po vašem mnenju preslaba šport
na infrastruktura v občini posledica 
pomanjkanja denarja ali premalo zala
ganja politikov (županov, občinskega 
sveta) v to smer? Oboje.

Ste politično aktivni? Kaj vas moti 
pri političnem življenju v Trebnjem?
Politično aktivna nisem več, moti pa me 
preveč govorjenja in premalo uresničenih 
del.

Vaš uspeh iz ČG je bil v povsem isti 
obliki objavljen v petih časopisih. Se 
vam ne zdi, da se ni nihče izmed medi
jev potrudil in želel izvedeti nekaj več?
Nihče od medijev me ni ničesar vprašal.

Kje oz. kako ste izvedeli, da ste v 
Cajtngu izbrana za najobčanko mese
ca? Tisti dan sem šla z mojimi učenci iz 
OŠ Trebnje na pohod od Litije do Čateža, 
zato nisem utegnila pogledati Cajtnga. 
Zvečer so moje plesalke nastopale v pol
času rokometne tekme RK Trimo Trebnje 
in moj sodelavec Alojz Radelj mi je česti
tal.

Izkoristite možnost za pohvalo, zah
valo, voščilo... Moram se še enkrat zah

valiti vsem sponzorjem, ki so nam omogo
čili odhod v Črno goro. V prihajajočem letu 
želim vse najlepše. (Goran Smuk)

V SEVNICI OKVARA ZAPORNIC
Policisti so bili v torek okoli druge ure 

obveščeni od občana, da zapornice v 
stari Sevnici ne delujejo, saj vozijo vlaki, 
zapornice pa niso spuščene. Policijska 
patrulja je na kraju ugotovila, da sov ča
su njenega prihoda do zapornic le-te bi
le spuščene, na vozišču pa je bila daljša 
kolona vozil, saj je bil sistem v okvari in 
je nekontrolirano deloval. Preko RCO 
so bili obveščeni odgovorni na ŽP Sev
nica, kateri so poskrbeli za zavarovanje 
in popravilo oz. odstranitev napake na 
sistemu pri spuščanju in dvigovanju za
pornic.

(Štefan Hren, PU Krško)

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939 AfilAŠUJTE V t A

OGLAŠUJTE V CAJTNGU-051 621 939

OGLAŠUJTE V CAJTNGU-051 621 939

FRANŠIZNA PRODAJALNA:

S 07/304-13-19
- 4% popust za pohištvo 

iz masivnega lesa
- 5% popust za izbrane 

modele notranjih vrat

med 6. in 22. decembrom 2007

SLAKOVA ULICA 29 

8210TREBNJE 

GSM: 051/335 133 

FAX: 07/304 13 08 

E-POŠTA: raj_t@siol.net

Hvala za dosedanje zaupanje in delovni čas: 

srečno, zdravo ter uspešno 2008. sob^aod9-i3°d 913M 18

GOSTISCE 
"Pri Francki"

Glavna cesta 11, 8233 Mirna 
Tel.: 07 34 34 250,30 47 451 
GSM: 041 720 050

SOBE
ZIMMER
ROOMS

Odprto vsak dan, razen četrtka, od 6.301' - 23h.

M NUDIMO:
- kosila
- tople malice 
-jedi po naročilu
- pogostitev v dvorani 

do 130 oseb za 
zaključene družbe, 
poroke

DOSTAVA:
- hladno-toplih bifejev 
(chatering)

- toplih malic

I PRENOČIŠČA:
- več cenovih 
razredov

PREVOZI:
- avtobusni prevozi 

do 30 oseb
- kombi prevozi

,EPe prazni*6
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POPRAVEK-OPRAVIČILO
V prejšnji številki smo na naslovnici objavili kratek 

članek z naslovom "Kar želite povedati javnosti, si 
nihče ne bo upal napisati", kjer je prišlo do napake 
pri medsebojni komunikaciji. Te besede, ki so zapisa
ne v naslovu, NISO prišle iz ust zaposlene na Uprav
ni enoti Trebnje, pač pa od pooblaščenke podjetja 
(vsi podatki so uredništvu znani), ki je, po mnenju 
bralke, na zelo sporen način prišlo do uporabnega 
dovoljenja, katerega pa je izdala UE Trebnje. Že v 
prejšnji številki smo zapisali, da naj bralka pravico iš
če sama, če je treba-tudi preko sodnih poti.

Glede na to, da je Upravna enota do nas sodelo
vala korektno in s tem primerom nima nič skupnega, 
se prizadetim iskreno opravičujemo. Pooblaščenki 
podjetja, kije dejala, da se o tem primeru ne bo upal 
nihče pisati pa sporočamo, da se mi ne spuščamo v 
osebne zadeve. Naj pa upa, če ima seveda slabo ve
st, da ji jutri ne potrka na okno neki drugi medij, kate
remu bo zgodba nadvse zanimiva. (Goran Smuk)

ČEBELARJI OBISKALI 
TREBANJSKI VRTEC

Tudi člani Čebelarskega društva Trebnje so 
se udeležili vseslovenske akcije "En dan za 
zajtrk med slovenskih čebelarjev v naših vrtcih" 
in v petek, 16. novembra ob 8. uri obiskali tre
banjski vrtec ter mu podarili 301 medu, katere
ga so otroci začeli uživati, seveda skupaj z ma
slom in kruhom, že tisto jutro. Otroci so z zani
manjem spremljali čebelarje, ki so jim povedali 
veliko zanimivosti, že pred tem pa so jim raz
delili veliko propagandnega materiala.

Blagajnik Čebelarskega društva Trebnje 
Alojz Vencelj je za Cajtng povedal, da gre za pr
vo tovrstno akcijo, vsekakor pa ne zadnjo. Ze 
naslednjo pomlad se bodo čebelarji znova po
svetili otrokom in jih povabili v naravo, kjer si

Na sliki: (stojijo z leve) Vlasta Starc (ravnateljica), Franc Vehar (član ČD), Erika 
Slak (vzgojiteljica), Janez Koželj (predsednik ČD), Alojz Vencelj (blagajnik ČD), 
Alojzij Kastelic (župan občine Trebnje) in Vinko Ribič (inšpektor v o. Trebnje).

bodo lahko ogledali čebelnjak, čebelarji pa jim bodo povedali tudi vse tisto, kar jih bo zanimalo. Akciji so se pridružili tudi v 
Vrtcu Veliki Gaber, kjer so ravno tako zajtrkovali med, katerega nam prinesejo naše pridne slovenske čebelice. (gsm)

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939 OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

i RT»yiVTEiliW») ££MDQ3

aaiHHOzSmaira

CECE0CD3
Želimo vam veliko poslovnih 
uspehov ter zdravo 2008!

Jeraj Rdd^š.p., Čatež 18 
,VeTikfl[BB^M^0l4^Z-7-7-489
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Vsem strankam, poslovnim partnerjem in 

prijateljem želimo lepe božične praznike. 

tet* zdravo in poslovno uspešno novo leto 2008!

O GOSTINSKI LOKALI 
OINOX OGRAJE 
O NADSTREŠKI 
O KOVINSKE STOPNICE 
O PODESTI
O VZDRŽEVALNA DELA 
O RAZREZ IN KRIVLJENJE 

PLOČEVIN TER VARJENJE 
VSEH MATERIALOV

KOVINARSTVO gC,
Robert (Pave s.p. /j\\

Podjetje s 1 3- letno tradicijo

Prešernova ul. 16 
8210 Trebnje 

Tel.: 07/30 44 887 
mob.: 041/577 451 

e-pošta: pavc@siol.net 
www.pavc.si

Izberite si svojo srečno zvezdo v letu 2008 
in naj vam podari vse radosti in skrite želje.

S
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TERCA PRAZNOVALA 15. OBLETNICO
TERCA - ZNAMO Z NEPREMIČNINAMI

V petek, 23. novembra 2007 je Terca praznovala 15. 
obletnico delovanja, v ta namen pa so v svojo sredo 
povabili štrevilne partnerje in prijatelje, kakor seveda 
tudi svoje zaposlene. V Galaksiji (nova obrtna cona) se 
je tako ob 17. uri zbralo okrog 300 ljudi, ki so 
nazdravili uspešnemu delovanju podjetja. Za prisotne 
so najprej poskrbeli člani trebanjskega Stil duarteta, 
nato pa še - le po rasti majhna - velika Nuša Derenda. 
Do poznih večernih ur so se prisotni zabavali ob 
zvokih ansambla Petra Finka. Terci sta ob prazniku 
čestitala tudi župana občine Trebnje Alojzij Kastelic in 
Šentruperta Rupert Gole.
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TERCA
ŠENTRUPERT

Informacije in podatke lahko dobite na centrali 
družbe v Šentrupertu, Šentrupert 124, 8232 
Šentrupert, tel. št.: 07/34-35-100, lahko pa 

kličete tudi na enote Trebnje, Sevnica, Novo 
mesto, Litija, Metlika in Črnomelj.

MRrLo;sia»,iiiItudi njeni 
nogometaši.

Geslo Terce je - znamo z nepremičninami! 
Od kod taka samozavest?

Razlog je preprost. Začeli smo z dejavnostjo 
upravljanja z nepremičninami že leta 1991, ko je 
bila v povojih nova stanovanjska zakonodaja in 
ko nismo imeli v upravljanju niti enega objekta. 
Danes je Terca d.o.o. eden največji upravnikov v 
Sloveniji in to po vseh kazalcih, ob tem, da kot 
upravnik pokriva tudi največje območje države.

Katero območje pokrivate?
Pokrivamo območje od Vinice preko Novega 

mesta do Litije, Zidanega mosta in Sevnice. Kar 
17 občin je v tem območju in verjemite, da delo 
ni lahko.

Kaj je vaša temeljna zaveza?
Naša temeljna zaveza strankam je, da smo 

učinkoviti in strokovni, ter da stranke z našo 
družbo poslujejo varno in zanesljivo.

Koliko ljudi strmi k temu cilju?
K temu cilju je zavezan ves, skoraj 30 članski 

kolektiv. Ko nam uspe smo veseli, ko pa nam ne 
uspe, se potrudimo, da storjeno napako čimprej 
popravimo. To je naša zaveza in to je tudi naša 
obljuba.

Svoje poslovanje ste razširili...
Tako je, svoje poslovanje smo razširili tudi na 

promet z nepremičninami in naše stranke lahko 
na vsem območju, kjer delamo, dobijo koristne 
informacije o prodaji, nakupu ali najemu nepre
mičnin.

Zelo pomembno! Kaj pa cene vaših stori
tev?

Naše cene so konkurenčne in usluge kvali
tetne ter zanesljive.

Zagovarjate tudi kvaliteto...
Tako je, tudi to si upamo. Letos smo pridobili 

certifikat kakovosti po standardu ISO 
9001:2000, kar pomeni, da nam tudi zunanje 
okolje daje priznanje za kvaliteto poslovanja.

Morda za konec vabilo potencialnim part
nerjem ...

Seveda. Želimo, da Terco spoznate tudi vi in s 
tem ciljem vas vabimo k poslovnemu sodelova
nju, za katerega smo prepričani, da bo uspešno.

...in voščilo!
Hvala vsem za zaupanje. Vesele praznike in 

srečno novo leto 2008. Terca je z vami!
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RUSKA ŠOLA V KRMELJU - Judo je ena izmed boril
nih veščin, nad katero se v Sloveniji in po svetu navdu
šuje staro in mlado. Tudi na enem koncu Dolenjske je te
mu tako. Krmelj je nedvomno številka ena na Dolenjs
kem, judo pa prav v teh dneh na tem koncu Slovenije pra
znuje častitiljivi jubilej 10 let delovanja! Okroglo obletni
co so proslavili s proslavo. »Od vsega začetka smo že v 
Krmelju, kamor nas je povabil Mihael Vidmar, ki je bil pra
vi judo navdušenec, tekmoval pa je v času nekdanje Ju

goslavije. Odločili sva se, da sprejmeva izziv. Sprva smo 
trenirali v posebnem prostoru kar v podjetju Vidmarja, 
kasneje pa se je zadeva tako razvila, da nam je osnovna 
šola Krmelj odstopila prostore. V teh desetih letih je šlo 
preko naših rok in treningov skoraj polovica vseh otrok 
na šoli,« ponosno pove Inna Toropeeva, ena od dveh tre
nerk poleg Olge Sthyrba, ki sta v minulih desetih letih v 
Judo klubu Olimpija Krmelj s svojim delom pustili globok 
pečat v Mirenski dolini. Judoisti imajo še kopico idej, de
lovanje so razširili še v Tržišče in Škocjan.

NAJ STVARI SO TRI - Minuli mesec je imel sevniški 
župan in poslanec ter član Slovenske ljudske stranke Kri
stijan Janc obilo dela. Pa naj si gre za pesto dogajanje v 
Ljubljani v poslanskih klopeh, v strankarskih pisarnah, 
kjer se je odločalo o usodi njegove stranke, kot tudi v ma
tični občini v Sevnici, kjer so v mesecu novembru praz

novali občinski praznik, ki je brez primere praznik številka 
ena v vsaki občini. Osrednja slovesnost je pod patrona
tom župana Kristijana Janca potekala 12. novembra v 
sevniški kulturni dvorani. Sevničani so se ob tej priliki 
spomnili junaškega dejanja Dušana Kvedra ter ob ob

činskem prazniku po mestu obesili kopico zastav, ki jih je 
bilo moč videti na vsakem koraku. Celotna Sevnica pla
pola, zastavo pa človek vidi, kamor mu seže pogled. Ob
činski delata družbo državna in evropska. Posnemanja 
vreden zgled, ki si zasluži posnemanje ter palec gor.

VESELO NA ZAVODU - Območna služba Zavoda Re
publike Slovenije za zaposlovanje v Sevnici, ki jo vodi An
ton Koren, je tokrat že sedmič zapored pripravila slavno
stno podelitev priznanj Zoisovim štipendjstvom, ki so se 
v petek, 23.11., zbrali v Hotelu Terme Čatež. Sevničani 
so edini v Sloveniji, ki se na tak dostojen način lotijo po- 
delovanja štipendij najbolj nadarjenim. Ostali zavodi so 

precej bolj birokratski ter prag
matični, dijakom in študentom 
enostavno pošljejo zadevo po 
pošti. In pika. V Sevnici se gre
do stvari malce drugače, pred
vsem pa bolj človeško in hu
mano! Za pozdravni nagovor 
na slovesnosti je poskrbel Mar
ko Štravs, državni sekretar na 
Ministrstvu za delo, družino in 
socialne zadeve, svečan govor 
je pripravil direktor Splošne 
bolnišnice Brežice Tone Zorko,

svoje pa so dodali še generalna direktorica Zavoda RS za 
zaposlovanje Marija Poglajen ter poslanec in župan ob
čine Sevnica Kristijan Janc. Zbranim se je v pogovoru 
predstavila izr. prof. dr. Simona Kranjc, za umetniški pro
gram pa so poskrbeli pevka Tjaša Fabjančič, Michael La- 
gger (klavir) ter Marko Ferlan (kitara). Program pa je po
vezovala Barbara Pungerčič.

ŽUPANOVI TRENIRAJO - Košarka je vse bolj priljub
ljena v sevniški občini. Pred slabim mesecem dni je za
čela delovati Košarkarska šola občine Sevnica, ki jo vodi 
bodoči diplomant Fakultete za šport Gregor Vodenik, tre
ningi osnovnošolk in osnovnošolcev pa potekajo trikrat 
tedensko v Sevnici, dvakrat na teden pa v Šentjanžu. Vsi 
zainteresirani se lahko še vedno prijavijo na telefonski 
številki (031 685 968). Nad košarico se navdušujejo tudi 
odrasli, ki svoje večere preživijo v Športnem domu v Sev
nici. En tak večerni termin pripada tudi županovi druščini, 
ki se ob četrtkih zvečer med sedmo in pol deveto zbira na 
košarkarskem parketu. Zasedba župana Kristijana Janca

ima v teh dneh še dodaten razlog za trening in dobro pri
pravo. Ob ustanovitvi Košarkarske šole občine Sevnica 
bo v soboto, 8. decembra ob treh popoldan, v Športnem 
domu Sevnica odigrana revialna tekma, kjer se bodo 
Janc in soigralci pomerili proti selekciji Zvezd, za katero 
bodo igrali legendani Dušan Hauptman, Slavko Kotnik, 
Esad Babačič, Mario Kraljevič, direktor lige ŠKL Vojko 
Korošec in drugi asi, ki so svoj čas navduševali ljubitelje 
košarke pod slovenskimi in evropskimi obroči.
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Vitli Jranc P9ŠEK s.p.
PROIZVODNJA KMETIJSKIH IN GOZDARSKIH STROJEV, JAZBINA 9/a, Sl - 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH 
tel.: 03/819-00-90, fax: 03/819-00-92, www.vitli-krpan.com, info(3)vitli-krpan.com

itsjgkdmmMlh wS.(tloy na slovenskem trgu1

Traktorski gozdarski vitli (od 3 do 8 ton) in hidravlični cepilniki drv (od 8 do 30 ton) ter ostala gozdarska oprema.

Vsem strankam ter poslovnim partnerjem želimo miren božič in v letu 2008 polno veselja ter medsebojnega razumevanja.



OBČINA TREBNJE 
DOBILA INŠPEKTORJA

Končno, bi lahko rekli, je tudi občina 
Trebnje dobila občinskega inšpektor
ja, kar je bila želja že kar nekaj let. Po 
razpisu za omenjeno delovno mesto je 
to postal 37-letni Trebanjec Vinko Ri
bič, ki sicer izhaja iz Slovenske vasi, 
nekaj let pa je živel tudi na Mirni. Mno
gim je poznan tudi kot pomočnik ko
mandirja trebanjske Policijske posta
je, zadnje leto in pol pa je bil komandir 
Policijske postaje Grosuplje.

G. Ribič, kdaj ste postali občinski in
špektor? Na prejšnjem delovnem mestu 
sem zaključil s 01.11, tu pa sem začel ta
koj naslednji dan, torej 02. novembra '07.

Preidiva kar takoj k bistvu. Kaj je va
ša naloga? Naloga občinskega inšpek
torja je, da opravlja inšpekcijski nadzor 
nad izvajanjem občinskih predpisov in 
drugih aktov, s katerimi Občina ureja za
deve iz svoje pristojnosti. Drugače - op
ravljam inšpekcijski nadzor nad izvaja
njem občinskih predpisov in drugih aktov, 
kijih urejajo predpisi občine, skladno z za
konom.

Ali še drugače... Kaj boste nadzoro
vali? Nadziral bom izvajanje občinskih 
odlokov, kateri so že sprejeti in jih bo v bo
doče še sprejel Občinski svet. Gre za nad
zor javnega reda in miru, nadzor nad ob
činskimi cestami in drugimi prometnimi 
površinami, zadolžen bom za zapuščena 
vozila, varstvo okolja in tudi komunalne 
odpadke ter plakatiranje. Pristojnosti in 
dolžnosti so sicer še, a omeniva le najpo
membnejše oz. najbolj aktualne.

Začniva z javnim redom in mirom 
(JRM). Ni to delo policije? Gre za malce 
drugačen segment javnega reda in miru. 
Policija bo svoje delo še vedno opravljala 
v svojih pristojnostih. Delo inšpektorja bo 
osredotočeno, recimo na kratko, na ne
dovoljen način motenja javnega reda in 
miru ter vznemirjanje občanov pri delu, 
počitku ali razvedrilu. Vse kršitve bodo 
natančneje določene v občinskem odlo
ku, kije v pripravi.

Največ dela bo verjetno z nadzorom 
nad občinskimi cestami in drugimi 
prometnimi površinami? Ja, res zna biti 
največ dela iz tega segmenta. Naša nalo
ga bo, da urejamo mirujoči cestni promet, 
da izvajamo nadzor nad preglednostjo ce
st (recimo previsoke žive meje, ograje, 
...), nadziramo urejanje in tudi vzdrževa
nje občinskih cest, moramo pa tudi nad
zorovati, če se izvajajo predpisani pogoji 
pri posegih v varovalni pas ceste. Primer - 
osem metrov od občinske ceste se lahko 
kakšna stvar (recimo reklamni pano, og
raja,...) postavi le z dovoljenjem lastnika 
zemlje in soglasjem Občine... Gre za ze
lo obsežen segment, a se bolj v podrob
nosti zaenkrat ne bi spuščal.

Nadaljujva z zapuščenimi vozili ... 
No, tu ni kaj veliko povedati, že tudi vi ste v 
tako imenovanih črnih točkah pisali o pro
blematiki. Gre za zapuščena vozila, kate
ra je potrebno odstraniti. Tudi pri tem je 
potrebno biti pazljiv, morda kateri avto sto
ji kje le zato, ker lastnik nima financ za re
gistracijo. A ponavadi se to vidi že na da
leč, zato mislim, da tu ne bi smelo biti več

jih težav.
Kakšen bo postopek pri recimo od

stranitvi vozila? Nič posebnega, verjet
no je postopek znan tudi vašim bralcem. 
Na vozilo bomo obesili obvestilo inšpek
torja, v kolikor bo znan lastnik vozila, se 
bomo z njim pogovorili. V kolikor ne bo v 
določenem času avto odmaknjen, bomo 
lastnika opozorili pisno in po potrebi izdali 
pisno odredbo. Če tudi to ne bo pomaga
lo, bo avto odstranjen s strani pristojnih 
služb. Račun bo seveda moral plačati 
lastnik, zato močno upam, da se v take 
»igre« ne bo potrebno spuščati..

Ostali so nama še komunalni odpad
ki. Gre za črna odlagališča, o katerih 
smo tudi pisali? Tako je, gre predvsem 
za črna odlagališča. Potrebno je vedeti, 
da ne bomo vedno in povsod prisotni, zato 
bo potrebno sodelovati z občani, mi pa 
bomo reagirali na vsako prijavo in zoper 
povzročitelja primerno ukrepali. Tu ne gre 
za denar, gre predvsem za to, da naredi
mo red, konec koncev na tem koščku ze
mlje živimo mi in ga ne smemo onesna
ževati oz. zastrupljati. Če bi bili vsi pozorni 
do narave, bi bilo manj katastrof. Potreb
no pa je tudi vedeti, da bomo mi morda še 
preživeli, a Zemlja ostane zanamcem, ki 
želijo ravno tako uživati naravo in njene 
dobrine.

Sva komunalne odpadke izčrpala?
No, lahko omeniva tudi ločeno zbiranje 
odpadkov. Občani na ekoloških otokih že 
sedaj dokaj lepo razporejajo odpadke, vsi 
pa le niso tako uvidevni. O tej problematiki 
bi morala več povedati Komunala, kajti 
pripravlja se tudi odlok, ki bo zahteval, da 
se odpadki ločujejo že tudi v gospodinj
stvih. Ljudje recimo niti ne vedo, kaj vse 
gre lahko v smeti in kaj ne, tudi to je nalo
ga ostalih pristojnih, da s tem seznani lju
di. Predvidevam, da bodo odgovorni, ko

bo čas za to, za to tudi poskrbeli.
Se vas moramo občani bati? Ko se 

mene - iz službenega stališča - ne bo tre
ba bati, bomo vsi srečni (smeh). Da ne bo 
zvenelo grdo - vsak opravlja svoje delo, 
tako ga bom tudi jaz. Tudi iz osebnega vi
dika mi ni vseeno, kaj se dogaja z našo 
okolico, zato želim, seveda v sodelovanju 
z Občino in občani, da se sčasoma vzpo
stavi red tudi na tem področju.

Boste tudi kaznovali? Seveda. A, kot 
sem že poudaril, to ni naš cilj. Postopek 
sem že povedal, načeloma pa bomo za
čeli torej z ustnim opominom, povsem na 
koncu bo kazen. Naše prvo poslanstvo bo 
ljudi opozarjati na nepravilnosti, seznaniti 
jih z njihovimi dolžnostmi, jim svetovati. 
Kazen bo torej, če se bo le dalo, skrajna 
faza.

Ste v enomesečnem delu že obrav
navali kakšen primer? Smo. Obravna
vali smo okrog 10 primerov, a jih od tega

TRGOVINA IN STORITVE D.O.O., REPČE10,8210 TREBNJE

- ŠOLANJE PSOV,
KINOLOŠKO VETERINARSKO 
SVETOVANJE

- VELEPRODAJA IN MALOPRODAJA 
ARTIKLOV ZA MALE ŽIVAL/

- ZAVETIŠČE ZA MALE ŽIVALI

Pizzeria ČRIČEK Trgovina GOR’CA
Baragov trg 1, Trebnje; Tel.: 07/3461-900 
Del. čas: pon., sre., čet., ned. 7.00 - 22.30,

pet., sob. 7.00 - 23.30, TOREK ZAPRTO

Ko zadnji list na koledarju odtrgan je, ^ 
prihaja čas, ko novo leto, mlado leto, se " W
na saneh pripelje v vas. ^
Naj nam nikar ne zmanjka časa za srečanje in za pozdrav, 
naj nam nikar ne zmanjka časa, za vedro pesem, svet 
sanjav. Srečno 2008! ^

^Vsem gostom in strankam se zahvaljujemo za obisk v i W 
letu 2007 in se priporočamo tudi v letu 2008.

Baragov trg 1, Trebpje; Tel.: 07/3461-901 
Del. čas: pon. - čet. 7.30 -17.00, pet. 7.30-19.00, 

sob. 7.30.-12.00
• OPRAVLJAMO ANALIZE VIN
• ENOLOŠKA SREDSTVA (bentoniti, mitrocel,
•FILTRI IN POLNILCI ZA VINO
• VSE ZA STEKLENIČENJE VINA (steklenice, samaiki, tulci.. 
•INOX POSODE ZA VINO
•INOKSODI251 ZA PREVOZ VINA
• SPREJEMAMO NAROČILA ZA TRSNE CEPLJENKE
• REFRAKTOMETRI, EBULIOSKOPI

Se priporočamo! a
mmML

28



skoraj polovica ni v naši pristojnosti. Tis
tim smo svetovali in jih napotili na ustrez
no institucijo. Vem, da bo do tega še priha
jalo, to me ne moti, gre namreč za noviteto 
med občani. Sčasoma se bodo ljudje na
vadili, kaj je v pristojnosti občinskega inš
pektorja in kaj v pristojnosti drugih služb.

Ste že koga kaznovali? Verjetno vas

"Ljudi bomo najprej seznanjali, jih 
obveščali, tako ali drugače 
pomagali. Kazen bo prišla povsem 
na koncu, če res ne bo druge izbire. 
Vsaj na začetku bo tako, dokler se 
ljudje ne navadijo na nov red".

V

zanima - po denarnici. Ne, po denarnici še 
ne, smo pa izrekli nekaj ustnih opominov.

Boste kmalu dobili pomočnika ali 
več njih? Zaenkrat, kolikor sem sezna
njen, ni tega v projektu. Morda sčasoma, 
ko se bo za to pokazala potreba. Menda 
potekajo tudi pogovori z občinama Šent
rupert ter Mokronog in Trebelno, da bi us
tanovili medobčinski inšpektorat. Takrat 
se bo verjetno obseg dela še bistveno po

večal in morda bo takrat prišla pomoč.
Kako vas bodo ljudje prepoznali? 

Kdor me ne pozna, me ne bo prepoznal. 
Ne bom imel namreč posebne obleke, 
bom pač v civilu, imam pa službeno iz
kaznico, s katero se bom lahko ob oprav
ljanju dolžnosti identificiral.

Kje vas lahko ljudje najdejo? Pisarno

imam nasproti župana, ker pa vem, da si 
ljudje težko vzamejo čas, lahko tudi pokli
čejo na 07/348-11 -00 in zahtevajo mene.

Je moralo priti do tega? Nimamo 
ljudje že dovolj takega ali drugačnega 
nadzora? Verjemite, da je vse to v dobro 
nas, vas, vseh. Gre za varnost ljudi in bolj
še življenjske pogoje - in sicer za tiste pro
bleme, ki niso v pristojnosti Policije. Če pa 
to ni dovolj tehten razlog... (Goran Smuki

ŽUPAN O NOVEM 
OBČINSKEM INŠPEKTORJU

Župana, kateremu pa je uspelo "postaviti" občins
kega inšpektorja, smo povprašali, kako je on zado
voljen z delom in nalogami občinskega inšpektorja ter 
kaj od tega pričakuje. Alojzij Kastelic je nad pridobit
vijo navdušen, je pa ponovil kar nekaj istih stavkov, 
kot jih je nekaj ur pred tem povedal naš intervjuvanec, 
inšpektor Vinko Ribič:

"Predvsem je pomembno, da ljudje vedo, da na 
njih nismo poslali "šibo božjo" ter da želimo dobro 
njim. Vse, kar bomo delali, izvajali, nadzorovali, je v 
dobro nas vseh. Začeli smo z izvajanjem nadzora, za
enkrat kršitelje le opozarjamo in jim svetujemo kaj in kako naj kaj naredijo. Pričakujemo, 
da bomo v cca 2 letih vzpostavili red ter da bo naša občina sijala v vsej svoji lepoti. Da bo 
varna, čista in urejena tudi iz tega vidika. Ljudem polagam na srce le še to, da naj zade
vo vzamejo skrajno resno, kajti le na tak način lahko pridemo do skupnega cilja. Ob tej 
priložnosti bi še zaželel vsem zaposlenim na Občini in upravi, vsem občanom naše ob
čine ter vsem bralcem vašega časopisa lepe praznike ter srečno, zdravo in uspešno pri
hajajoče leto", (asm)

GOSTILNA
RAVNIKAR

Bqiana Ramlkar Zagorjan s p.

Gostilna Ravnikar 
Čatež 15
8818 Velika Loka

Staro leto je minilo, 
ne oziraj se nazaj, 
novega pa ne 
priganjaj, presenetiti 
se daj!

(07) 3489-089
WW -̂--------
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SREGN® 9330

INSTALACIJE JANI

Janko Prijatelj s.p. 
Spomeniška ul. 10 

8233 MIRIMA 
Gsm: 041-629-641

■ montaža centralnega ogrevanja
■ montaža vodovodnih instalacij
■ montaža toplotnih črpalk
■ montaža solarnih naprav

Vse to vam izdelamo v roku, hitro in po ugodni ceni!

TESARSTVO ■ KROVSTVO
Anton BAJC s.p.
www.tesarstvo-bajc.si

Zidani Most 3a, 8210 Trebnje 
Tel./fax: 07/3466-370, Gsm: 041/652-883 
E-mail: tesarstvo.bajcžsiol.net

IZDELUJEMO: 
celostna ostrešja, 
brunarice, vrtne ute, 
stopnice, vgrajujemo 
strešna okna

ypm
Spet leto življenja 
bo kmalu za nami, 
radost bo upanje 
vseh novih dni; 
enkrat slovo pač 
začetek oznani - 
če to želimo, al prav 
nam ni.
Naj nam prihodnost 
bo sreča brez dna, 
ob tem ko zaupamo 
v vero srca. Srečno!
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Jože Repovž, Šentjanž 14, Šentjanž, tel.: 07/818-56-61, fax: 818-56-60
•j/6.

Hitro, hitro mire čas, f%/v tern letu čaka nas? • 

Vsaka zvezda ena želja, za vesejje, zdravje, srečo!

■tt Vse težava pozabimo, novih dni se veselimo,

ti vala za zaupanje!

Uporabnikom naših storitev želimo 
miren in doživet božič,

v novem letu pa obilo osebnih in poslovnih uspehov!

Kolektiv
JP Komunala Trebnje

29



VELIKA PRIDOBITEV ZA OBČINO:
PRVA OSKRBOVANA STANOVANJA V TREBNJEM

Brali smo že, da so se tudi v Trebnjem pojavila prva oskrbovana stanovanja, katerih investitorje bilo podjetje Pan Jan Trade d.o.o. 
iz Trebnjega. Nahajajo se poleg Doma starejših občanov, vemo pa tudi, da so prilagojena potrebam starejših in invalidnih oseb. 
Objekt sestavlja 30 garsonjer v velikosti od 30 do 53m2. S to pridobitvijo se je Trebnje še malo bolj približal večjim mestom, zato 
direktorica podjetja Pan Jan Trade d.o.o. s ponosom ugotavlja: "Glede na hiter razvoj Trebnjega, bo ta kmalu predmestje Ljubljane!

Veliko se ne da napisati, več ali manj 
je že vse znano. Morda pa smo gos
po Jelko Šalehar vseeno vprašali tu
di kaj takega, kar spoštovani bralci 
še ne veste.
■ Začniva konkretno, morda bo to 

bralce najbolj zanimalo. Koliko je 
še prostih stanovanj? Stanovanja 
so že vsa prodana, torej obstaja le 
možnost, da se ga najame, seveda v 
dogovoru z lastniki stanovanj.

■ Bi se našlo še kakšno stanovanje - 
recimo temu za nujne potrebe, pri
mere? Stanovanja so lastniška, zato 
je vse odvisno od lastnikov, če bodo 
dali stanovanje v najem.

■ Je bilo potrebno oskrbovana sta
novanja izključno odkupiti ali jih je 
bilo možno najeti? Stanovanja je 
bilo možno le odkupiti, sedaj pa lah
ko lastniki z njimi naredijo, kar jih je 
volja. Torej je sedaj verjetno možen 
tudi najem.

■ Kolikšna je cena najema? Za ceno 
najema smo se dogovorili na zboru 
lastnikov stanovanj. Izhodišča cena 
je 14 EUR/m2, to pa ne pomeni, da 
cena ne more biti nižja ali višja, saj o 
tem odločajo lastniki stanovanj sami.

■ Kaj je vključeno v to ceno? Cena 
vključuje najem stanovanja.

■ Kaj še nudite v tem sklopu, koliko 
stanejo doplačila za posamezne 
ugodnosti? Kdor od stanovalcev bi 
želel zdravstveno ali socialno oskr
bo, sklene pogodbo z DSO in koristi 
uslugo, ki jo potrebuje. Cenik pake
tov ali posameznih storitev imajo že 
pripravljen.

■ Komu so predvsem stanovanja 
namenjena? Tudi ljudem izven 
meja naše občine? Oskrbovana 
stanovanja so namenjena invajidom 
in osebam, starejšim od 65 let. Želela 
bi, da to koristijo naši občani, saj je 
bilo tem tudi namenjeno, seveda pa 
je na razpolago tudi občanom drugih 
občin.

■ Kako oz. do katere faze so oprem
ljena? Vsa stanovanja imajo klicno 
napravo »rdeči gumb«, to je pove
zava s komunikacijskim centrom, ki 
deluje 24 ur na dan. Kopalnice so op

remljene s tuš kabinami z držalom za 
roke in sediščem. Notranja vrata so 
drsna brez pragov, tako, da se lahko 
prosto gibljejo z vozičkom. Vsa sta
novanja so opremeljena tudi s kuhi
njo.

■ Ali sme oskrbovanec preurediti 
prostor po svojih željah? Najemnik 
si bo stanovanje lahko opremil po 
svojem okusu tako, da se bo v njem 
počutil čim bolj domače in prijetno. 
Jasno pa, da lastnik ne bo dovolil 
gradbenih posegov.

■ Zakaj so prav ta stanovanja pri
merna za zahtevnejše stanoval
ce? Stanovanja so prilagojena ose
bam za tovrstno bivanje, saj so v ne
posredni bližini Doma starejših ob
čanov, kjer lahko koristijo njihove sto
ritve ali pa druženje, ki ga starejše 
osebe zelo potrebujejo.

■ Kakšna je pravzaprav razlika med 
bivanjem v DSO in bivanjem v os
krbovanem stanovanju? V oskrbo
vanih stanovanjih so lahko osebe, ki 
se lahko še samostojno gibljejo in

v vezi tega, ideja mi je bila dobra, ča
kala sem samo pravo priložnost. 
Glede na hitri razvoj Trebnjega, pa 
mislim da bo kmalu predmestje Ljub
ljane .

i S čim se ukvarja podjetje Pan Jan 
Trade d.o.o.? Do sedaj z gradnjo ne
premičnin.

i Koliko je znašala celotna investi

imajo polno psihično sposobnost. 
Vse osebe, ki so dementne in nepo- 
kretne v ta stanovanja ne sodijo.

i Kdaj ste začeli pridobivati prvo 
dokumentacijo za izgradnjo sta
novanj? V začetku leta 2006.

i Od kod ideja? Sledite trendu več
jih krajev? To sem imela v mislih že 
kar nekaj časa. Zasledovala sem vse

cija? Celotna investicija je znašala 
1,8 mio EUR

i Ima podjetje Pan Jan Trade v krat
kem v načrtu še kakšne tovrstne 
investicije? Pustimo se presenetiti, 

i Vas kaj moti pri oskrbovanih sta
novanjih sedaj, ko so že narejena? 
Nič. Objekt mi je v ponos, ker se mi 
zdi, daje eden lepših in kvalitetnejših 
objektovvTrebnjem.

i Ste imeli željo zgraditi oskrbovana 
stanovanja kje drugje? So blizu 
DSO ravno zato, da je bližja po
moč? Ne, želja mi je bila to graditi v 
Trebnjem. Moje mnenje je, daje smi
sel oskrbovanih stanovanj, da so bli
zu DSO, ker ti ljudje rabijo tako oskr
bo, kot skupno druženje, 

i Koliko prijav ste do sedaj sprejeli? 
Prijave se še zbirajo, 

i Kaj je za vas pomembno pri vlogi 
za najem? Da se stranka še lahko 
samostojno giblje in ima popolne psi
hične sposobnosti.

i Kako se v stanovanjih počutijo pr
vi stanovalci? Po njegovi dobri volji

sodeč-odlično.
i So že izrazili željo po tem ali onem 

ali jim je za sedaj vse po godu? To
pride s časoma.

i So finance igralo kakšno vlogo pri 
opremljanju stanovanj? Ste imeli 
še kakšno željo, a je niste mogli 
uresničiti, bodisi zaradi financ, 
bodisi zaradi drugih omejitev? V 
vsaki investiciji igrajo vlogo finance. 
Želja je vedno veliko, dejstva so pa 
drugo.

i Stanovanja bo vzdrževalo podjet
je Terca. Zakaj ste izbrali Terco?
Menim, da je prav, da to opravlja pod
jetje, ki ima dobre reference in zato 
usposobljen kader.

i Kako so ogrevana stanovanja?
Objekt ima lastno kurilnico na plinsko 
olje.

i Lahko posplošimo zadevo, da gre 
za blok, v katerem živijo starejši 
stanovalci in invalidi, vsak ima 
svoje stanovanje, svoj ključ, vsi 
pa plačujejo najemnino, torej niso 
lastniki stanovanj. So torej kot do
ma v bloku, le da na njih ves čas 
nekdo pazi, skrbi? Stanovalci se 
morajo počutiti kot doma in ne da so 
v domu odvisni vse od tujih ljudi, is
točasno pa imajo občutek, da nekdo 
bedi nad njimi. Stanovalci so lahko 
tudi lastniki stanovanja, ker vsa sta
novanja ne bodo ponujena za najem.

■ Kako bi se priporočili bodočim 
stanovalcem? Imate kakšno ges
lo, recimo - Vaša skrb je naša sk
rb? Seveda stanovalci ne bodo naša 
skrb, verjetno pa bodo del skrbi pre
nesli na DSO.

i Imate možnost voščila prvim os
krbovancem. Kaj jim boste zaže
leli na začetku? Veliko zdravja in 
sreče v Novem letu 2008 želim ne 
samo g. Feliksu Pograjcu, ki je naš 
prvi stanovalec, ampak tudi izvajalcu 
Begrad Novo mesto, nadzornemu g. 
Jožetu Urbiču in vsem, ki so kakor
koli sodelovali pri investiciji, seveda 
pa tudi vsem kupcem stanovanj, ki 
so nam zaupali ter vsem občankam 
in občanom Občine Trebnje.



ŠE EN USPEH TREBANJSKE 
SKUPINE D'NEEB

Že v prejšnji številki Cajtnga smo se 
dotaknili uspehov trenutno najbolj ak
tualne trebanjske skupine D NeeB (če 
odštejemo Stil Quartet, ki igra povsem 
drugo zvrst glasbe), vendar se zagnani 
fantje niso ustavili. Na samem final
nem izboru tekmovanja International 
live avvard so dosegli odlično tretje me
sto in se s tem uvrstili na mednarodni 
del tekmovanja, ki bo na Dunaju.

Fantje so se skozi "slovenski del" tek
movanja prebili skorajda brez težav, saj 
so bili v četrtfinalu in polfinalu nepremag
ljivi, v finalu so se suvereno spopadli s 
konkurenco in tako končali na zares od
ličnem tretjem mestu. Za njih se ta uspeh 
enači z doseženim drugim mestom na le
tošnjem Rock Otočcu, o katerem pa smo 
tudi poročali.

Vokalist skupine D'NeeB Mitja Drčarje

ekskluzivno za Cajtng povedal: "Za člane 
D NeeB-a in vso spremljevalno ekipo s 
tonskim mojstrom na čelu je bil sam ci-

frizer 

RATAJEC 
TREBNJE „

kel tekmovanja zelo naporen, saj so se 
nastopi vrstili vikend za vikendom in 
tudi, ko je bil vikend prost, smo imeli 
polne roke dela s pripravami."

Toda D'NeeB-ovci nebi bili D'NeeB- 
ovci, če ne bi dali vse od sebe in spravili 
katerokoli publiko - kjerkoli in kadarkoli - 
na noge. To jim tudi pomeni največji

Glavno testa 37, lilirna Del. čas:
Tel.: 07/30-47-717 vsak dan od

031/35-53-13 B.30 ure do 23.00 ure

Delavci pizzerije Carmen želijo vsem gostom srečno, 
uspešno in zdravo prihajajoče leto 2008!

Z

užitek, seveda ob 
muziki, ki jo izvajajo. Na 
koncu je vsak trud 
poplačan in D'NeeB- 
ovci so dokaz, da se s 
trudom da veliko 
doseči, kljub temu, daje 
pot nemalokrat posuta 
tudi s trnjem.

Seveda pa to ni ko
nec njihovega ustvar
janja. Mitja Drčar nam 
še zaupa. "Ravnokar 
smo tudi posneli nov 
komad, ki bo na radij
skih postajah predvi
doma januarja. Mate
riala za lastno ploščo imamo dovolj, 
potreben je le še denar in čas".

Tudi D'NeeB si seveda, kot najuspeš
nejši bend v naših krajih, zasluži vse čes
titke in podporo še naprej. Le tako si lahko 
nadejamo novih in novih uspehov. D'Ne- 
eb-ovci Gregor, Blaž, Uroš, Simon, Žan in 
Mitja obljubljajo, da nas ne bodo razoča
rali.

Na Dunaj D'NeeB-ovci odhajajo pred
vidoma januarja in že sedaj sprejemajo 
prijave za sedež na avtobusu. "Vsi zain
teresirani se lahko o vseh podrobnos
tih in za rezervacijo dogovorijo preko 
e-naslova info@dneeb.si ali preko tele
fona 040/453-912 (Zanj. Pohitite, saj je 
polovica sedežev že zasedenih", še do
da Mitja, ki se zaveda, kako pomembna in 
dobrodošla je tudi podpora izpod odra.

Seveda pa D’NeeB-ovci ne pozabljajo 
na sponzorje, ki jim s svojimi prispevki 
omogočajo njihov prodor na slovenski in 
tudi evropski glasbeni trg. "Posebno zah
valo člani skupine D NeeB namenjamo 
sponzorjem, ki so nam v veliki meri 
omogočili najem avtobusnih prevozov

Po koncu snemanja plošče so se 
D’Neeb-ovci prijetno utrujeni nastavili 
tudi fotografovemu objektivu

(M

(bar Hram, JSKD Trebnje, KŠOT, Pra- 
žarna Opara, trgovina Florami, gostil
na Pavlin, gostilna Šeligo, Bar Škerja
nec, ...), saj nas brez njihove pomoči 
ne bi mogli spremljati številni vrstniki, 
ki so se na vsakem koncertnem tekmo
vanju izkazali za najboljšo publiko".

Zahvaljujejo se torej vsem, ki sojih sp
remljali na izbornih tekmovanjih v Mari
boru. Sledi še ena zahvala: "Posebno 
zahvalo izrekamo tudi našemu Cajtn- 
gu, ki javnost seznani z vsakim našim 
pomembnejšim nastopom. Zahvaliti 
pa se moramo tudi naši spremljevalni 
ekipi, še posebej Roku Avbarju, ki op
ravlja delo tonskega mojstra in pod
porniku Igorju Juretu Teršarju".

Trebanjci smo lahko nedvomno pono
sni, da imamo v svoji sredini tako perspe
ktivno in vzpenjajočo glasbeno skupino. 
Kot kaže je le še vprašanje časa, kdaj jih 
bomo prvič zasledili tudi na televiziji. Če je 
kaj pravice na tem svetu, potem bo to 
kmalu. Upajmo le, da tudi za to niso pot
rebni kakšni posebni "botri". Bravo, D’Ne- 
eb! (Goran Smuk)

Vragi sin (hčiH

Set/aj še nisem ostarel, a ko me boš nekoč videi kot takega, bodi 
potrpežljiv z meno/ in me skuštg razumeti...

Če se med jedjo umažem, če se ne morem sam obleči, bodi potrpežljiv... 
Spomni se ur. ki sem jih porabil da sem te tega nauči!...

Če v pogovoru ponavljam iste stvari znova in znova, me ne prekinjgj. 
Prisluhni mi... Ko si bii majhen, sem ti mora! isto zgodbo prebrati znova in 
znova, preden si zaspat...

Če se ne žetim okopati, me ne zasmebuj. ne zmerjaj... Spomni se. kako 
sem te mora! jaz loviti in si izmišljati tisoč razlogov, da si šel v kad...

Če opaziš mqje nepoznavanje nove tehnologije, mi dqj potreben čas in 
me ne giy s posmehljivim nasmehom na obrazu... Tudi jaz sem tebe 
nauči! veliko stvari. Pravdno jesti, se pravdno obleči, soočdi z življenjem...

Če bom kdqj v pogovoru kaj pozabi! ati izgubi! nit pogovora, mi daj 
potreben čas. da se spet spomnim... in če se ne bom mogel se ne 
vznemirjuj... di mi najpomembnejša stvar najin pogovor, ampak to. da sem 
s teboj in da me poslušaš ...

Če kdtgne bom želel jesti, me ne si/is hrano... Sam ngjboije vem. kdaj 
jo potrebigem in kdaj ne...

Ko mi m(je ut njene noge ne bodo več dovolile hoddi. mi podgj roko 
enako, kot sem jo jaz tebi. ko si delal prve korake...

in če ti bom nekoč rekel da nočem več živeti, da hočem umreti, ne jezi 
se! Nekega dne me boš razume!... Skušaj razumeti, da se v starosti ne 
živi. ampak preživlja...

Nekoč boš spoznal da sem ti navkljub vsem storjenim napakam, želel ie 
najboljše in te skuša!pripravdi na življenjsko pot...

Ne bodi žalosten, jezen aii nebogljen, ko me gledaš ob sebi. Bodi ob 
meni in me skuštg razumeti in mi pomagati... Kot semjaz tebi. ko si začel 
živeti ...

Bodi mi v oporo, pomagtg mi zakijučdi pot z ljubeznijo in 
potrpežljivostjo... Poplačal ti bom z nasmehom in neizmerno ljubeznijo, ki 
sem jo vedno čuti! do tebe...

Nadte imam. sin (hči)

tvoj oče (mati)

d novem letu Uam želimo veliko strpnosti.
razumevanja, zdravja in ljubezni

Vaš CAJTNG



TATVINA - 26.11. je neznanec prišel v 
stanovanjsko hišo v okolici Šentruperta in 
v kuhinji iz denarnice odtujil denar. Ne
znanec je z dejanjem oškodoval lastnika 
za60€.

TATVINA - V času med 27.11. in 28.11. 
je neznanec prišel v ograjen parkirni pro
stor v Trebnjem, razbil steklo na vratih 
osebnega avtomobila, odprl pokrov mo
torja in odtujil elektroniko motorja. Nato pa 
je na dveh osebnih avtomobilih na pokro
vih prtljažnika naredil luknje. Neznanec je 
podjetje oškodoval za 1.400 €.

PONAREJEN BANKOVEC - Sevniški 
policisti so na izpostavi Banke Koper v 
Sevnici zaradi suma, daje ponarejen, za
segli bankovec za 20€. Sumljiv bankovec 
so odkrili uslužbenci banke pri prešteva
nju oddane gotovine. Bankovec bo pos
lan v nadaljnjo ekspertizo.

SE OBETA PREUREDITEV PROME
TA V SLAKOVI ULICI? - Iz neuradnih vi
rov smo izvedeli, da si nekateri občani 
Slakove ulice v Trebnjem želijo razredčiti

promet po njihovi, res da zelo ozki, cesti. 
Promet je možno razredčiti tako, da se ve
čina prometa spelje po kateri od drugih 
cest, menda pa se govori, da bi naj bila 
Slakova spet enosmerna, kot je to nekoč, 
sicer menda le kratek čas, že bila.

UMRLI
» 04.11.-Amalija Huč, Lesce; roj. 26.10.1922 
'fi’ 19.11. - Janez Kunstek.Trbinc 18, Mirna; roj.18.01.1918 
‘G1 25.11. - Angela Zupančič, Podlisec 8, Dobrnič; roj. 06.11.1911 

26.11. - Božidar Blatnik, Dobrnič 32, Dobrnič; roj. 09.07.1941

Dobivamo le podatke JP Komunala Trebnje in KS Dobrnič. Vabimo tudi javni podjetji iz Sevnice in 
Ivančne Gorice (kakor tudi vse Krajevne skupnosti, kjer za pokop poskrbijo oni), da nas obvešča
jo na cajtng@siol.com o umrlih na svojem območju. Umrle objavljamo brezplačno, medtem ko so 
zahvale, tako kot v drugih komercialnih tiskanih medijih, plačljive. Uredništvo

OGLEDALO NA KRIŽIŠČU TOMŠI
ČEVE IN ULICE TALCEV? - Menda se 
obeta še ena ugodnost za voznike, pred
vsem pa za njihovo varnost. V križišču To
mšičeve in Ulice talcev je vidljivost v smeri

■■■■■j

proti pokopališču nična, zato bi se naj tu 
menda postavilo ogledalo. Če tudi v tem 
primeru vidnost ne bo primerna, bi se naj 
ogledalo postavilo na steber Podbojeve 
stavbe, menda pa obstaja tudi tretja varia
nta - da bi porezali ciprese, ki zastirajo po
gled na levo, a bi naj to bila, zaradi uvidev
nosti do lastnika, skrajni izhod.

PLOČNIK NA PREŠERNOVI? - Sta
novalci Prešernove ulice v Trebnjem (pr
va ulica nad Gostilno Meglič, Vulkanizer- 
stvom Vovk, ...) si menda želijo pločnik, 
kar bi izboljšalo varnost pešcev, pred

vsem pa otrok, ki prometa še niso toliko 
vajeni. Glede na to, da je cesta že sedaj 
relativno ozka, bo najbolj verjeten poseg, 
v kolikor se za to odločijo, v parcele lastni
kov ob cesti.

SPIN NAMESTO HARDIJA - Pred pri
bližno mesecem dni je svoja vrata zaprla 
trgovina Hardi, ki je bila locirana v pritlič

nem delu gospodarskega objekta, kjer je 
tudi Tika in Bar Hram. Iste prostore sedaj 
zaseda trgovina Spin, v katero so ljudje 
zahajali še v Italijo, ko je v Sloveniji še ni 
bilo. Nizke cene so pritegnile tudi številne 
Trebanjce in okoličane.

GALAKSIJA BO (JE) ODPRLA SVO
JA VRATA - Galaksija, zaenkrat še bolj

znana kot - tisto od Naceta Hrabarja iz 
Motela, kjer bo bovvling - bi naj svoja vrata 
odprla že v petek, 16. novembra, a se je 
zadeva malo zavlekla. Druga predvidena 
otvoritev bi naj bila teden dni kasneje (da
nes, ko to pišemo), zadnja informacija pa 
je, da bi se naj to zgodilo 12. decembra. 
Ob izidu Cajtnga bo Galaksija verjetno že 
odprta, saj ima Nace menda že zelo zase
deno s silvestrovanji. Imamo občutek, da 
je Nace z Galaksijo le - še enkrat več - za
del v polno. Vse čestitke!

OBČINA ZAPOSLILA ARHITEKTA - 
Iz neuradnih virov smo izvedeli, da bi naj 
Občina Trebnje zaposlila arhitekta, kar 
smo tudi preverili pri županu Alojziju Ka
stelicu, ki je naše informacije potrdil. Arhi
tekt Igor Cotič bo na Občini oz. tamkajšn
jemu Oddelku za okolje in prostor zame
njal "Kamerada" Dragota Bregarja, ki je 
dal pred meseci odpoved, sedaj pa je za
poslen na Ministrstvu za promet v Ljub
ljani. Obema seveda želimo veliko uspe
ha pri delu. (Goran Smuk)

@ALLO tel
Sklepamo naročniška razmerja za Mobitel (031,041, 
051) zaupokojence, študente, fizične osebe in podjetja

• Gubčeva ulica 23, TREBNJE 
07/30-41-520; Gsm: 031/710-700

• Pot na zajčjo goro 1, SEVNICA 
07/814-01-40; Gsm: 041/656-840

_______ 1

Gubčeva ulica 23, Trebnje

Vsem strankam se 
zahvaljujemo za zaupanje in 
se priporočamo tudi v letu 
2008.
Obenem pa želimo vesel božič 
in novo leto preživite s tistimi, 
kijih imate radi.
Srečno!

INSTALACIJE DULC
/// / Jožef DULC s.p.,
"#_/ Stranje pri Škocjanu 7,8275 ŠKOCJAN

OGREVANJE - HLAJENJE ■ VODOVOD ■ ■ 

tel.: 07/33 747 20, gsm: 041/631255 
MONTAŽA, SERVIS, PRODAJA

Želimo vam
prijetno

praznovanje,
v novem letu

pa veliko
širokih

objemov,

toplih

občutkov,

razigranih

trenutkov,

spontanih
dejanj in

sladkih

spoznanj!

Srečno 2008!

OGLAŠUJTE V CAITNGU-051 621 939

■
OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939 OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939
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KDO BO DOBITNIK/CA 
ZLATEGA LEVA?

Glede na odlične dosežke naših ob
čanov, včasih odmevnih celo v držav
nem merilu, smo v uredništvu Cajtnga 
razmišljali, da ne bi bilo slabo nagradi
ti trud teh ljudi tudi drugače, žlaht- 
neje. Njihov trud bomo nagradili in do
sežek celo ovekovečiti s posebnim 
častnim priznanjem, prestižnim ZLA
TIM LEVOM.

Tako bomo vsak mesec izbirali in iz
brali med vašimi predlogi tistega ob
čana, ki bo po mnenju komisije najbolj 
zaslužen za naziv Občan meseca. Se
veda bo tudi komisija redno spremljala 
dosežke naših ljudi na raznih področ
jih ter tako ob koncu posameznega 
meseca vaše predloge lažje skrbno 
proučila. Izbran bo tisti občan, ki bo v 
tekočem mesecu najbolj pozitivno 
vplival na razvoj mesta oz. občine 
Trebnje.

Vaše predloge s kratko obrazložitvi
jo predlagane osebe bomo sprejemali 
vsak mesec do konca tekočega mese
ca, predloge pa pošljite po e-pošti na 
naslov zlati.lev@cajtnq.com ali po po
šti na naslov Cajtng, Gubčeva cesta 
28, Trebnje - s pripisom "Zlati lev".

Vseh 12 mesečnih izbrancev se bo 
predstavilo na zaključni prireditvi v 
decembru, kjer bo komisija med njimi 
izbrala tudi dobitnika Zlatega leva '07

Naj občane meseca bomo izbirali od 
decembra 2006 do novembra 2007.

DOSEDANJI NAJ OBČANI:
DECEMBER 2006 - Milan Rman 
JANUAR 2007-Tatjana Fink 
FEBRUAR 2007 - Boštjan Kolenc 
MAREC 2007-Štefan Velečič 
APRIL 2007-Martin Strel 
MAJ 2007-Rožica Zakšek 
JUNIJ 2007 - Dušan Mežnaršič 
JULIJ 2007-Darko Golub 
AVGUST 2007-Majda Ivanov 
SEPTEMBER 2007 - Sebastjan Skube 
OKTOBER 2007-Darja Korelec 
NOVEMBER 2007-Marko Marin

Zlati lev! Le čigav bo?

OBČAN MESECA NOVEMBRA JE

MARKO MARIN
Občan meseca novembra je prof.dr. Marko 

Marin, varuh »Speče lepotice« gradu Mirna in 
prodorni raziskovalec slovenske zgodovine.

Prof. dr. Marko Marin, rojen na Mirni, je 
osebnost, o katerem bo pisala zgodovina.
Njegovo življenje je zgled, kako oživljati brez
časne vrednote in kako v polnosti živeti oseb
no življenjsko poslanstvo.

Svoje življenje je posvetil dvema osnovni
ma ciljema: - v celostni vzgoji mnogih gene
racij slovenskih igralcev je zapustil vidno sled 
kot ugledni profesor zgodovine gledališča na 
Akademiji za gledališče, radio, film in televizi
jo; - dolga desetletja svoj čas, znanje, denar in 
ljubezen podarja rojstnemu kraju Mirna. Tam
kaj obuja dve speči lepoti: iz popolnih ruševin 
je v 45 letih omogočil gradu Mirna skorajšnjo 
nekdanjo mogočno podobo, ob tem pa odkri
va osupljive podatke o zgodovini slovenske državnosti v Mirnski dolini, ko odstira za
krito zgodovinsko podobo največje Slovenke vseh časov, kneginje Eme. V letošnjem 
juniju je na državnem posvetu na gradu Podsreda osupnil vso slovensko strokovno 
javnost z zgodovinskimi izsledki, ki jih je podal pod pomenljivim naslovom »Ohra
njeno središče nekdanje Slovenije ali kje je bil sedež Savinjske (Slovenske) krajine«. 
S tem razkritjem slovenska narodna zgodovina piše novo poglavje, ki nam pripove
duje, kako pomembno smo Slovenci sooblikovali duha Evrope in sveta skozi prostor 
in čas.

Prof. dr. Marko Marin je človek, ki tiho, predano in z neomajno vizijo deluje sredi vr
veža sodobne naglice. Zal, niti opazimo ne, kako pomembne poti k osebni rasti in h 
koreninam naroda utira vsem nam. Čeprav je imel v svoji bogati poklicni karieri vso 
možnost, da ostane v tujini kot cenjeni strokovnjak, ga je domača dolina poklicala na
zaj. Sledil je njenemu klicu in v domačem kraju Mirna postavil veličastni spomenik 
slovenstva tudi za prihodnje rodove. Hvaležni smo, da se lahko učimo ob njem. Ob
čina Trebnje in Mirnska dolina sta v slovenski in v mednarodni javnosti prepoznavni 
tudi zaradi osebnosti prof. dr. Marka Marina.

RIBARNICA
trgovina, predelava rib 
TVžnica, Trebnje

07/50-44-833 
041-659-226

Naj bo 

srečno, 

zdravo in 

uspešno 

novo leto 

2008.

Popestrite svoj jedilnik z 
raznovrstnimi svežimi ali 

zamrznjenimi ribami, raki ali mehkužci!

KRAMER
Trgovina z mešanim blagom

Leto je naokoli in 

želje trgovine TUŠ 
Kramer iz Mirne so 

prijetni prazniki 
ter veliko sreče 
in lepega življenja 
v letu 2008!

Pavlin Janez s.p„ Gubčeva 7, Trebnje; 07/30-44-151

Alojzij Pavlin, 
prvi gospodar

... želi vsem
obiskovalcem lep in miren 
božič ter uspešno in zdravo
v letu 2008!

Vabljeni na 
domačo hrano 
in odlično 
domače vino! Nova serija 2008

Ribera d.o.o.
Stari trg 5a, TREBNJE 
www.pandasecurity.com
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VABLJENI NA ZAKLJUČNO 
PRIREDITEV ZA ZLATEGA LEVA

Ja, kar hitro se je obrnilo leto, dobili 
smo 12 kandidatov, ki se bo v četrtek, 
17. januarja 2008 potegovalo za naziv 
Naj občan leta 2007, le eden pa bo pre
jel tudi Cajtngovo nagrado - ZLATEGA 
LEVA.

Vse je že več ali manj pripravljeno. 
Znani so kandidati, znan je datum, znani 
so nastopajoči, znan je kraj dogajanja. 
Ostane nam le še, da se zberemo skupaj 
izberemo in nato svečano razglasimo 
Naj občana leta 2007.

Pa pojdimo po vrsti. Pričakujte spek
takularno, gala prireditev. Kandidati so, 
kot smo že zapisali, znani, najdete jih ob 
"Naj občanu" tega meseca in tudi na gla
sovnici. Določen je tudi datum prireditve. 
To je četrtek, 17. januar. Četrtrek zato, 
ker imate lahko vikende tako ali drugače 
zasedene, pa tudi sicer je med tednom či
sto pravi čas za kulturno prireditev. Za kraj 
dogajanja smo izbrali trebanjski Kultur
ni dom. Tudi tokrat bo moral zadovoljiti 
želje, potrebe, četudi bi si zaslužil lepšo 
podobo, tako zunanjosti, kot tudi notranjo
sti. Znani so seveda že tudi nastopajo
či. A naj ti zaenkrat ostanejo skrivnost. 
Kakor tudi celoten program, katerega sije 
zamislila vodja projekta Maja Kos. Zau
pamo vam lahko le to, da bo gostja večera 
pevka, operna pevka, umetnica, žens
ka, ki se je letos kot meteor prebila med 
zvezde s svojim Cvetom z juga. Seve
da, gre za Alenko Gotar. Premierno v 
Trebnjem.

Morda vse našteto niti ni tako pomemb
no (saj boste lahko vse doživeli v živo) kot 
bo pomembno naslednje. Glasovanje. 
Najbolj pomemben segment, pri katerem 
ne želimo "kiksa". Za to bomo potrebovali 
vašo pomoč. Pardon - predvsem vašo - 
drage bralke in spoštovani bralci. Vi bo
ste imeli vse niti v svojih rokah, vaši 
glasovi bodo šteli največ. Razložimo.

Skupni zmagovalec in dobitnik Zlatega 
leva bo tisti, ki bo zbral največ odstotkov 
glasov. Največ, kar 60% glasov boste 
prispevali bralci Cajtnga, 20% glasov 
bodo prispevali predsedniki vseh Kra

jevnih skupnosti (KS) v občini Trebnje, 
preostalih 20% pa bo prispevala komisi
ja. Zakaj smo glasovanje razdelili na tri 
dele? Ravno zato, da bo bolj pošteno. Da 
ne morejo o zmagovalcu odločati le bralci, 
kakor tudi ne le predsedniki KS in seveda 
tudi ne-le komisija.

Naloga bralcev je, da izpolnete prilo
ženo glasovnico in jo do konca tega 
meseca pošljete v zaprti kuverti naCaj- 
tng d.o.o., Tomšičeva 4, Trebnje. Vse
glasovnice bodo skrbno shranjene in bo
do tudi na dan prireditve na voljo vsem, ki 
jih bo zanimala pravilna izvedba glasova

nja.
Naloga predsednikov KS je, da se o naj 

občanu odločijo sami, še bolj dobrodošlo 
pa je, da se o tem pogovorijo z občani 
ali sodelavci v KS. Tudi oni nam bodo ko
nec meseca podali svoje rezultate.

Naloga komisije bo, da izrazi svoje 
mnenje. Komisija bo sestavljena predvi
doma iz petih članov, vsak član pa je ta
ko ali drugače zavezan k poštenosti in ne
pristranskosti. Ravno pri izbiri kandidatov 
za komisijo smo bili najbolj v zadregi, 
kajti, kogar koli bi izbrali za v komisijo, bi 
na koncu prišlo ven - zakaj ta in zakaj ne 
oni. Brez te pa žal ne gre, ker želimo, da 
je glasovanje sestavljeno iz najmanj 
treh sklopov, nekdo pa naj tudi kontrolira 
celoten postopek. Upajmo, da bomo (bo
ste, bodo) na koncu zadovoljni vsi.

To pa še ni vse. Nagrade imamo pri
pravljene tudi za vas, drage bralke in 
spoštovani bralci. Vsi, ki boste glasovali 
(ne glede na to - za koga!), boste v bobnu, 
izžrebali pa bomo 33 srečnežev, ki se bo
ste ob ostalih vabljenih gostih lahko ude
ležili POSEBNEGA CAJTNGOVEGA IZ
LETA "ZLATI LEV", ki bo predvidoma v 
pomladnih mesecih prihodnje leto. Posa
mezne prijave ne bodo možne, na avto
busu boste le nagrajenci, (kolikor bo pro
storsko možno - tudi vaši partnerji) in naši 
poslovni partnerji, ki so nam pomagali 
pri izvedbi zaključne prireditve. V sode
lovanju z našo Majo Kos si upamo zatr
diti, da nam bo lepo še enkrat več.

Torej, vabljeni k glasovanju, vaš 
glas, dragi bralci, šteje največ. In ne 
pozabite -17. januarja ste zasedeni.

Se vidimo na prvi gala prireditvi za Zla
tega leva!

(Goran Smuk)

(ime)

(priimek)

(kraj)

Vsak lahko glasuje le enkrat, štejejo pa le original
ne glasovnice, ki bodo prispele po pošti na Cajtng 
d.o.o., Tomšičeva 4,8210 Trebnje do 31.12.2007

NAJ OBČAN LETA 2007 NAJ BO:

□ DECEMBER 2006 - Milan Rman

□ JANUAR 2007-Tatjana Fink

□ FEBRUAR 2007 - Boštjan Kolenc

□ MAREC 2007 - Štefan Velečič

□ APRIL 2007 - Martin Strel

□ MAJ 2007 - Rožica Zakšek

□ JUNIJ 2007 - Dušan Mežnaršič

□ JULIJ 2007 - Darko Golub

□ AVGUST 2007 - Majda Ivanov

□ SEPTEMBER 2007 - Sebastjan Skube

□ OKTOBER 2007 - Darja Korelec

□ NOVEMBER 2007 - Marko Marin

■ Upromd.fl
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MONTING KONSTRUKCIJE 
STREHE 
FASADE

KLJUČAVNIČARSTVO 
DOBAVA iiM MONTAŽA 
izolAcijskih kRiriN iiN LasacI 

ZA STAINOVANjskE iN 

i\dusTRijskE objEkiE

AVTOMATSKA VRATA 
KNAUF STROPI In STENE

IVAN PAKIŽ s.p., Rodine 2,8210 Trebnje - SLO j 
GSM: 041 773511, e-pošta: monting@siol.net ;

Vsem poslovnim partnerjem, strankam, 
prijateljem in znancem voščimo vesel božič ter 
srečno uspešno, predvsem pa zdravo leto 2008!

(07/:
ČVeTUCARNA

07,3499219._____

Stanislava Hlebec s.p., Stari trg 29, Mokronog
E-mail: cvetlicorna.barbaro@siol.net

07/30 47 433,031-35O203; Poivt 012,13-17, sib.M2

VISEL BOŽIČ TER 

SREČNO, BOROVO /N 

USPEŠNO LETO 2008!

BOGATA PRAZNIČNA PONUDBA 

ADVENTNI VENČKI

im
4.

DEŽURSTVO:
031

358

203

'ARSTVO

Se priP01*0'
Čarno

Želimo vam lepeprasmike in 
srečno ter zdravo novo leto 
8008!

Borut Antonič s.p., Dolenja vas 1, Velika D)ka 

Telefon: 07/348-92-24, Gsm: 041/748495

Kurent Peter s.p., vesela gora 6, Šentrupert
07/34-34-550,041/649-271

pr- g
H .

BMnaj

Bbdano z v/seljem in toplino. | ' m

PO NAROČILU IZDELUJEMO VSE VRST* V ...
• STAVBECA POHIŠTVA In •

(vhodna vrata različnih barv iz različnih vrst lesa, okna, balkonske ograje,...) »■ ' *
• NOTRANJE OPREME '** .

(kuhinje, otroške sobe, dnevne sobe, predsobe,■6*
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DEL. CAS:

^PtVh KOVINOPRODAJ/
TREBNJE d.o.o.

KOVINOPRODAJA TREBNJE IN POSLOVALNICA SLOVENSKA VAS SE ISKRENO | 
ZAHVALJUJETA VSEM KUPCEM ZA ZAUPANJE. NAJ VAM NOVO LETO 2008 

R1NESE VELIKO OSEBNE SREČE IN MEDSEBOJNEGA RAZUMEVANJA]

OBRTNIŠKA ULICA TREBNJE; Tel.: (07) 3481-560 

PE SLOVENSKA VAS ŠENTRUPERT; Tel.: (07] 30-47-713

trgovina j|e /VjS^N

"DARKA"
Strankam se zahvaljujemo za zaupanje v 
minulem letu, vljudno pa vas vabimo, da 
nam ostanete zvesti tudi v letu 2008!

DARILNI PROGRAM* IGRAČE • TORBICE • URE

ARANŽIRANJE • KOZMETIKA* ZLATO, SREBRO

Obrtniška 39, TREBNJE; 07/3044-900 

pon-pet: 09-12 in 14-18, sob: 09-13h

Marija Jevnikar s.p., Cankarjeva 3, Trebnje; Tel.: 07/30-44-120, Gsm: 031/366-120 
Delovni čas: pon., sre., pet. 8-12 in 14-20 ure, tor., čet. 8-12 ure

♦NEGA OBRAZA 
♦PEDIKURA
♦ ULTRAZVOČNA TERAPIJA OBRAZA 
♦DECLEORJEVANEGA 
♦AROMA TERAPIJA TELESA
♦ ČOKOLADNA MASAŽA
♦ TRAJNO ODSTRANJEVANJE DLAČIC 

NA OBRAZU IN TELESU
♦ LASERSKO POMLAJEVANJE OBRAZA 
♦ODSTRANJEVANJE KAPILAR

V novem letu naj bodo dnevi 
srečni in zdravi, poti uspešne 
in nasmehi zadovoljni.

fbiSll WM m

j4č ML

TRGOVINA 

KRESAL _

Rimska cesta 16, Trebnje 
TEL.: 07/3461-830

Delovni čas
Vabljeni v ugodne Pon. do pet. od 7-20 

dnevne nakupe. sobota od 7-14

‘Vsem strankam se zahvaljujemo 
za izkazano zaupanje ter se priporočamo 
še v naprej. Srečno vsem v 20081

Trgovina, kjer je vsak nakup vreden ponovitve!

Mojca Vovk s.p.

I vodenje knjigovodstva 
za d.o.o.,d.n.o., s.p., 
posamezniki

I izpolnjevanje dohodninskih napovedi

■ obračun prispevkov in plačilnih list

■ svetovanje kmetom davčnim 
zavezancem

1 obračun DDV

Velika Loka 11

Telefon: 07/348-97-23
Gsm: 041-654-916

Namesto novoletnih voščil, namenjamo 

sredstva Hodečemu hrizu ‘Trebnje.

AVr®Ku«BT»oGORENC Bojan Gorenc s.p.

I KOMPLETNA POPRAVILA KAROSERIJ
■ MENJAVA VETROBRANSKIH STEKEL
■ AVTOVLEKA NON-STOP (24 UR)
■ LIČARSKA DELA
■ AVTOOPTIKA

Slovenska vas 25, Šentrupert; Gsm: 041/935-750

vsuw sENajldbr^^^SiSu prijazminovi čas 
prinese vse, kar je staro zamudilo. 

Veliko osebne sreče:in poslovnih uspehov,

šjH

m 16 >I16W« ■■■ pw»iwvmil U9|#^MWWf
naše praznično je voščilo.



MLAJŠI VETERANI RK TRIMO TREBNJE SPET »NA 
BOJNEM POHODU« - V soboto, 17. novembra je v Treb
njem potekal III. veteranski rokometni turnir. Turnirja seje 
udeležilo devet moških in šest ženskih veteranskih ekip 
(Novo mesto, Radeče, Sevnica, Slovan, Ribnica, Fuži- 
nar, Dol pri Hrastniku, Krmelj in Trebnje pri veteranih 
ter Duplje, Sevnica, Idrija, Šentjernej, Kočevje in Ak
cija Ljubljana pri veterankah). V predtekmovanju smo ig
rali v treh skupinah po tri ekipe in premagali Krmelj z 9:6 in 
ekipo Dola. Po zasedenem 1. mestu v predtekmovalni 
skupini smo v polfinalu igrali s prvouvrščeno ekipo iz dru
ge predtekmovalne skupine (Slovan) in igrali 9:9. Sledila 
je druga finalna tekma z Novim mestom, katere smo pre
magali z razliko šestih zadetkov. V zadnji finalni tekmi pa 
je ekipa Slovana premagala Novo mesto z manjšo razliko 
kot mi, tako, da je zmaga ostala doma. Tako smo brez po
raza zasedli prvo mesto, drugo mesto so si priborili Slo
vanova, tretji pa so bili Novomeščani. Za najboljšega st
relca turnirja je bil proglašen igralec naše ekipe Nejc Ma
jer, najboljši vratar pa je bil tudi domačin Beno Globokar.

Pri veterankah so slavile Dupljanke, druge so bile Ak
cija Ljubljana, tretje pa Šentjernejčanke. Za najboljšo ig
ralko je bila proglašena dupljanka Jana Križaj, za najbo
ljšo strelko pa dobro znana Olga Čečkova. Po zaključe
nem turnirju je sledila podelitev pokalov in pogostitev ude
ležencev v zidanici Opara. Vse skupaj pa se je zavleklo 
dolgo v noč. (Boris Kravcar, ml. vet. Trimo Trebnje)

V LANŠPREŽU SNELI "TURN" - Aljoz Vencelj iz Šte
fana nas je v nedeljo, 2. decembra obvestil, da bodo s 
cerkve v Lanšprežu sneli zvonik in da si lahko dejanje pri
demo ogledat... Ter da bo še sporočil, kdaj točno se bo to 
zgodilo... Na koncu je izpadlo tako, da so izvajalci "turn" 
sneli sami v nekaj minutah, tako da sva na kraj dogodka 
prišla prepozno tako Lojze, kot tudi novinar Cajtnga. Nič 
hudega, namen je bil dober. Ostane pa nam (in vam) za 
tolažbo slika, kjer je turn že na tleh. Bomo pa poskusili biti 
zraven takrat, ko bodo "gor dajali" novega. Hvala Lojzu za

CENE VSEBUJEJO DDV IN VEUAJO 00 RAZPRODAJE ZALOG

Kmetijska zadruga Trebnje, z. o. o.
Baragov trg 3, Trebnje

*°jr
»vsa

Želimo lep in miren božič ter vse lepo v novem 
letu 2008 - vam želi Kmetijska zadruga Trebnje.

obvestilo. (Goran Smuk)

POSEBNATPONUDBA\ViDECEMBRU
ŽIVILA

JUNEČJE PLEČE (bk) 5,90 €/kg ■ SV. POLOVICE 2,55 €/kg 
■ KRUH KMEČKI HLEBEC 1,04 €/kg

TEHNIČNE TROOVINE

PREDSEZONSKA PONUDBA 
ZA MINERALNA GNOJILA

VABLJENI V POSLOVALNICE KMETIJSKE ZADRUGE TREBNJE

. tETNA

• računalniško opremljena učilnica
• sodobna vozila s klimo
• izkušeni inštruktorji

AMD TREBNJE 
TRUBARJEVA 2 

TREBNJE
TEL: (07) 30-44-993 
GSM: 031-304-616

Še naprej se bomo trudili, da boste z našim delom zadovoljni!

Srečen in lep božič ter zdravja in osebnega zadovoljstva 
v letu 2008. Obenem pa srečno in varno vožnjo!
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»Knjige so ključ do zaklada modrosti; 
knjige so vrata v deželo užitkov; 

so steze, ki vodijo navzgor; 
knjige so naše prijateljice. 

Pridite, berimo!«
(Emilie Poulsson)

Zaposleni v Knjižnici Pavla Golie Trebnje vam želimo lepe praznike in srečno 2008!

mm

izjava o varnosti z oceno tveganja 
(^usposabljanje 
(Spregled delovne opreme 
(p preiskave delovnega okolja 
(^izdelava navodil 
(^vodenje evidenc 
(^požarni redi, načrti rj 'T.
(^koordinacija 
(^svetovanje ...

4 V A \/A P i KI i —^J VMInIIMw

Služba za varstvo pri delu

Gsm: 041/673-455

Anton Fabjan s.p.
Ulica Slavka Gruma 100

8000 Novo mesto Tel.: 07/39-34-990
Faks: 07/39-34-992
Solet: www.varina.si
E-pošta: info@varing.si

ŽELIMO VAM LEPO IN ZDRAVO OKOLJE!

VESELE PRAZNIKE IN 
SREČNO NOVO LETO 2008

Dolenjski ekološki zavod Novo mesto 
Direktor Jože Povšič, univ.dipl.inž.

GAŠPARAC Bogdan 
Vihre 24

Mir v duši, zdravje v telesu in 8216 Mirna Peč
toplino v srcu vam želimo v Gsm: 041 /706-456
novem letu 2008!

• CENTRALNO OGREVANJE
• VODOVOD
• MONTAŽA TOPLOTNIH ČRPALK
• MONTAŽA SONČNIH K0LEKT0RJEV

CEMENTNI IZDELKI
Darja Breznikar s.p. BREZNI K A R 
Straža /J, 8232 Šentrupert, tel: 07/34 34 590, fax: 01/34 34 591 
Gsm: 041 427 652, 041 42 7 577, e-mail: durja.brezMkar@jiol.net

' TLAKOVCI - PRANE PLOŠČE 
1 KAMINI- FONTANE 
' PALČKI, FIGURE

V novem ,etu 20 JviH
želimo veliko lepih trenutkov.

CVETLIČNA KORITA STENSKI ALI SAMOSTOJEČI VRTNI LIJAKI VRTNE MREŽE 
OPEČNE PREKLADE VINOGRADNIŠKI STEBRIČKI IN PRIPADAJOČA OPREMA
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^KS^DolenjaNemška vas
jBv P *•' Sreča, veselje, radost-

ter še mnogo teh lepih
stvari naj vas spremljajo^ v

tudi V,,,„2008.

Vesel božič in 
lepo ter polno 
in zadavoljlvo 

novo leto 2008 
vam želimo.

s

KS CATEZ

Krajankam in krajanom ter vsem 
ostalim želimo najlepše želje z novim 
letom 2008.

KS Veliki Gaber

Blagoslovljene božične praznike 
in srečno novo leto 2008 želi vsem 
krajankam in krajanom Velike Lo
ke in vsem občankam in obča
nom občine Trebnje Svet KS Veli
ka Loka

PF' -KS Svetinja

^liko'šreč(: in lepih sanj, 
-71 8aj vam prinese božični dan.

in novo leto naj zaživi, 
radosti polno, brez solz in skrbi.

Spet leto življenja bo kmalu za nami, radost 
bo upanje vseh novih dni; enkrat?slovo pač 
začetek oznani - če to želimo, al prav nam 
ni. Naj nam priho*dnost bo sreča brez dna, 
ob tem ko zaupajo v vero-srca."
Lepe božične p.r-azhjke in srečno 2008. .

KS RAČJE SELO

KS Šentlovrenc

Drage krajanke in krajani!

Leto 2008 nqj vam prinese veliko osebne 
sreče ter miru in zdravja.

f
j,- .

F*t',
. rM ,• > .

Novo leto 2008 naramese vsem nam 
dneve srečne, naj nažatlnje vsak spozna, 
dale zdravje kaj veljar

Svet KS Trebnje

ZDRAVLJENJE ZEMLJE, OBISK 
MARKA POGAČNIKA

V torek, 13.11. letos, smo na IX. Slovenskem večeru 
»Bodi zdrava, domovina«, ki ga je pripravilo Turistično 
društvo Trebnje, gostili Marka Pogačnika, akademskega 
kiparja in oblikovalca slovenskega grba. Širom sveta je 
priznan kot pisec številnih knjig s področja osebne pre
obrazbe in odnosa do zemlje, kot geomant, zdravilec ze
mlje in izviren predavatelj. Večino svojega ustvarjalnega 
časa že leta preživlja na različnih delih sveta, saj kot is
kan strokovnjak za alternativno ekologijo vodi mnoge 
projekte zdravljenja prostora.

Marko Pogačnik v Trebnje ni prišel po naključju. V me
secu oktobru je s svojimi 12 sodelavci, geomanti, začel 
raziskovati vitalnost prostora območja rek Temenice, Mir
ne in Radulje. Na dobro obiskanem večeru je predstavil 
namen projekta zdravljenja prostora na našem območju, 
kije v začetni fazi. V nadaljevanju pogovora, ki gaje vo
dila Maja Kos, je odkrival svojo bogato življenjsko pot, 
razgrnil sporočilnost slovenskega grba, spregovoril o vlo
gi Slovenije v tem času in predstavil svojo metodo celost
nega zdravljenja človeka in zemlje. »Zdravljenje zemlje 
je pravzaprav zdravljenje človekovega odnosa do Zem
lje«, je podčrtal vodilno misel večera. Na koncu je pose
bej opozoril na zapostavljeno in premalo upoštevano ta
ko raznoliko slovensko naravno, duhovno in kulturno de

diščino, ki skriva tolika znanja, vrednote in sporočila pre
teklih rodov današnjemu odtujenemu človeku. Poslušalci 
so pozorno prisluhnili zgoščeni vsebini pogovora in gostu 
zastavljali vprašanja. S slovensko ljudsko pesmijo so ve
čer žlahtnili Vaški pevci iz Šentruperta, ki jim je Marko Po
gačnik navdušeno prisluhnil. Ob tem je povedal, kako ga 
prav slovenska ljudska pesem spremlja na vseh delovnih 
potovanjih v tujini in kolikokrat mu pomeni edino vez z do
movino, ko si jo zapoje nekje na Bližnjem vzhodu, v Afriki, 
Južni Ameriki, Kanadi ali v kateri od evropskih držav. 
Umetniško besedo na tokratnem Slovenskem večeru v 
kraljestvu Zlatoroga je tudi to pot občuteno podajala 
Stanka Zaletelj.

Glede na to, da je v dvorani zmanjkalo sedežev, je očit
no, daje bil gost večera težko pričakovan. Obiskovalci ni
so bili le domačini, vTrebnje so prišli tudi iz bolj oddaljenih 
krajev, kot so Sevnica, Šmarjeta, Novo mesto, Kočevje, 
Ivančna Gorica, Ljubljana, Vrba...

Ob prihodu v Trebnje je Marku Pogačniku in njegovim 
sodelavcem izrekel iskreno dobrodošlico župan občine 
Trebnje Alojz Kastelic. Zahvalil se jim je za odgovorno po
slanstvo, ki ga začenjajo na našem območju in kot popot
nico za uspešno delo vsem članom delovne skupine iz
ročil knjige »V objemu Temenice in Mirne Občina Trebnje 
1959-2006«.

Ob zaključku večera je vse prisotne nagovoril Dušan 
Mežnaršič, predsednik Turističnega društva Trebnje in se 
tudi v imenu občine Trebnje zahvalil obiskovalcem, sode
lujočim v programu in gostu IX. Slovenskega večera, 
Marku Pogačniku. (MaiaKos)

DRŽAVNE INVESTICIJE NA OBMOČJU 
BIVŠE OBČINE TREBNJE

Trebnje (29.11.2007) - Poslanka Nove Slovenije Mar
jetka Uhan je na novinarski konferenci predstavila dr
žavni proračun za leto 2008 in 2009, zlasti del, ki govori o 
investicijah na področju bivše občine Trebnje.

Marjetka Uhan, poslanka NSi, je izpostavila, da bosta 
državnih sredstev deležni dve podružnični šoli, in sicer v 
Dobrniču in Dolenji Nemški vasi. Podružnična osnovna 
šola v Dolenji Nemški vasi, kjer bodo gradili telovadnico, 
bo tako že v letu 2008 prejela 350.000 €, dodatnih
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350.000 € pa še v letu 2009. Glede na obseg investicije 
bo država tako prispevala približno polovico sredstev. 
Podružnična šola v Dobrniču pa bo leta 2009 prejela 
350.000 €za izgradnjo telovadnice.

Uhanova je govorila še o investicijah na področju cest
ne infrastrukture, dejala je: "Omeniti moram izboljšanje 
prometne infrastrukture in izgradnjo pločnikov na obmo

čju Mokronoga in Štefana, kar je bilo izvedeno v letoš
njem letu. Prav tako je že dokončana rekonstrukcija kri
žišča v Gomili, kjer je bil rekonstruiran prometno nevaren 
priključek. V preteklih letih in v bodoče bo rekonstruirano 
še nekaj odsekov na cesti Trebnje - Sevnica. V gradnji je 
modernizacija ceste Moravče - Čatež, ki naj bi bila za
ključena do konca leta 2008. Veseli me, daje ministrstvo 
za promet v proračuna za leto 2008 in 2009 vključilo iz
boljšanje tehničnih elementov v križišču pri gostilni Mišič 
v Štefanu. Prav tako je ministrstvo za promet v proračun 
za leto 2009 vključilo prepotrebno rekonstrukcijo ceste 
Šentrupert - Slovenska vas. V sprejetem proračunu je za
gotovljen tudi denar za pripravo projektov za izgradnjo 
kolesarske steze od Trebnjega do Karteljevo. Denar pa je 
zagotovljen tudi za ureditev ceste Trebelno - Poljane."

V proračunu za leto 2008 je zagotovljen denar tudi za 
adaptacijo Zdravstvenega doma v Trebnjem je zaključila 
Uhanova. (Blaž Pavlin)



Zavarovanje tik pred odhodom!
Sle i«no na prti v lojna, pa bi iHemi. re.ai(ivan|# Vzajemi*Tu0w> lu- la/ < <)a m
zamuimega Dolin «e v Stawi|i. lahto pot Vet* Ikm cenm Vzalewi| ni 
'.levil. , 010 20 60 i<f boste ^ pomorlonabh upnainjev medli v> prtiebn, lomalnf.Mi 
Zavnovanie s pn(eikom vake-nos’, i ^ ednjega drv lahto pikale r mobilnim lelefonom
z Moneto v leHonski prodlp. <>elvia -------

Vzajemna
Zdravstveno zavarovanje z medicinsko 
asistenco v tujini vam omogoča:

% osebna, družinska in skupinska zavarovanja, 

Vi ugodne zavarovalne premije,

Vi organizacijo zdravniške pomoči,

Vj 24-urno pomoč,

\C mrežo izvajalcev po vsem svetu,

Vj dodatna kritja za svojce,

Vj pravno pomoč.

((f.MIIMM)

wwwv»iemna.si^
i VZAEMNA

Jaz zate, ti zame.

Za vas smo na voljo v poslovalnicah Novo mesto, Krško, Kočevje, Črnomelj in Brežice. 
Lahko pa nas pokličete tudi na telefon 07/39-35-360. Z veseljem vam bomo pomagali.

Vsem želimo lepe praznike in srečno novo leto 2008.

MIZARSTVO PUNLES, .Jože Pungerčar s.p. 
Obrtniška 43, Trebnje; Tel./fax: ()7/?S()-4o-8ol

Vsem našim strankam, poslovnim partnerjem

IN OSTALIM KRAJANOM ŽELIMO LEPE BOŽIČNE 

PRAZNIKE TER VSE DOBRO V LETU 2008'

■ * I . ...
Če imate željo spremeniti vaše stanovanje,

potem se oglasite pri mizarstvu PUNLES, kjer 
bomo za vas kvalitetno izdelali vse, kar potrebujete.

k ^ ^/tagnlčnt dnevi vesedo hitijo. ^ ®
Sfe/ilte ntisči in gedje budijo. -$• *
uMaj vam p/tinesejo pltičafcovanje in uAesničijo vse vaše 
sanje. cAlaj odbijejo stoke modnosti in vam nat/tosijo 

‘ *y ,. tihe kadosti. • ijjpr

‘Dragi prijatelji trgovine Tika, *
Tivala vam za obiske in sodelovanje v letu, ki 
se izteka, v novem pa polno sreče, ^ • * J 
zadovoljstva, veselja in zdravja.
Tolno lepih trenutkov, novih priložnosti, 
prijetnih presenečenj in tudi poslovnih^ 
uspehov, vam želi kolektiv trgovine Tika 
Trebnje in ‘Novo mesto. e srečnov2008!

VELIKA PONUDBA NOTRANJE IN ZUNANJE 

NOVOLETNE RAZSVETLJAVE.

SPECIALIZIRANA TRGOVINA Z ELEKTRO MATERIALOM

išTS***********

k Štefan 28 (Rafaelo center], Trebnje 

k TEL.: (07) 3482-440, FAX: (07) 3482-444 
k DEL. ČAS: P0N.-PET. 7.00-17.00, SOB. 7.00-12.00 

d.o.o. k E-POŠTA: IST@SI0L.NET

Vsem strankam in poslovnim partnerjem želimo v letu 2008 

polno veselja, razumevanja in prijateljstva.

negujemo z medsebojno topdno in 
razumevanjem, s prijateCjskp iskrenostjo in 
polnočjo.

Žefimo Vam mnogo čudežnega prahu, zdravja in izpofnitev 
žehja v Cetu 2008.
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kuhinje - jedilnice - mladinske sobe - spalnice - regali - postelje 
bela tehnika—gospodinjski aparati—mali.gospodinjski aparati 

akustika^talne obloge_=.pr.eprjoge_- svetila

rm

MC Trebnje, Star 
tel.: 07 348 20 28

■ v;

y Tehnika

rsi Pohištvo

Pohištvo

Vsem cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje in vas vabimo, 
da nas obiščete tudi v letu 2008. H
V prihajajočem letu pa želimo lep in miren božič ter veliko zdravja in sreče.

Z Mercator Pika kartico vam nudimo možnost 
nakupa blaga do 24 obrokov brez obresti in
drugih stroškov!
Splača se postati imetnik 
kartice Mercator Pika! 
Pristopnice so na voljo v vseh 
prodajalnah Mercator in v 
vseh prodajalnah partnerjev 
kartice Mercator Pika. ercator Pika

PC ARES

Osn. pl. Gigabyte GA-M56S-S3 
AMD Athlon 64 X2 AM2 4800+
RAM 2GB (2* 1GB) DDR2 800/PC6400 Patriot s hladilnikom
Čitalec spominskih kartic
Trdi disk VVD 320GB, 7200, 16MB, SATA2
DVD-/+RVV NEC, DL, SATA, LabclFlash
Gr. kartica Sapphirc ATI Radeon HD2600XT, 256MB
Ohišje Intcr-Tcch IT-CM-36 Midi Towcr, ATX 420W
Garancija 24 mesecev
Tipkovnica + miška Logitech Cordless 1500 R. Desklop 
Monitor LG 19" LCD, LI94SW, 1440x900,300cd/m2,
5000:1, 170/170, Sms, TCO '03, črn 
Zvočniki Canyon CN-SP21A 2.1, 8VV+2x5W RMS 
Tiskalnik Lexmark Z845 Darilo:

I Gamepad Genius Maxfire G-08 USB

P0INT.ER IT d.oo Boštanj, Tel.: 07/81 49 800 
Dolenji Boštanj 55, 8294 Boštanj 
www.pointer-it.si e-mail: inlo@pointer-it.si
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Bruno Gabrijele 
d.o.o.

Gabrijele 6a 
8296 Krmelj

Mir in notranja uglašenost naj vas 

spremljata v teh božičnih praznikih; v 

mozaiku novega leta pa naj se lesketajo 

dragulji; zdravje, sreča in ljubezen.

Vsem cenjenim strankam in poslovnim 

partnerjem se zahvaljujemo za zvestobo 

in se priporočamo tudi v letu 2008.

Novo leto je čas, ko v odsevu misli drsijo slike 
preteklega časa. Pa seje treba samo obrniti in pred 
nami se odpre mavričen sijaj prihodnosti.

Delovni čas:
Visoko ponedeljek zaprto 3-

kvalitetna torek do petek 8-18 |
lasna kozmetika sobota 8-13

|
SLISAP Milano tel: 041 729 755

REJC MARIJA s.p.
KRMELJ 51 PRCHRflNA PRI MARJANI, 

GOSTIŠČ« BARBARA

NEDELJSKA KOSILA
■ JEDI PO NAROČILU
■ PIZZE, MALICE
■ SPREJEMAMO ZAKLJUČENE DRUŽBE 00 140 LJUDI

DOSTAVA HRANE NA DOM ALI ŽEUEN0 MESTO (Chetering)

♦ Tel.: 07 81 84 123 - GSM 031 632 429 ♦

Sprejemamo naročila 
za novoletno potnenko - 1.1,2008

Zahvaljujemo se vsem gostom in poslovnim partnerjem 
za izkazano zvestobo. SREČNO 2008.
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SPECIALIZIRANA PRODAJA LESENIH TVORIV
Polobloimp, Gubčeva M, Mirnu

041718-934INTERLES
NOVO! NOVO! PRODAJA NA TERENU
USE UR5TE: ♦ SUROVE lUERIIE»IUEM1U ♦[!' I! iHiHJ 11U li i i 1=il 11 

♦ lii?i!ilHjl']ffl»ll1EDIHPHni»M»LES0niTI..
Razrezi: 
fini - grobi

'LAKI‘■rmi AKZO NOBEL

AKZO NOBEL
BBEIPLHinB D05THUH!
OPREMA KOMBIJEV IN 
PRIKOLIC Z VEZANO PLOŠČO 
RAZNI ELEMENTI IZ VEZANE PLOŠČE

Cenjeni lastniki malih živali!
Izognite se težavam, ki se redno in večkrat letno pojavljajo pri 
vosih ljubljencih, ko nastopi čas parjenja. Vam in vašim 
ljubljencem bo veliko prizaneseno, če boste pravočasno 
poskrbeli za kastracijo oz. sterilizacijo mačk ali psov.

Rešitev, ki prinaša mirnejši spanec, manjše nevarnosti za 
nastanek poškodb na cesti ali med "boji", odpravo neza
želenih mladičev in nenazadnje tudi boljše zdravstveno stanje 
živali.

Informacije dobite no (01)78-69-766 in 041-626-935.

V noši ambulanti bodo štirinožniki deležni tudi ostalih veteri
narskih storitev, vključno z zaščitnimi cepljenji in zdravlje
njem.

Nahajamo se v Iv.
Sorici na ljubljanski 
cesti od ponedelj
ka do petka od 7.
do 12h ter od 17. do 
I8h in ob sobotah od 
8. do II h.

Ambulanta Ivančna Gorica 
Tel.: 01/78-69-766,01/78-77-111

Andrej Zupančič s.p. 
Štefan 23, TREBNJE 

Tel.: (07) 30-44-852 
Gsm: 041/652-313

UPANČIČ www.krovstvozupancic.si

SREČNO
• krovska dela s TRIMO opečnimi, betonskimi, 

pločevinastimi in salonit kritinami
• vsa kleparska dela
• vgradnja strešnih oken [)Trimo__________

■ T
TOMAŽ KRNC s.P.
Ledina 1, 8290 Sevnica

PODJETJE S TRADICIJO!

Tel.: 07/81 41 651 
GSM: 041/427 084 
tomaz.krnc@slol.net

rSTREŠNA OKNA VELUX -15% VELUX 
NOVO 10 let garancije na strešno okno ob

www.strehe.si

*>»'*'*‘HBBga

KLEPARSKI
IZDELKI,
SNEGOLOVI,
ŽLEBOVI

vgradnji BDX kompleta.

[

GRATIS DOSTAVE:
strešna okna, TONDACH in BRAMAC
(nad 1500 kosov)
----------------------------------------BRAMAC'

A

NAŠ POPUST +10% popust s kuponom iz 
Celjskega sejma na 1/1
-----------------------------------------TONDACH 'h
TONDACH - NAJCENEJŠI V SLOVENIJIHM IMU

VSE LEPO V 2008!
NAJVEČJI GOTOVINSKI POPUSTI V SLOVENIJI ZA STREŠNE KRITINE!

*
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V letu 2008 vam^zelimo, daiiniatc ob sebi prave 
prijatelje* s kalerimi Vahko^elite žalost in srečo, da A*, 
naj^^tisti poljub, ki gajjSAogi iščejo celo življenje, 1

...4
In ne.p|i|Htfc ve.zazreti^anj t.e%njlK| ,

^ ^|Kolt'kliv^trg<)v im- PLESKAR

PLESKAR, Igor Agnič s.p., Majcnova ulica 1,8210 Trebnje

^ Tet: 07/3461-680 ) DELOVNI ČAS: 
fax: 07/3461-684 od 7. do 18. ure,
Gsm: 041/401-605 sob. 7. do 12. ure



skrbimo za živali

^6

Delovni čas:
Veterinarska postaja Trebnje d.o.o. je odprta ob 
delavnikih od 7.-15. ure.
Ambulanta za male živali:

* delavnik: od 7-8.50 ure,
* ponedeljek, torek in četrtek: od 16.-18. ure
* sobota: od 8.-12. ure

Telefon ambulante za male živali: 34 82 126 ali 041 606 903 
Dosegljivi smo 24 UR na tel. št. (07) 34 82-120

Življenje je potovanje, za katerega nihče ne dobi zemljevida. 
Vsakdo potuje po svoje in si sproti riše svoj zemljevid. 

Vsaka risba je nov smerokaz za vse, 
ki hodimo po čudovitih poteh življenja.

2008 naj bo pot dobre volje, ljubezni in zdravja.

VETERINARSKA POSTAJA Trebnje
Pekel 8,8210 Trebnje 

Tel.: (07) 3482-120, FaX: (07) 3482-121 
AMBULANTA MOKRONOG:

Tel.: (07) 3499-014

zavarovalnica tilia d.d.

Hvala za 15 let zaupanja.

Srečno in varno tudi v letu 2008.

zastopnik - svetovalec

LEON ROJC
INFORMACIJE 041 744-026

ali leon.rojc@siol.net

IZBERITE ZAVAROVANJE PO VAŠI MERI

Sklepanje vseh vrst zavarovanj. 
Brezplačno svetovanje in pomoč 
v primeru škode.

Logo d.o.o.
GROSUPLJE 
Ljubljanska cesta 66

Lahko
0 X Oplemeniteno 
6 / flospodinjsko v 0/ 0 ijeKURILNO OLJE 

DIZELSKO GORIVO
NAŠA PONUDBA JE:

• PRODAJNO ugodna
• ZANESLJIVO odgovorna in
• OBROČNO prijazna
• PREPRIČAJTE SE

po ugodnih cenah

Novo fetoje topef 

stisf^tvoje in moje d[ani.

Novo fetoje tista pesem, fi vsem enafg 

zveni. Novo fetoje gaz še neutrte poti.

MODRAŠTEVILKA

• 0801102

#PETREBNJE
07/3461-666,031/703-333

^5d.o.o.
Ledina 40, 8290 Sevnica

IZDELAVA STROJNIH OMETOV 
- TLAKOV (estrihov) in VSE 

VRSTE FASAD sReČNO 2008

INFORMACIJE: 031 355

f- r
/r ADAPTACIJA ^ 2

1 po konkurenčnih cenah^

Tanin Sevnica d.d. 
8290 Sevnica, Slovenija 

Hermanova 1 
Tel.: n.c. 07 81 64 400 

Fax: 07 81 64 445 
E-mail: nabava.Iesa@tanin.si

(MMMfllj!!© O® (fM
0'STA UI H|yl STAV CEV

POSEKAMO!

Želimo vam vesel božič in lepo praznovanje najdaljše noči v 
letu, novo leto pa naj vam prinese veliko osebnega 

zadovoljstva, sreče in zdravja.
Hvala vsem strankam tudi za zaupanje!

INFORMACIJE NA 07/81-64-449.81-64-451.81-64-412
44



bancatrgovina Vse za kopalnico, vodovod in ogrevanje

BOŽIČNO - NOVOLETNI 
POPUST od 5-35 %

v A-.,

Naj obrodijo želje, skrite v srcih vseh ljudi. 
Naj žarijo lučke, naj ne ugasne njih sij.

Naj ima novo leto tople, modre oči.
Naj v njih sta nebo in sanje ter sreča za 

vse ljudi. Srečno 2008!

Pehanijeva 8, TREBNJE; Tel.: 07/34-60-440 

fax: 07/3460-441; banca.trebnje@siol.net; www.banca.si

<8z radi sebe afi bližnjega razveseRR? 

Lepo cvetje, rastlino aR izvirno 
aranžirano darilo 

dobite v ^
cvetRčami 
Kjila.

CVETLIČARNA KALA, Rimsh cesta 7/trebnje; 07/34-6.6=$

ŠALA - En fantje zaljubljen v hčerko rabina Golden- 
berga in se bi želel poročiti z njo. Zato gre do očeta in 
povpraša uradno za roko Njegove hčerke. Rabin mu 
raztolmači: "Vidiš mi smo Judje in imamo eno specialno 
posebnost. Če se hočeš poročiti z mojo hčerko, moraš 
najprej prestati eno preizkušnjo. Vzemi tole pomarančo 
in se vrni jutri." Fantje bil malo začuden ko je odhajal od 
rabinovih. Naslednji dan pa spet vrne k njim: "Zelo fajn, 
govori oče, kaj si napravil z pomarančo?" Pojedel sem 
jo, ker sem bil lačen. "Zelo slabo! Vidiš pri nas olupimo 
pomarančo in iz olupkov napravimo čudovit liker.Potem 
razlomimo pomarančo na dvoje, polovico damo ubogim, 
drugo polovico pa porazdelimo med člane družine. Po
lovico pečk naslednje leto posejemo, polovico pa pro
damo na tržnici. Dobro dajem ti še eno možnost. Dal mu 
je salamo. Dečko odide malo nejevoljen in se drugi dan 
spet vrne. "Torej kaj si napravil s salamo?" vpraša oče 
Goldenberg. "Iz vrvice sem si napravil vezi za moje čev
lje, iz malega aluminijastega obeska, ki je bil na salami 
sem napravil medaljonček za vašo hčerko, prerezal sem 
salamo na dvoje, polovico dal revežem, drugo polovico 
pa razdelil v družini." "Zelo fajn!" se razveseli rabin "Kaj 
pa si napravil od kože oziroma črevesa ?" "Iz črevesa pa 
sem naredil en prezervativ, s katerim sem nategnil vašo 
hčerko, Vam pa prinašam bel ostanek znotraj tega čre
vesa, da lahko napravite jogurt ali pa kefir..."

POŠKODOVANJE VOZILA - V Sevnici, v Naselju he
roja Maroka, so neznanci od 4. ure zjutraj do 23. ure zve
čer, poškodovali parkirano vozilo. Policisti so na kraju 
ugotovili, da so z ostrim predmetom predrli tri pnevmati
ke na vozilu. Za storilcem ali storilci še poizvedujejo.

PRIDRŽALI KRŠITELJA - Policisti Policijske postaje 
Trebnje so 2.12. med poostrenim nadzorom prometa v 
Gomili ustavili 37 letnega voznika osebnega avta iz oko
lice Trebnjega. Med postopkom je odklonil preizkus al
koholiziranosti. Policisti so ugotovili, da so mu 1.12. zve
čer, zaradi vožnje pod vplivom alkohola, začasno od
vzeli vozniško dovoljenje. Ker prepovedi ni upošteval, so 
ga pridržali in ga bodo predlagali v postopek na pristojno 
sodišče, oddelek za prekrške. (Vir: PU KK, PU NM)

www.monttim.si
info@monttim-sp.si

Če je sreča zbuditi se z nasmehom na obrazu v nov dan, nasmeh, 
ki g« ujameš na ulici, prijatelji, ki ti vedno stojijo ob strani, objem, 
ki pomiri dušo, ukraden poljub, ki ti ogreje srce, potem vam v 
novem letu želimo le obilico sreče.

Vsem strankam in poslovnim partnerjem 
se zahvaljujemo za zaupanje.

IT«
V

MONTtim • MONTAŽA GRADBENIH ELEMENTOV 
PETER SMOLE s.p., Dol. Ponikve 1, 8210 TREBNJE 
Tel: (07) 3460-690, (07) 3460-691; fax: (07) 3460-692 
Gsm: 041/631-984; E-naslov: monttim@siol.net

/



PREDSTAVLJAMO VINOGRADNIKA:

FRANC KOZLEVČAR
Franca Kozlevčarja z Medvedjeka 

starejša generacija pozna kot nekda
njega uslužbenca na Petrolu, saj je bil 
tam zaposlen polnih 21 let. Sedaj je za
poslen pri podjetju Logo d.o.o. in Gro- 
suplja, znan pa je tudi po tem, da je že 
leta svetnik Nove Slovenije v Občins
kem svetu. Zelo cenjen pa je tudi med 
vinogradniki, saj so njegova vina med 
najboljšimi v občini. Ravno o slednjem 
smo s Francom Kozlevčarjem sprego
vorili nekaj besed. In barikirano franki
njo, ki je njegova specialiteta, tudi po
skusili.

Kdaj ste se začeli ukvarjati z vino

gradništvom? Vinogradništvo mi ni tuje 
že od malih nog, sam pa se z vinogradni
štvom ukvarjam približno 15 let, ko sem 
posadil prve trte, to so bile beli pinot, sorte 
za cviček in frankinjo. Danes imam okrog 
2.000 trt.

Kdaj ste začeli pobirati prve sadove 
svojega dela, mislim na nagrade? Prvo 
medaljo z regijskega tekmovanja sem do
mov prinesel leta 1997 in sicer za beli pi
not, medtem ko sem društvene diplome 
dobil že tudi prej.

Kako se dobijo društvene diplome?
Sem član Vinogradniškega društva Ča
tež. Tam prinesemo vsak svoja najboljša

GOSTILNA ŠELIGO
ŠSuzzefHti “f/fa/n/Ht ”

Marjan Šeligo s.p.

Goliev trg 8, Trebnje; Tel.: 07/304-41-21

PONOVNO - ŠTUDENTSKI BONI

Naj vam leto 2008 vsem prinese vse tisto lepo, kar je 
prehodno zamudilo ter vas vabi, da v njeni sredini 
preživite prijetna osebna, družinska in poslovna 
srečanja, ob dobri hrani in pijači ter ob veliki izbiri 
pizz iz krušne peči.
Študente pa vabimo na pestro dnevno prehrano, z 
možnostjo plačila po subvencionirani ceni.

OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939
OGLAŠUJTE V CAJTNGU - 051 621 939

vina in najboljša od teh dobijo priznanja. 
Potem se uvrstijo na regijsko tekmovanje, 
ki obsega dolenjsko območje cvička in 
Posavje.

S katerimi vini ste dosegali največ 
uspehov? Največ nagrad sem dosegel s 
cvičkom, frankinjo barik in belim pinotom, 
ki je že vsa leta v samem vrhu.

Imate pa še... Imam pa še sauvignon, 
kraljevino, rizling, šipon, kerner, žametno 
črnino, modri pinot..., vendar teh ne da
jem na ocenjevanje.

Koliko nagrad dobite letno, katere 
vam največ pomenijo? V povprečju do
bim cca 8 medalj ali priznanj. Vse mi veli
ko pomenijo, morda več z regijskih tekmo
vanj, ker je izbira večja in če tam osvojiš 
priznanje, vidiš, da imaš dobra vina tudi v 
širšem okolju. Največ pa mi pomeni to, da 
vidim, da sem na pravi poti.

Kdo vam daje »recepte« za kletarje
nje? Dobro, obstajajo neka pravila kle
tarjenja, a sem tiste vrste človek, ki rad 
preizkuša različne stvari. Tako nemalo
krat kar sam nekaj ustvarjam in na koncu 
pride izvrstno. Ravno v tem je čar - da si 
drugačen. To vino, katerega bova posku
sila sedaj, nisem probal že 3 tedne (na
vadno frankinjo, ki že 3 tedne leži v bariki- 
ranemsodu).

Omenili ste, da vino tudi prodajate. 
Največ prodate cvička, nekako pa for- 
sirate frankinjo ... Frankinja je najbolj 
zdravo vino, zato ga tudi najraje ponudim. 
Barik frankinja pa ima poleg odličnega 
okusa tudi neverjeten vonj.

Koliko vina pridelate in koliko od te
ga prodate? Pridelam nekaj tisoč litrov vi
na, od tega gre 3/4 za prodajo.

Kaj je tako zdravilnega v frankinji? 
Ni vsako vino zdravo, če ga zdrav pi
je... Oz. če se ga pije v normalnih koli

činah? Frankinja je daleč najbolj zdravo 
vino, ker vsebuje najvišje število antioksi
dantov.

Poudarjate tudi barik frankinjo? Kaj 
je barik? Barik frankinja zori v lesenih 
francoskih hrastovih sodih. Skrivnost je v 
tem, da ima francoski les pore in diha, za
to tudi voda izhlapeva iz njega, vino pa je 
potrebno ves čas dolivati v sod, da je v 
njem čim manj zraka oz. da ga sploh ni. 
Naj omenim še, da je hrast zdravilen za 
prebavni trakt. Zelo pomembno pa je tudi
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Hitro in kvalitetno izvajamo: demontažo, montažo, 
odvoz oken, popravilo špalet, montažo senčil in polic.



Od žvepla menda boli glava nasled
nji dan, kajne? Tako je. Od tega vas za
gotovo ne more.

Pa pravijo, da je najbolj zdrav cvi
ček... To pravijo zato, ker vsebuje najma
nj alkohola.

Imate čut, okus za vino, natanko ve
ste, kaj ima, česa nima, kaj je narobe, 
če kdaj tako pride? Kaj je pomembno,

da nastane dobro vino? Ja, imam. Sem 
degustator, ocenjujem vina v turistično-vi- 
nogradniškem društvu Čatež. Kaj je po
membno za dobro vino ... Na kakovost 
pridelave vina vpliva veliko dejavnikov, a 
tega ne rabite pisat. Pa ne zato, da bi bila 
skrivnost, temveč zato, ker bi vam vzelo 
preveč prostora. Vsakomur pa z veseljem 
povem vse, kar ga bo zanimalo.

Se tudi vi pogovarjate z vinom? Se
veda se. Včasih se zdim sam sebi sme
šen, a ko ga negujem, mi gre kar na smeh. 
Posvetim mu, že od zorenja na trti, toliko 
nežnosti in pozornosti, da mora ratati do
bro (smeh).

Kje vas ljudje najdejo, če želi kdo po
skusiti ali kupiti vino? Živim na Med
vedjeku in tudi zidanico imam na Med
vedjeku. Kdor bo hotel, me bo že našel.

Zaupajva za konec bralcem pri kate
rih temperaturah se pijejo vina. Pona
vadi vsi vse vemo, a naj slišimo iz ust 
strokovnjaka... Bela vina se pijejo pri 10 
stopinjah, rdeča od 13-15 stopinj. Barik 
frankinja, to je ta, katerega držim ravno 
zato ves čas v rokah, da se segreje, pa pri 
18-20 stopinj. (Goran Smuk)

(Intervju je bil zapisan v tej obliki že naslednje 
jutro, kajti glavobola res ni bilo).

POKOPALIŠČE V MOKRO
NOGU V TLAKOVCIH - Čeprav 
je slika stara že kakšen mesec in 
pol in ne gre za neko noviteto, si 
odgovorni v Mokronogu vseeno 
zaslužijo pohvalo. Pokopališče 
oz. glavno (dostopno) pot so ob
ložili s tlakovci. Lepo, pametno, 
predvsem pa dobrodošlo v sla
bem vremenu. Hvala bralki za 
sliko in teh nekaj besed! (gsm)



MAK Rodine pri 
Trebnjem 25

I | KMETIJSKA TRGOVINA

• GNOJILA

e
JABOLKA 1kg/0,47€

VES® BOŽIČNE PRAZNIKE 
IN SREČNO NOVO LETO 2008.

klffii

■

IZVEDBA PREZRAČEVALNIH SISTEMOV ^
MONTAŽA KLIMATSKIH^fPREZRAČEVALNIliNAPRAV/Z. 
KANALSKIMI RAZVODI v Mi ,
VSA STAVBNA KLEPARSKA DELA
VRTANJE BETONSKIH PLOŠČ 00 PREMERA 25oCm š

Vsem želimo lep božič in v letu 2008 velikojrazumevanja
toplih besed in vsega kar vas osrečuje.iKolektiv]KU:P,E

KLI-PE
Rihard Peskar s.p., Slakova 33, Trebnje 

Tel./fax: 07/30-45-020, Gsm: 041/729-776

TOSHIBA Panasonic m/UGfl HVaillant A MITSUBISHI rujiTSU McOooy

NAJVEČJA PONUDBA PIROTEHNIKE NA DOLENJSKEM

Verdnika
PIROTEHNIKA d.o.o. 
podružnica TREBNJE 

Gubčeva cesta 37a

Delovni čas:

Pon-Pet Sobota Nedelja 
9.00 -19.00 9.00 -17.00 9.00-12.00

Tel.: 07-30-41-717 GSM: 041-353-982

RAZPADAJOČE STOPNICE
Že pred meseci je gospa I.V. pokazala na razpadajo

če stopnice pred SDK-jem oz. sedanjo NLB, o omenje
nem problemu pa smo pred leti (!!!) že tudi pisali. Pre
maknilo se, kot je videti, ni nič (in je vprašanje, če se tudi

sedaj bo), je pa gospa vedela povedati tudi to, da se tudi 
v tem primeru "žogica" meče iz enega odgovornega na 
drugega - menda iz Občine na Komunalo iz obratno. Do 
naslednje številke bomo poskusili dobiti mnenje tako g. 
Velečiča (Komunala), kot tudi od KS Trebnje (g. Agnič), 
morda pa bodo vedeli kaj več povedati tudi na Občini. 
"Ne gre za dobičkonosno stvar, zato vse bolije bilo 
mnenje naključnega mimoidočega, ko smo fotografirali 
močno načete stopnice. To je res, a - zakaj že nam je 
povsem vseeno za izgled našega mesta???

(Goran Smuk)

ŠALE-Ženske krasijo tri stvari: lepota, pamet in zve
stoba. Vendar - nobena nima vseh treh lastnosti hkrati: 
1. Lepa in pametna ni zvesta; 2. Lepa in zvesta ni pa
metna; 3. Pametna in zvesta ni lepa.

Učitelj: "Otroci, kaj najlepše diši?" Otroci začnejo na
števati rože, parfume, pečenko in podobno. Janezek pa 
pravi: "Pi*ka." Učitelj: "Janezek, marš ven, in jutri pripelji 
očeta na pogovor k meni!” Drugi dan pride Janezek v 
šolo sam in učitelj vpraša, zakaj ni prišel še oče. "Veste, 
gospod učitelj, jaz sem ateju vse razložil. Ata je rekel, da 
se strinja z mano, če pa vi mislite, da pi*-ka nima naj
lepšega vonja, pa ste navaden peder, on pa s pedri no
če imeti nobenega opravka.

Ko je ženska tiho, je ne prekinjajte!

Sedi orel na veji visokega drevesa in cel dan ne dela 
nič. Samo sedi, lenari in se sonči. Mimo pride zajec in ga 
pozdravi: "Hej, orel, kaj delaš?" Orel odvrne: "Nič ne de
lam, samo sedim tukaj, lenarim in uživam." Zajec: "Pa 
lahko tudi jaz to počnem?" Orel: "Seveda, zajec, zakaj 
pa ne, še ti se usedi." Zajec se usede na tla ter tudi on 
začne lenariti. Kmalu pa pride mimo lisica, vidi lenega 
zajca ter ga - HOP! - požre. Nauk: Sediš in nič ne delaš 
lahko le, če si na dovolj visokem položaju...
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GALAKSIJA
RESTAVRACIJA • KAVARNA • BOWLING ■ HOTEL

> V NOVIiOBRTHII coni trebiuje

O NUDIMO VSAKODNEVNE MALICE. KOSILA in JEDI PO NAROČILU

O SPREJEMAMO NAROČILA ZA PREDNOVOLETNE IN NOVOLETNE ZARAVE
+

NUDIMO PRIMEREN, VEČJI PROSTOR (do 300 sedežev, ki ga lahko pregradimo 

na manjše prostore) ZA OHCETI, OBLETNICE, ROJSTNODNEVNA PRAZNOVANJA, 
SREČANJA, SEMINARJE, TEČAJE... +
INFORMACIJE IN REZERVACIJE: 04 1 / 644 808

Pravo prijateljstvo i leti postaja vse boljše kot staro vino.
Da bi vedno imeli staro vino, stare prijatelje in bili bre/skrbi!

+ * + + +
ZBIRAMO REZERVACIJE ZA PLES 1. JANUARJA 
(Novoletni ples) +

♦ > +

Srečno 200M

USPEŠNA PREMIERA GLEDALIŠKE IGRE 
SLOVENIJA OD KOD LEPOT TVOJE

V soboto, 27.11.2007 je bila v Kulturnem domu Trebnje premierno predstavljena gle
dališka igra Slovenija od kod lepote tvoje v produkciji Grad teatra. Za kreativno gledali
ško skupino je to že sedmo leto delovanja in tudi sedma premiera, ki pa je vedno pred- 
stavljena v Trebnjem. Navkljub temu, da so člani Grad teatra iz vseh koncev Slovenije,

so se odločili da deluje
jo na področju Dolenjs
ke in sicer v Trebnjem. 
Publika je predstavo 
dobro sprejela, kljub ne 
pretirano priljubljeni te
matiki - jamranju. S to 
predstavo so želeli na 
svoj edinstven način 
pokazati, kako in koliko 
Slovenci negodujemo 
in kako so naši razlogi 
izražanja nezadovolj
stva čestokrat neupra
vičeni. Na komičen na

čin preko različnih vsakdanjih situacij so igralci na odru prikazali običajne in malo manj 
običajne vseslovenske aktivnosti, ki jih spremlja velika mera jamranja. S to predstavo 
bodo prestopili meje Dolenjske in jo predstavili širni publiki po celi Sloveniji, v tem letu 
pa bodo igrali še v Mirni Peči 8.12.07 in Straži 9.12.07. (Mirjana Kavčič)

TUDI VRTEC IMA 
PVC OKNA IN 
VRATA

Ravnateljica Vrtca Vlasta 
Starc je ob našem obisku v 
vrtcu, ko so tega obiskali če
belarji z veseljem pokazala 
tudi nova okna in vrata. Zal 
nismo izvedeli, kdaj jim je 
uspelo omenjeno zamenjati, 
to niti ni tako zelo pomemb
no. Glavno, da so otroci na 
suhem in varnem. Pa ne le 
to, Vrtec izgleda lepše, mo- 
derneje. Pohvalno! (gsm)

NAREJENA 
STREHA IN 
FASADA

Objekt, kije bil še pred 
kratkem kamen spotike, 
je končan, kot kaže pa je 
koza ostala cela in volk 
sit. Objekt je dobil novo 
streho in tudi fasado. Če 
so vsi zadovoljni, potem 
smo seveda tudi mi.

.Jffc "

GOSTILNA
KOLAR

Dobra hrana, 
pijača, prijazna 
beseda, prijetno 
druženje in 
rekreacija,...
To je gostilna Kolar!

NA VOLJO 
REKREATIVNI 

PROSTOR

IMjOBglMLs

V prijetnem v*** 

ambientu nove uikehe ten.
vam nudimo:
- domače štruklje tienutrze <a h^U

cfatcJpU.
- pizze

- malice in kosila

- postrvi

©dMF
- morske specialitete
- domači sladoled 

mehiško kuhinjo
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Iz Cajtngovega arhiva

TEJKA - Nekoč je v Trebnjem obstajala Trgovina Tejka, 
znana predvem po daljšem delovnem času in Tuševih 
izdelkih, danes je na istem mestu trgovina RA-J.

nikoli obiavlienaWrudikvinobenem 
drugem mediju nismo zasledili nove 

šmaverske pridobitve. . .^

'V- fz

■ -.-.-m.
KRPAN - Na samem začetku tekmovanj za Martina Krpana je 
Trebanjec Janez Blažič zmagal 3x zapored, nato so organi
zatorji spremenili pravila in Janez ni smel več nastopati. De
jansko ga ni premagal še nihče. Za Trebanjce ostaja Krpan!

za obujanje spominov

P0GREBRE m 
P0K0PKUŠKE 
5T0RTTVE

0KLESER

Rudimo vam vse storitve na enem mestu 
in se trudimo biti najboljši in najugodnejši. |

0hlešen d.o.o.. K Roku 26. Revo mesto 

Tel.: 07/33 70 200 - non stop

TEČAJ CPP
Tečaj iz cestnoprometnih predpisov 

Zbirno mesto:
Kulturni dom Mokronog, 

torek, 11.12.07 ob 18. uri

SREČNO 2008
Zbiramo prijave za varno delo s traktorjem

Informacije:
Zupančič Rudi; 041/517-776 
Srečno in varno vožnjo!

fi sonen
©esm m
DEEDD.O.O., LJUBLJANA,

TEL: 01/542-58-78
Za isto ceno nudimo več - razbremenilni 

elementi proti povešanju oken

.vi.ii

Kakovostna energetsko varčna PVC okna in vrata, senčila in okenske police. Strokovno svetovanje in 
montaža v novogradnje ali suhomontažna menjava z zaključnimi deli.

DEEDD.0.0.. LJUBLjANA; PE TREBNJE, OBRTNIŠKA 39, TREBNJE 
TEL: 07/34-66-111, FAK: 07/34-66-110, GSM: 041/649-080 
E-POŠTA: DEED@SIOL.NET WWW.DEED.SI ! !\I
DELOVNI ČAS: PON. TOR. ČET. PET 1-lfH. SRE 7-M, SOB. PO DOGOVORU



RENAULT CIJO 3 Mezel, 1.07 za 13.250 Eur 

*- RENAULT NOVI TMNC,O 1.2 Turbo 1.07 za 10.850 Eur 

RENAULTMEGANE GRANDTOUR Diezel 1.07 za 15.200 Eur 

RENAULT MEGANE 1.06 Diezel za 10.990 Eur 

♦ RENAULT ESPACE L 06, UGODNO

Srečno in vedfčg užitka z voziCi ‘Renault 

Vam želimo, predvsem pa naj So 
novo leto zdravo in veselo.

IZREDNO UGODNE CENE REZERVNIH DELOV

ZNAMKE O
m trio ZA VOZILA VSEH ZNAMK!

AKCIJA V DECEMBRU!
ČISTILO vetrobranskega stekla
5 1 +* 6,43 €

METUCE - brisalci
t** že od 5€ dalje

AKUMULATORJI TOPLA ■ 2 let, garancije

že od 57 € dalje

NA ZALOGI ŠE NEKAJ 
ZIMSKIH GUM PO 

IZJEMNO UGODNIH CENAH

Ugodne cene pregleda vozil za zimo (kontrola tekočin, olj, jermenov...)

Avto Center Vovkdon
07/3481-722 Podjetniška ulica 7 07/3481-724
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CHEMCOLOR Sevnica d.o.o.
Dolnje Brezovo 35, SI-8290 SEVNICA 

T: 07 81 63 550; F.: 07 81 63 564
ghermrnlnr

družinsko podjetje

barve, ki ščitijo vaš dom

POZOR!
Želite zaščititi ali obnoviti lesene 

površine v hiši in njeni okolici - ograje, 
opaž, ostrešje, vrtne ute?
Pridite s svojo embalažo v 

CHEMCOLOR SEVNICA d.o.o. na 
Dolnje Brezovo (6,5 km izven Sevnice 

proti Krškem na levem bregu reke Save) 
in kupite zaščitni premaz za les 

LESOTOM po izredno ugodni ceni: 
2,8 €/LITER + DDV!

www.chemcolor.si

PVC ALU
okna in vrata

Kurent Mirko s.p.

profili REHAU (5 komorni)

GRAD?ng.
T R E B N J E O

Obrtniška 25,Trebnje 
www.grading-kurent.si 

grading-tr@siol.net 

Tel: 07/346 20 00* Fax: 07/346 20 I0

Vesele praznične dni ter v 
zdravju in sreči doseženih 

poslovnih in osebnih uspehov, vam 
v prihajajočem letu želi 

Grading Trebnje.

kno informatika.
računalniški inženiring

exam 84+

pcx
iniei)

ii Intel Celeron D430,l,8 GHz 
plošča z vgrajeno zvočno 

mrežno kartico
pomnilnik KingstonDDR25l2MB 
trdi disk WDl 60GB, SAIAII, 7200 obratov 
CVD-,4ltW pogon, Duallayer 
grafična kartica nVidia 8400GS, 256MB 

lišjeATkmidi stolp 
CAOEMAnti-Virus|2007)

'J? 9,00

Srečno
2008

Tel: 07/816 33 10
SeA^nloei, trg 26

KLUB MALEGA NOGOMETA

TREBNJE
I It JEKMN REM in KMN REM W» M 'mgm

veterani se za sodelovanje in V " ....
pomoč zahvaljujemo vsem
sponzorjem, vse lepo v letu j1
2008 pa želimo tudi ostalim & % t % Š k.
bralcem Cajtnga. ^

l ' . H Sfttv /y)

V »jUvvs»SčAv „v,
S Z*

Pozdravljamo 
tudi naša 

navijače...
-

s ^: trni


